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Базовий рівень

1.  В українській системі освіти почали впроваджуватися принципи Болонського процесу у ?

а.  2001 р.

б.  2005 р.

в.  2010 р.

г.  2002 р.

2.  Кредит у системі ЄКТС (credit) – це?

а.  це норматив, що встановлює мінімальну кількість навчальних годин для вивчення

окремого предмета і передбачає документальне фіксування аудиторної та самостійної

роботи студента;

б.  це норматив, що встановлює мінімальну кількість років навчання предмета;

в.  це норматив, що передбачає виключно документальне фіксування аудиторної роботи

студента;

г.  це норматив, що передбачає виключно документальне фіксування самостійної роботи

студента.

3.  Система ECTS – це?

а.  це єдиний порядок переведення і накопичення кредитів, який надає можливість вести

облік загального обсягу годин, присвяченого дисципліні протягом всього навчального

процесу;

б.  це порядок накопичення екзаменів, який надає можливість вести облік загального обсягу

годин протягом семестру;

в.  це порядок накопичення залікових дисциплін, який надає можливість вести облік

загального обсягу годин протягом двох років;

г.  це порядок накопичення годин, який надає можливість вести облік загального обсягу годин

протягом семестру.

4.  За підсумком накопичення якої кількості кредитів студенту присвоюється ступінь бакалавра?

а.  180-240 кредитів;

б.  60-120 кредитів;

в.  50-180 кредитів;

г.  90-180 кредитів.

5.  За підсумком накопичення якої кількості кредитів студенту присвоюється ступінь магістра?

а.  180-240 кредитів;

б.  60-120 кредитів;

в.  50-180 кредитів;

г.  90-180 кредитів.

6.  До загальнодержавних податків в Україні належать?

а.  податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки;

б.  податок на додану вартість ;

в.  туристичний збір;



г.  збір за місця для паркування транспортних засобів

7.  Податкова політика – це?

а.  система дій, які проводяться державою в галузі податків і оподаткування;

б.  державна політика у бюджетній сфері;

в.  загальна політика держави у всіх сферах;

г.  усі відповіді правильні.

8.  До місцевих податків в Україні належать?

а.  фіксований сільськогосподарський податок;

б.  податок на доходи фізичних осіб;

в.  податок на нерухоме майно та плата за землю;

г.  податок на прибуток підприємств

9.  До прямих податків належать?

а.  податок на доходи фізичних осіб;

б.  ПДВ

в.  ввіз мито;

г.  акцизний податок.

10.  До непрямих податків належать?

а.  ПДВ, акцизний податок, мито

б.  ПДВ, акцизний податок та податок на прибуток підприємств

в.  туристичний збір

г.  збір за місця для паркування транспортних засобів

11.  Принципи оподаткування – це?

а.  це системоутворюючі чинники побудови податкової системи;

б.  сукупність всіх податків;

в.  механізм штрафів і санкцій;

г.  система дій, які проводяться державою в галузі податків.

12.  Фонд гарантування вкладів фізичних осіб, який на період воєнного стану та три місяці після

його припинення здійснюватиме повну компенсацію вкладникам суми вкладу у розмірі?

а.  600 тис. грн.

б.  500 тис. грн

в.  300 тис. грн

г.  не відшкодовує у зв’язу з воєнним станом

13.  З початком активних бойових дій НБУ було встановлено м’які ліміти на зняття гривневих та

валютних коштів населення у розмірі:

а.  в Україні –100 тис грн у день, за кордоном –50 тис грн на місяць

б.  в Україні –200 тис грн у день, за кордоном –10 тис грн на місяць.

в.  в Україні –300 тис грн у день, за кордоном –30 тис грн на місяць.

г.  в Україні –400 тис грн у день, за кордоном –20 тис грн на місяць.

14.  Важливими платіжними системами в Україні визнано:

а.  “MasterCard”, “Visa”, “NovaPay”, “Фінансовий світ” та “Поштовий переказ”



б.  “VisaDay”, “NovaPay”,

в.  “AmericanMasterCard”, “Visa”,

г.  “Nova”, “Фінансовий світ” та “Основний переказ”

15.  Оплата, яка дозволяє швидко та зручно здійснювати оплату за допомогою спеціальних

пристроїв, які читають інформацію з чіп-карт або смартфонів є?

а.  безконтактною оплатою;

б.  контактною оплатою

в.  оплатою третім особам

г.  загальною оплатою

16.  До міжнародних платіжних систем належать?

а.  “Фінансовий світ” та “Поштовий переказ”

б.  Visa та Mastercard

в.  ПРОСТІР

г.  всі платіжні системи є міжнародними

17.  Система пенсійного забезпечення в Україні складається:

а.  3 рівнів;

б.  1 рівня;

в.  2 рівнів;

г.  4 рівнів.

18.  За рахунок коштів Пенсійного фонду в солідарній системі призначаються такі пенсійні виплати:

а.  пенсія за віком, пенсія по інвалідності внаслідок загального захворювання, пенсія у

зв'язку з втратою годувальника;

б.  пенсія за часом, пенсія по інвалідності внаслідок загального захворювання, пенсія у

зв'язку з втратою годувальника;

в.  пенсія за віком, пенсія по тимчасовому захворюванню, пенсія у зв'язку з роботи;

г.  виключно пенсія по інвалідності внаслідок загального захворювання тапенсія у зв'язку з

втратою годувальника.

19.  Солідарна система загальнообов'язкового державного пенсійного страхування, що базується

на засадах солідарності і субсидування та здійснення виплати пенсій і надання соціальних послуг

за рахунок коштів Пенсійного фонду формує:

а.  перший рівень системи пенсійного забезпечення в Україні;

б.  другий рівень системи пенсійного забезпечення в Україні;

в.  третій рівень системи пенсійного забезпечення в Україні;

г.  присутня на всіх рівнях пенсійного забезпечення.

20.  Накопичувальна система загальнообов'язкового державного пенсійного страхування, що

базується на засадах накопичення коштів застрахованих осіб у накопичувальному фонді або у

відповідних недержавних пенсійних фондах формує:

а.  перший рівень системи пенсійного забезпечення в Україні;

б.  другий рівень системи пенсійного забезпечення в Україні;

в.  третій рівень системи пенсійного забезпечення в Україні;

г.  присутня на всіх рівнях пенсійного забезпечення.



21.  Система недержавного пенсійного забезпечення, що базується на засадах добровільної участі

громадян, роботодавців та їх об'єднань у формуванні пенсійних накопичень з метою отримання

громадянами пенсійних виплат на умовах та в порядку, передбачених законодавством про

недержавне пенсійне забезпечення формує:

а.  перший рівень системи пенсійного забезпечення в Україні;

б.  другий рівень системи пенсійного забезпечення в Україні;

в.  третій рівень системи пенсійного забезпечення в Україні;

г.  присутня на всіх рівнях пенсійного забезпечення.

22.  Особи мають право на призначення пенсії за віком після досягнення:

а.  віку 60 років та наявності страхового стажу не менше 15 років;

б.  віку 50 років та наявності страхового стажу не менше 20 років;

в.  віку 40 років та наявності страхового стажу не менше 10 років;

г.  віку 65 років та наявності страхового стажу не менше 30 років.

23.  Крадіжка персональних даних – це?

а.  це незаконні дії шахраїв для отримання інформації та даних про людину, які дають змогу

вкрасти її гроші;

б.  це законні дії для отримання інформації та даних про людину;

в.  це законні дії шахраїв для отримання загальної інформації про людину;

г.  це незаконні дії органів влади для отримання даних про людину, які дають змогу вкрасти її

гроші.

24.  Фінансова піраміда – це?

а.  це тип фінансового шахрайства, що передбачає виплату існуючим інвесторам фіктивних

прибутків за рахунок коштів, внесених новими вкладниками/інвесторами;

б.  це незаконні дії шахраїв для отримання інформації та даних про людину, які дають змогу

вкрасти її гроші;

в.  це законні дії шахраїв для отримання загальної інформації про людину;

г.  це незаконні дії органів влади для отримання даних про людину, які дають змогу вкрасти її

гроші.

25.  Хакерство – ?

а.  це вид шахрайства, коли зловмисники також намагаються отримати несанкціонований

доступ до комп’ютерних систем, зазвичай з метою отримання персональних даних власника

грошей;

б.  телефонне шахрайство, пов’язане з виманюванням реквізитів платіжних карток або іншої

інформації для незаконного заволодіння коштами жертви, зокрема примушування до

переказу коштів на картку злодіїв;

в.  фізичне шахрайство, пов’язане з виманюванням особистих даних для незаконного

заволодіння коштами;

г.  тип фінансового шахрайства, що передбачає виплату існуючим інвесторам фіктивних

прибутків за рахунок коштів, внесених новими вкладниками/інвесторами.

26.  Страховий інтерес – це?

а.  усвідомлена потреба у страховому захисті майна, доходів, життя громадян;

б.  міра економічної зацікавленості участі страховика і страхувальника у страхових



відносинах;

в.  вартість застрахованого майна і можливість отримання відшкодування внаслідок

настання страхового випадку;

г.  страхова сума в яку оцінюється можливий збиток страховика за умови виплати страхового

відшкодування страхувальникам.

27.  Яку мету переслідує управління державним боргом?

а.  забезпечення зростання надходжень до бюджету;

б.  розробку державної кредитної політики;

в.  забезпечення платоспроможності держави щодо погашення боргів;

г.  розробку щодо недопущення дефіциту бюджету.

28.  Міжнародний кредит – це?

а.  валютні резерви НБУ;

б.  відносини між державами з приводу передання валютних цінностей чи товарних

кредитних ресурсів на умовах їх повернення та платності

в.  вільноконвертовані валюти за їх використання при розрахункових операціях;

г.  дотації, гранти та донорські внески міжнародних фінансових інституцій.

29.  Заощадженнями населення є?

а.  кошти, які тимчасово не використовує населення;

б.  сума грошового доходу, яка не використовується на поточне споживання і призначається

для задоволення потреб у майбутньому

в.  грошові фонди;

г.  фінансові ресурси населення.

30.  Кредитування як форма фінансового забезпечення полягає у?

а.  тимчасовому використанні позичених ресурсів на принципах поворотності, строковості,

платності і забезпеченості;

б.  формуванні та використанні власних фінансових ресурсів;

в.  колективному фінансуванні суб’єкта господарювання;

г.  винятковому використанні коштів державного бюджету для фінансування підприємств.

31.  Суть самофінансування можна охарактеризувати як:

а.  принцип господарювання, за якого господарська самостійність тісно пов’язана із

самостійністю у формуванні і використанні власних фінансових ресурсів;

б.  форму фінансового забезпечення, яка передбачає використання кредитів та інших

позикових коштів;

в.  форму фінансового забезпечення, яке проводиться винятково за рахунок коштів

державного бюджету;

г.  інструмент перерозподілу тимчасово вільних коштів суб’єктів господарювання і

заощаджень населення.

32.  Зміст фінансів підприємства складають такі грошові відносини?

а.  з приводу мобілізації тимчасово вільних коштів підприємств і населення для

фінансування державних видатків;

б.  з приводу розподілу ВВП і створення грошових фондів для держави;

в.  які виражають формування, розподіл і використання грошових доходів і фондів суб’єктів



господарювання у відтворювальному процесі;

г.  між суб’єктами господарювання і банківською системою.

33.  Фінансові показники – це?

а.  показники платоспроможності підприємства;

б.  абсолютні величини, які характеризують створення і використання фінансових ресурсів у

економіці держави;

в.  показники індикативного плану або окремих програм;

г.  централізований фонд фінансових ресурсів держави, який використовується для

виконання покладених на неї функцій.

34.  До фінансових важелів і стимулів належать?

а.  процес формування і використання фінансових ресурсів на мікро- і макрорівнях

економіки;

б.  нормативно-правове забезпечення господарсько-фінансової діяльності;

в.  форми і методи формування і використання фінансових ресурсів, які одночасно

виступають як система фінансових показників, норм, нормативів, використовуваних у

фінансових відносинах;

г.  система керівництва фінансами.

35.  Фінансова політика характеризується як?

а.  державна політика у сфері розподільчих і нерозподільчих відносин;

б.  частина економічної політики держави, яку спрямовано на досягнення максимального

соціально-економічного рівня розвитку суспільства

в.  сукупність заходів держави щодо забезпечення відповідними фінансовими ресурсами її

економічного та соціального розвитку;

г.  сукупність податкових заходів, які здійснює держава через фінансову систему.

36.  У яких формах здійснюється фінансовий контроль?

а.  документальні перевірки, ревізії, тематичні обстеження, спостереження.

б.  попередній, поточний, наступний;

в.  зовнішній і внутрішній;

г.  власний, державний.

37.  Фінансовий ринок за періодом обертання фінансових активів поділяється на?

а.  державні цільові фонди і страхування;

б.  ринок грошей і ринок капіталів;

в.  фінанси державного сектору і державний кредит;

г.  державні цільові фонди і державний кредит.

38.  Як визначають вартість вільноконвертованої валюти?

а.  за офіційним курсом;

б.  за купівельною спроможністю;

в.  за товарним наповненням;

г.  за попитом та пропозицією.

39.  Держава, виступаючи у ролі кредитора, надає?

а.  банківський кредит;



б.  державну позику;

в.  гарантовану позику;

г.  банківські послуги.

40.  Основними причинами існування державного кредиту є?

а.  потреба держави у нарощуванні прибутків;

б.  виплата додаткових пенсій;

в.  бюджетний профіцит;

г.  бюджетний дефіцит та постійно зростаючі потреби держави.

41.  Хто є страховими посередниками?

а.  фондові біржі;

б.  банки та інші фінансово-кредитні установи;

в.  страхові агенти та страхові брокери;

г.  інвестиційні фонди та компанії.

42.  Що з нижченаведеного належить до елементів страхового ринку?

а.  промислові та торгові підприємства;

б.  страховики, страхувальники і страхові посередники;

в.  банки та кредитні спілки;

г.  державний бюджет і позабюджетні фонди.

43.  Страховий поліс – це?

а.  документ, який видає страховик страхувальнику і засвідчує факт укладання договору

страхування;

б.  детальний опис майна, що підлягає страхуванню;

в.  документ, що регламентує відносини з приводу отримання позики;

г.  документ, що визначає розмір збитків страхувальника.

44.  Основою національної валютної системи є?

а.  установлена законом грошова одиниця держави;

б.  валютний курс;

в.  конвертованість валют;

г.  базисна валюта.

45.  Плаваючий валютний курс – це?

а.  ринковий курс, що складається під впливом попиту і пропозиції;

б.  обмінний готівковий курс;

в.  курс, що використовується під час здійснення міжнародних розрахунків;

г.  офіційно зареєстрований курс.

46.  Ринок цінних паперів є складовою частиною?

а.  фінансового ринку;

б.  кредитного ринку;

в.  ринку засобів виробництва;

г.  ринку товарів і послуг.

47.  Суб’єкти фінансового ринку, що вкладають свої грошові кошти в цінні папери виключно в цілях



отримання доходу – це?

а.  фінансові посередники;

б.  емітенти;

в.  індивідуальні інвестори;

г.  портфельні інвестори.

48.  Фінансова стратегія держави – це?

а.  довготривалий курс, що розрахований на перспективу, і передбачає вирішення

великомасштабних завдань, визначених економічним і соціальним розвитком;

б.  напрями, форми і методи використання фінансових ресурсів;

в.  система принципів і методів розробки та реалізації управлінських рішень, пов’язаних з

рухом фінансових ресурсів;

г.  процес визначення оптимальної структури капіталу.

49.  Фінансова тактика держави – це?

а.  довготривалий курс, що розрахований на перспективу, і передбачає вирішення

великомасштабних завдань, визначених економічним і соціальним розвитком;

б.  напрями, форми і методи використання фінансових ресурсів;

в.  система принципів і методів розробки та реалізації управлінських рішень, пов’язаних з

рухом фінансових ресурсів;

г.  процес, спрямований на вирішення завдань конкретного етапу розвитку суспільства.

50.  Головною метою фінансової політики є?

а.  оптимальний розподіл ВВП між галузями економіки, соціальними групами населення,

територіями;

б.  оптимальний розподіл прибутку підприємств;

в.  оозподіл по галузях грошових надходжень;

г.  надходження максимальної кількості податків і платежів до бюджетів.

51.  Якій епосі можна приписати виникнення фінансів як економічної категорії?

а.  До нашої ери

б.  XI-XIII століття

в.  XVI-XVII століття

г.  XVIII-XIX століття

52.  Що означає термін "фінанси" у латинській мові?

а.  Платіж

б.  Кінець, закінчення

в.  Державні кошти

г.  Економічна система

53.  Що є першою ознакою фінансів як специфічної вартісної категорії?

а.  Формування держави

б.  Поява грошей

в.  Формування державних фондів

г.  Грошові відносини

54.  Коли виникла фінансова наука?



а.  В X столітті

б.  В XVIII-XIX століттях

в.  В XVI-XVII століттях

г.  В середньовіччі

55.  Хто був автором перших систематичних роздумів про фінансове господарство в

середньовіччі?

а.  Фома Аквінський

б.  Ж. Боден

в.  Діомед Карафа

г.  Ксенофонт

56.  Що було головним джерелом державного доходу, зафіксованим у роботах Ж. Бодена?

а.  Торгівля

б.  Мита та податки

в.  Військова здобич

г.  Домени

57.  Який внесок у розвиток фінансової науки зробили німецькі фінансисти в XVII–XVIII століттях?

а.  Впровадження фізіократичної системи

б.  Розробка основ фінансового управління та систематичний виклад фінансових питань

в.  Формулювання концепції камералізму

г.  Розвиток теорії меркантилізму

58.  Який період в історії охоплює Середньовіччя?

а.  II-IV ст. н.е.

б.  V-XV ст. н.е.

в.  XVI-XVIII ст. н.е.

г.  XIX-XX ст. н.е.

59.  Які ключові характеристики соціально-економічної структури Середньовіччя?

а.  Рівність та егалітаризм

б.  Ієрархія та станова нерівність

в.  Відсутність приватної власності

г.  Домінування ринкових відносин

60.  Яка роль феодалів у середньовічній Європі?

а.  Вони були вільними селянами, які володіли землею

б.  Вони були духовенством, що відповідало за релігійні справи

в.  Вони були власниками великих наділів землі

г.  Вони були купцями, які займалися торгівлею

61.  Які два основні напрямки соціально-економічної думки Середньовіччя?

а.  Світський та духовний

б.  Східний та Західний

в.  Феодальний та капіталістичний

г.  Міський та сільський



62.  Яка система господарювання переважала в Середньовіччі?

а.  Рабство

б.  Феодалізм

в.  Капіталізм

г.  Соціалізм

63.  Які основні проблеми з якими зіткнулися ранньосередньовічні держави Європи?

а.  Надлишок податків

б.  Нестача грошей та ресурсів

в.  Надмірне централізоване управління

г.  Нестача торгівлі

64.  Яким був основний метод збору податків у ранньому Середньовіччі?

а.  Грошові податки

б.  Натуральні збори

в.  Мито

г.  Державні монополії

65.  У якому столітті зародилася фінансова наука?

а.  XIV столітті

б.  XV столітті

в.  XVI столітті

г.  XVII столітті

66.  Які фактори стимулювали розвиток фінансової науки в XVI столітті?

а.  Зростання торгівлі та ремесел

б.  Поява перших мануфактур

в.  Централізація влади та формування абсолютних монархій

г.  Всі зазначені

67.  Яка була основна задача фінансової науки на ранніх етапах її розвитку?

а.  Вивчення законів грошового обігу

б.  Розробка принципів фінансування державних витрат

в.  Визначення та обґрунтування нових джерел державних доходів

г.  Аналіз фінансового ринку

68.  Яка з робіт Д. Юсті вважається його основною працею?

а.  "Про дух законів"

б.  "Багатство народів"

в.  "Система фінансового господарства"

г.  "Держава"

69.  Яка теорія податків домінувала в науці наприкінці XVIII - на початку XIX століть?

а.  теорія державних послуг

б.  теорія державних витрат

в.  теорія податку як плати за державні послуги

г.  теорія оптимального оподаткування



70.  Хто з економістів класичної школи зробив значний внесок у розвиток податкової теорії?

а.  Вільям Петті

б.  Джон Локк

в.  Адам Сміт

г.  Давид Рікардо

71.  Хто з німецьких філософів підкреслював значення морального закону та морального

самовизначення у розвитку держави?

а.  Іммануїл Кант

б.  Йоганн Фіхте

в.  Адам Мюллер

г.  Фрідріх Ліст

72.  Хто з німецьких економістів вважається найвідомішим теоретиком у галузі фінансової науки в

другій половині XIX століття?

а.  Вернер Шмоллер

б.  Рудольф Штаммлер

в.  Адольф Вагнер

г.  Карл Густав Рау

73.  Хто з німецьких економістів написав перший підручник з фінансів?

а.  Вернер Шмоллер

б.  Рудольф Штаммлер

в.  Адольф Вагнер

г.  Карл Густав Рау

74.  Звідки походить термін "камералізм"?

а.  Від латинського слова "саmеrа", що означає "військо".

б.  Від латинського слова "саmеrа", що означає "торгівля".

в.  Від латинського слова "саmеrа", що означає "скарбниця".

г.  Від латинського слова "саmеrа", що означає "управління".

75.  Які з принципів податкової системи висвітлив Адам Сміт у своїх чотирьох правилах?

а.  прогресивність, справедливість, ефективність, адміністративна простота

б.  пропорційність, визначеність, зручність сплати, економія стягнення

в.  фіскальна децентралізація, індексація податків, податкові пільги, податкові амністії

г.  гранична ставка податку, податкова база, податковий кредит, податкова квота

76.  Які ідеї німецької школи фінансів знайшли своє практичне застосування?

а.  принцип невтручання держави в економіку

б.  система вільної торгівлі

в.  протекціонізм

г.  інституціоналізм

77.  Хто з німецьких економістів започаткував соціальний напрямок в економічній науці?

а.  Вернер Шмоллер

б.  Рудольф Штаммлер



в.  Густав Кін

г.  Адольф Вагнер

78.  Який фактор соціально-економічного прогресу, на думку Рудольфа Штаммлера, є ключовим?

а.  природні ресурси

б.  технічний прогрес

в.  право (пізніше – держава)

г.  моральні цінності

79.  Яку нову функцію податку запропонував Адольф Вагнер?

а.  оплата за державні послуги

б.  інструмент перерозподілу доходів

в.  інструмент державного регулювання економіки

г.  джерело фінансування державних витрат

80.  Яка школа економічної думки використовувала математичний аналіз для обґрунтування теорії

про незначний вплив перекладання прибуткового податку?

а.  історична школа

б.  догматичний напрямок

в.  інституціоналізм

г.  школа граничної корисності

81.  Яке нове поняття державного бюджету було сформульовано у XIX столітті?

а.  грошовий фонд, накопичений державою

б.  план доходів і витрат держави

в.  інструмент державного регулювання економіки

г.  метод фінансування державних витрат

82.  Який представник неокласичної фінансової школи критикував класифікацію економічних наук

Карла Менгера?

а.  Вернер Шмоллер

б.  Рудольф Штаммлер

в.  Едвард Сакс

г.  Адольф Вагнер

83.  Яку роль фінансової науки в системі економічних наук відстоював Едвард Сакс?

а.  прикладна наука

б.  точна наука

в.  частина політичної економії

г.  невизначена

84.  Коли фінансова наука остаточно утвердилася як самостійна дисципліна?

а.  перша половина XIX століття

б.  друга половина XIX століття

в.  кінець XIX – початок XX століття

г.  XX століття

85.  Який тісний зв'язок існував між історією фінансової науки та історією політичної економії?



а.  вони не були пов'язані

б.  вони конкурували між собою

в.  вони доповнювали одна одну

г.  неможливо визначити

86.  Яка загальна оцінка розвитку фінансової науки у XIX столітті?

а.  вона переживала занепад

б.  вона стагнувала

в.  вона динамічно розвивалася

г.  неможливо визначити

87.  Хто з економістів вважається попередником неокласичної фінансової школи?

а.  Вернер Шмоллер

б.  Рудольф Штаммлер

в.  Джон Мілль

г.  Едвард Сакс

88.  Яке поняття ввів Джон Мілль у свою теорію оподаткування?

а.  податкова ставка

б.  податкова база

в.  платоспроможність

г.  гранична корисність

89.  Яку роль Джон Мілль відводив державі в економіці?

а.  мінімальна роль

б.  регулятивна роль

в.  активна роль з обмеженнями

г.  домінуюча роль

90.  Хто з економістів вперше виклав теорію граничної корисності податків?

а.  Едвард Сакс

б.  Леон Вальрас

в.  Вільям Джевонс

г.  Френсіс Еджуорт

91.  Хто з економістів вніс значний внесок у розвиток теорії оподаткування з точки зору добробуту

та теорії перекладання податкового тягаря?

а.  Едвард Сакс

б.  Леон Вальрас

в.  Вільям Джевонс

г.  Альфред Маршалл

92.  Яку концепцію ввів Альфред Маршалл для сучасної фінансової науки?

а.  гранична корисність

б.  еластичність

в.  зовнішні ефекти

г.  платоспроможність



93.  Яку тезу про суспільні блага висунув Уго Маццола?

а.  суспільні блага подільні

б.  суспільні блага не подільні

в.  суспільні блага можна придбати лише за єдиною ціною

г.  суспільні блага не мають корисності

94.  Якої думки щодо диференціації цін на суспільні блага дотримувався Уго Маццола?

а.  вона неможлива

б.  вона можлива лише за допомогою формального механізму

в.  вона можлива без формального механізму

г.  неможливо визначити

95.  У чому, згідно з К. Вікселем, полягає проблема індивідуального споживання суспільних благ?

а.  індивіди прагнуть, щоб інші понесли фінансове навантаження за фінансування

суспільного блага

б.  індивіди не мають преференцій щодо суспільних благ

в.  індивіди не знають, скільки коштують суспільні блага

г.  неможливо визначити

96.  Який висновок можна зробити про фінансові принципи К. Вікселя?

а.  вони ґрунтуються на ідеї індивідуалізму

б.  вони ґрунтуються на ідеї колективізму

в.  вони поєднують в собі елементи індивідуалізму та колективізму

г.  неможливо визначити

97.  Яке значення мають ідеї К. Вікселя для сучасної фінансової науки?

а.  вони застаріли

б.  вони актуальні лише для централізованих економік

в.  вони мають теоретичну та практичну цінність для розуміння проблем фінансування

суспільних благ

г.  неможливо визначити

98.  Які події 30-х років XX століття спонукали до розробки нових економічних теорій?

а.  світова війна

б.  економічна криза

в.  науково-технічна революція

г.  соціальні заворушення

99.  Який принцип економічної політики відстоював Дж. М. Кейнс?

а.  Який принцип економічної політики відстоював Дж. М. Кейнс?

б.  дефіцитне фінансування

в.  вільне ринкове регулювання

г.  державне регулювання

100.  Яка економічна течія суттєво вплинула на популяризацію ідей К. Вікселля?

а.  інституціоналізм

б.  кейнсіанство



в.  монетаризм

г.  неокласика

101.  Функціями грошей є

а.  сповільнення інфляції

б.  всі відповіді вірні

в.  засіб обігу

г.  надання ділової інформації

102.  Капітал - це

а.  фінанси

б.  самозростаюча вартість

в.  сукупність фінансових ресурсів підприємства

г.  ідеальний засіб товарного обміну

103.  Ліквідність – це

а.  здатність грошей брати участь в негайній купівлі товарів (робіт, послуг)

б.  можливість грошей служити засобом накопичення

в.  немає правильної відповіді

г.  можливість грошей служити засобом платежу

104.  Гроші як гроші проявляють себе

а.  в межах кругообороту капіталу окремого підприємства

б.  в межах кругообороту капіталу економіки

в.  при реалізації наявної споживної вартості

г.  при забезпеченні зростання наявної вартості

105.  Гроші як капітал проявляють себе

а.  в межах кругообороту капіталу окремого підприємства

б.  в межах кругообороту капіталу економіки

в.  при реалізації наявної споживної вартості

г.  при забезпеченні зростання наявної вартості

106.  Із збільшенням маси грошей на підприємстві

а.  покращується його ліквідність

б.  збільшується бюджет міста

в.  збільшується можливість знецінення грошей

г.  всі відповіді вірні

107.  Із збільшенням маси грошей в економіці країни

а.  покращується її ліквідність

б.  збільшується обсяг капіталу

в.  збільшується бюджет міста

г.  всі відповіді вірні

108.  Із перетворенням грошей в капітал гроші

а.  всі відповіді вірні

б.  не виконують традиційні функції



в.  виконують нові функції

г.  частково виконують свої функції

109.  Гроші і фінанси

а.  тотожні поняття

б.  фінанси – складова грошей

в.  фінанси – економічні відносини, а гроші – загальний товар-еквівалент

г.  немає правильної відповіді

110.  Які характеристики золота виділили його як гроші серед інших товарів

а.  м’якість

б.  незначне поширення в природі

в.  подільність

г.  всі відповіді вірні

111.  Вкажіть, яку функцію виконують гроші при купівлі автомобіля в магазині за готівку

а.  міри вартості

б.  засобу обігу

в.  засобу нагромадження

г.  засобу платежу

112.  Вкажіть, яку функцію виконують гроші при визначенні тарифів на електроенергію

а.  міри вартості

б.  засобу обігу

в.  засобу нагромадження

г.  засобу платежу

113.  Вкажіть, яку функцію виконують гроші при вкладенні їх у банк на депозит

а.  міри вартості

б.  засобу обігу

в.  засобу нагромадження

г.  засобу платежу

114.  Знайдіть відповідь на питання: чому виникли гроші згідно еволюційної концепції?

а.  завдяки домовленості людей для спрощення процесів об продуктами праці

б.  їх створила держава для фінансового забезпечення реалізації своїх загальносуспільних

функцій

в.  завдяки стихійному виділенню з всієї маси товарів, що обмінювалися на ринку, одного,

який став виконувати специфічну роль засобу обміну

г.  тому що безпосередній обмін товарів (бартер) технічно надто складний, дорогий і не

зручний

115.  Яке з тверджень правильне ?

а.  гроші - це кристалізація мінової вартості

б.  гроші - загальний товар-еквівалент

в.  гроші - продукт згоди людей

г.  гроші - все назване



116.  Білонна монета - це

а.  ювілейна монета

б.  монета, що вийшла з обігу

в.  неповноцінна монета

г.  немає правильної відповіді

117.   Грошова база включає в себе

а.  металеві й паперові готівкові гроші та поточні вклади

б.  металеві й паперові готівкові гроші та строкові вклади

в.  готівка поза банками, готівка в касах банків та всі банківські депозити

г.  вся готівка (поза банками і в касах банків) та кошти на коррахунках комерційних банків в

НБУ

118.  Які грошові потоки відносяться до потоків “втрат”?

а.  оплата імпорту

б.  державні позики

в.  приплив грошового капіталу із світового ринку

г.  немає вірної відповіді

119.  Визначити, які грошові потоки не відносяться до потоків “ін’єкцій”

а.  державні закупки

б.  оплата експорту

в.  всі відповіді вірні

г.  інвестиції

120.  Визначіть, як співвідносяться між собою грошовий оборот і грошовий обіг

а.  грошовий обіг це частина грошового обороту, що обслуговується готівковими грошами

б.  грошовий обіг це частина грошового обороту, що обслуговує реалізацію матеріальних

цінностей та послуг (продуктів та ресурсів)

в.  це два різних явища, які не співвідносяться між собою

г.  це два тотожних між собою явища

121.  Яке з наведених визначень грошового обороту найбільш повно розкриває його економічний

зміст?

а.  це сукупність всіх платежів, які здійснюються в народному господарстві за певний період

б.  це безперервний рух грошей в процесі суспільного відтворення

в.  це процеси формування і витрачання грошових доходів окремими економічними

суб’єктами

г.  немає вірної відповіді

122.  Норма обов’язкового резервування для банків вводиться з метою

а.  обмеження грошової маси

б.  щоб запобігти вилученню вкладів

в.  підвищення прибутковості банків

г.  покриття дефіциту державного бюджету

123.  Грошова маса збільшується кожний раз, коли комерційні банки



а.  збільшують свої вклади в центральному банку

б.  вилучають частину вкладів у центральному банку

в.  збільшують свої зобов’язання по поточним рахункам шляхом залучення  готівкових

грошей на вклади населення

г.  немає вірної відповіді

124.  Якщо норма обов’язкового резервування для банків дорівнює 10%, то величина грошового

мультиплікатора дорівнює

а.  0

б.  1

в.  10

г.  100

125.  До складових грошової бази відносяться

а.  бюджет

б.  готівка в касах банків

в.  немає вірної відповіді

г.  всі наведені відповіді вірні

126.  Які з наступних процесів пов’язані

а.  зростання дефіциту державного бюджету і збільшення обсягу грошової маси

б.  скорочення подоходного податку і зменшення обсягу грошової маси

в.  зростання трансфертних платежів і скорочення обсягу грошової маси

г.  зростання податків на корпорації і збільшення обсягу грошової маси

127.  Якщо трансакційні гроші (гроші для угод) здійснюють у середньому 5 обертів за рік, то

кількість грошей, необхідних для обслуговування обміну

а.  в 5 разів більше ВВП

б.  складає 20% ВВП

в.  дорівнює відношенню: 5/ВВП

г.  неможливо визначити

128.  Банківська система створює гроші, видаючи кредити. У результаті грошова маса

а.  збільшується на величину, меншу від загальної суми депозитів

б.  збільшується на величину, що дорівнює загальній сумі депозитів

в.  збільшується на величину більшу від загальної суми депозитів

г.  не збільшується і не зменшується

129.  Визначити, з яких секторів складається грошовий оборот

а.  грошового обігу та фіскально-бюджетного обороту

б.  грошового обігу, фіскально-кредитного обороту, кредитного обороту

в.  грошового обігу та фінансово - кредитного обороту

г.  грошового обігу, фіскально-бюджетного обороту, кредитного обороту

130.  Гроші поза банківськими корпораціями входять до складу таких грошових агрегатів

а.  М0

б.  М1

в.  М2



г.  не входять до складу вказаних грошових агрегатів

131.  Якщо центральний банк проводить політику стимулювання виробництва, то він:

а.  продає облігації державної позики банкам другого рівня

б.  знижує облікову ставку

в.  підвищує норму обов’язкового резервування

г.  немає вірної відповіді

132.  Експансійна політика центрального банку призводить до:

а.  підвищення норми обов'язкових резервів

б.  зменшення грошової маси в обороті

в.  зниження рівня процентних ставок по вкладах населення

г.  збільшення обсягу грошової маси в країні

133.  За характером власності центральні банки можна поділити на:

а.  державні, акціонерні, змішані

б.  комерційні, державні

в.  кооперативні, акціонерні

г.  немає вірної відповіді

134.  Акумуляцією заощаджень своїх членів та взаємним кредитуванням займаються:

а.  універсальні банки

б.  страхові та пенсійні товариства

в.  ощадні банки

г.  кредитні спілки

135.  До небанківських фінансово-кредитних установ належать:

а.  ломбарди

б.  факторингові фірми

в.  страхові компанії

г.  всі відповіді вірні

136.  Банком вважається:

а.  будь-який посередником на грошовому ринку

б.  фінансовим посередником на грошовому ринку, який здійснює кредитування клієнтів

в.  фінансовий посередник грошового ринку, який виконує комплекс базових операцій

г.  немає вірної відповіді

137.  В процесі виконання функції фінансового агента держави(уряду) центральний банк:

а.  надає кредити банкам

б.  обслуговує державний борг

в.  здійснює емісію банкнот

г.  розробляє грошово-кредитну політику

138.  В процесі виконання функції банку банків центральний банк:

а.  надає кредити банкам

б.  обслуговує державний борг

в.  здійснює емісію банкнот



г.  розробляє грошово-кредитну політику

139.  В процесі виконання емісійної функції центральний банк:

а.  надає кредити банкам

б.  обслуговує державний борг

в.  здійснює емісію банкнот

г.  розробляє грошово-кредитну політику

140.  В процесі виконання функції провідника монетарної політики центральний банк:

а.  надає кредити банкам

б.  обслуговує державний борг

в.  здійснює емісію банкнот

г.  розробляє грошово-кредитну політику

141.  Визначте структурну ієрархію між цілями грошово-кредитної політики від ключової до

оперативної:

а.  стратегічні цілі, проміжні цілі, тактичні цілі

б.  тактичні цілі, стратегічні цілі, проміжні цілі

в.  тактичні цілі, проміжні цілі, стратегічні цілі

г.  стратегічні цілі, тактичні цілі, проміжні цілі

142.  Дайте визначення поняттю фінансовий посередник:

а.  особа, яка одержує позику на засадах повернення, платності та забезпеченості

б.  фінансова установа, чиї функції полягають в акумулюванні коштів громадян та юридичних

осіб і подальшому їх наданні на комерційних засадах у розпорядження позичальників

в.  фінансова установа, що займається комерційною діяльністю

г.  немає вірної відповіді

143.  Банківська система включає в себе:

а.  кредитні спілки

б.  неемісійні банки

в.  страхові компанії

г.  немає вірної відповіді

144.  Назвіть етап формування банківської системи України, на якому відбулася стабілізація та

впровадження національної валюти:

а.  1991-1992 pp.

б.  1992 - 1993 pp.

в.  1994-1996 pp.

г.  1996 - 2000 pp.

145.  Що з нижчезазначеного НЕ належить до базових функцій центрального банку?

а.  залучення тимчасово вільних коштів населення на депозити

б.  розробка грошово-кредитної політики

в.  банк банків;

г.  банкір уряду

146.  Що з нижченаведеного НЕ належить до функцій банків другого рівня?



а.  мобілізація грошових ресурсів

б.  емісія готівки

в.  здійснення розрахунків між клієнтами

г.  посередництво при перерозподілі тимчасово вільних грошових коштів

147.  Спеціалізований банк − це:

а.  банк, який забезпечує стабільність національної грошової одиниці

б.  банк, який виконує певне коло операцій одного профілю

в.  банк, що є емісійним центром країни

г.  немає вірної відповіді

148.  Яка операція банків вважаються базовою:

а.  формування статутного капіталу

б.  надання позичок клієнтам

в.  купівля цінних паперів

г.  здійснення міжгосподарських розрахунків

149.  Споживчий кредит надається?

а.  на створення запасів споживчих товарів у торговельній мережі

б.  торговим організаціям на компенсацію їх витрат

в.  населенню на придбання нерухомості

г.  населенню на задоволення будь-яких його споживчих потреб

150.  Чому сільськогосподарські підприємства мають велику потребу в кредитуванні?

а.  тому, що працюють збитково чи з низькою рентабельністю

б.  тому, що не встигли накопичити власного капіталу

в.  тому, що мають великі коливання потреби в оборотному капіталі

г.  немає правильної відповіді

151.  Хто встановлює розмір процентної ставки за кредити комерційних банків?

а.  центральний банк

б.  комерційні банки

в.  Міністерство економіки

г.  Кабінет Міністрів України

152.  Комерційний кредит надається?

а.  одними підприємством іншому у товарній формі

б.  комерційним банком юридичним та фізичним особам

в.  банками на здійснення його клієнтами торговельних операцій

г.  всі відповіді вірні

153.  Державний орган, що здійснює грошово-кредитне і валютне регулювання:

а.  Міністерство фінансів

б.  Державне казначейство

в.  центральний банк

г.  всі відповіді вірні

154.  Суб’єктами грошового обігу виступають:



а.  фінансові посередники

б.  фірми

в.  сімейні господарства

г.  всі відповіді вірні

155.  Агрегат М0 містить:

а.  депозити в іноземній валюті

б.  строкові вклади в національній валюті

в.  готівку поза банками

г.  депозити до запитання

156.  За допомогою кредиту перерозподіляється?

а.  вартість у грошовій та товарній формах

б.  тільки уречевлена вартість у матеріальних цінностях

в.  тільки грошові кошти

г.  немає правильної відповіді

157.  Принцип платності при кредитуванні полягає в тому, що?

а.  вільні кошти кредитора передаються позичальнику на чітко встановлений термін

б.  учасники кредитних відносин заздалегідь чітко визначають мету використання позичених

коштів

в.  залучена вартість в повному обсязі повинна бути повернена власнику

г.  залучення додаткової вартості потребує сплати додаткових коштів у вигляді проценту

158.  Принцип строковості кредитування полягає в тому, що?

а.  вільні кошти кредитора передаються позичальнику на чітко встановлений термін

б.  учасники кредитних відносин заздалегідь чітко визначають мету використання позичених

коштів

в.  залучена вартість в повному обсязі повинна бути повернена власнику

г.  залучення додаткової вартості потребує сплати додаткових коштів у вигляді проценту

159.  Принцип повернення при кредитуванні полягає в тому, що?

а.  вільні кошти кредитора передаються позичальнику на чітко встановлений термін

б.  учасники кредитних відносин заздалегідь чітко визначають мету використання позичених

коштів

в.  залучена вартість в повному обсязі повинна бути повернена власнику

г.  залучення додаткової вартості потребує сплати додаткових коштів у вигляді проценту

160.  Позичковий процент — це?

а.  плата за користування кредитом

б.  різниця між виручкою і витратами на виробництво

в.  ставка податку

г.  немає правильної відповіді

161.  Право монопольної емісії банкнот належить?

а.  спеціалізованим банкам

б.  банкам другого рівня

в.  страховим компаніям



г.  центральним банкам

162.  Визначити, з яких секторів складається грошовий оборот:

а.  грошового обігу та фіскально-бюджетного обороту

б.  грошового обігу, фіскально-кредитного обороту, кредитного обороту

в.  грошового обігу, фіскально-бюджетного обороту та кредитного обороту

г.  всі відповіді вірні

163.  Як визначається швидкість обігу грошей в економіці:

а.  як відношення грошової маси на кінець року до валового внутрішнього продукту за

відповідний рік

б.  як відношення валового внутрішнього продукту за рік до грошової маси на кінець року

в.  як відношення середньомісячної грошової маси до валового національного продукту за

рік

г.  всі відповіді вірні

164.  Грошова система – це:

а.  сукупність платежів у національній та іноземній валютах

б.  грошових потоків між юридичними і фізичними особами

в.  форма організації грошового обігу, яка закріплена законодавством

г.  те ж саме, що й грошовий оборот

165.  Які елементи включає грошова система у державі?

а.  види податків

б.  фінансові установи, які діють в країні

в.  масштаб цін

г.  види страхування, які передбачені законодавством країни

166.  Попит на гроші – це?

а.  запас грошей, який бажають сформувати суб’єкти господарювання

б.  грошовий потік

в.  ринок грошей

г.  ринок капіталів

167.  Які фактори впливають на попит на гроші?

а.  зміна урядів

б.  на попит на гроші ніщо не впливає

в.  обсяг багатства, кон’юнктура ринку, інфляційні очікування

г.  немає правильної відповіді

168.  При зниженні темпу інфляції до 5 % в рік вона стане?

а.  помірною

б.  галопуючою

в.  гіперінфляцією

г.  всі відповіді вірні

169.  При темпі інфляції до 25 % в рік вона стане?

а.  помірною



б.  галопуючою

в.  гіперінфляцією

г.  всі відповіді вірні

170.  При темпі інфляції до 115 % в рік вона стане?

а.  помірною

б.  галопуючою

в.  гіперінфляцією

г.  всі відповіді вірні

171.  Головна функція грошової реформи?

а.  впровадження нового зразка купюри

б.  конфіскація грошей у населення

в.  стабілізація грошового обігу

г.  обмін зношених грошових купюр

172.  Які з наведених чинників відіграли вирішальну роль у демонетизації золота?

а.  прагнення урядів сконцентрувати все золото у своїх стратегічних запасах

б.  інтенсивне використання золота

в.  недостатні запаси золота в природі

г.  все вищезазначене

173.  Найменування грошової одиниці України пов’язується з?

а.  чинним законодавством

б.  банківським процесом

в.  історією країни

г.  немає правильної відповіді

174.  Що означає номінальна вартість банкноти 100 гривень?

а.  вартість паперу, на якій вона надрукована

б.  вартість праці, витраченої на друкування банкноти

в.  вартість товарів і послуг, які можна купити за 100 гривень

г.  всі відповіді вірні

175.  Назвіть чинники, які спричинили гіперінфляцію в Україні в 1992-1994 роках?

а.  неефективна, високомонополізована економіка

б.  дефіцит товарів

в.  відсутність чіткої програми трансформації економіки

г.  усе зазначене

176.  Які наслідки мала гіперінфляція в Україні в 1992-1994 роках?

а.  скорочення ВВП

б.  збільшення бюджетного дефіциту

в.  зниження реальних доходів населення

г.  усе зазначене

177.  В Україні функціонує банківська система?

а.  однорівнева



б.  дворівнева

в.  змішана

г.  правильна відповідь відсутня

178.  Рестрикційна грошово-кредитна політика - це політика 

а.  дорогих грошей

б.  дешевих грошей

в.  нейтральна

г.  немає вірної відповіді

179.  Експансійна грошово-кредитна політика - це політика 

а.  дорогих грошей

б.  дешевих грошей

в.  нейтральна

г.  немає вірної відповіді

180.  Фонд гарантування вкладів фізичних осіб — це

а.  установа в Україні, що виконує спеціальні функції у сфері гарантування вкладів фізичних

осіб та виведення неплатоспроможних банків з ринку

б.  Пенсійний фонд

в.  Фонд страхових компаній

г.  немає вірної відповіді

181.  Принципи функціонування НБУ?

а.  незалежність та економічна самостійність

б.  підпорядкованість президенту

в.  інтегрованість у світову економіку

г.  все вищезазначене

182.  Статутний капітал Національного банку України є?

а.  власністю світового співтовариства

б.  власністю комерційних банків

в.  власністю президента України

г.  власністю держави

183.  До загальних рис банківської системи України відносять?

а.  дворівнева побудова, чітке функціональне розмежування між рівнями, централізоване

регулювання банківської діяльності

б.  закритість системи, саморегуляція системи

в.  дворівнева побудова, саморегуляція системи

г.  закритість системи, центральний механізм контролю

184.  У банківській практиці встановлюється?

а.  курс купівлі та курс продажу валют

б.  курси торгових операцій товарами

в.  курс отримання та курс перечислення грошей

г.  все зазначене



185.  Валюта — це?

а.  золото

б.  грошова одиниця, що використовується у функціях світових грошей

в.  податкові надходження

г.  всі відповіді вірні

186.  У реальній практиці валютних відносин використовують такі види валютних курсів?

а.  фіксовані

б.  плаваючі

в.  змішані

г.  всі відповіді вірні

187.  Залежно від емітента розрізняють?

а.  національна валюта

б.  іноземна валюта

в.  колективна валюта

г.  всі відповіді вірні

188.  Співвідношення між двома валютами, яке встановлюється з їх курсу щодо курсу третьої

валюти – це?

а.  крос-курс

б.  спот-курс

в.  Форвард

г.  немає правильної відповіді

189.  Валютний курс може бути?

а.  оптовий та роздрібний

б.  безнадійний та ймовірний

в.  фіксований, плаваючий

г.  все зазначене

190.  Соціальними наслідками інфляції є?

а.  здійснення неконтрольованої емісії грошей

б.  знецінення заощаджень

в.  підвищення доходів пенсіонерів

г.  всі відповіді вірні

191.  Гіперінфляція передбачає такий ріст цін на рік?

а.  до 100%

б.  до 10%

в.  до 50%

г.  більше 100%

192.  Якими видами показників вимірюється інфляція?

а.  індекс споживчих цін

б.  індекс цін на засоби виробництва

в.  дефлятор ВВП



г.  усе зазначене

193.  За темпами знецінення грошей інфляція може бути?

а.  повзуча

б.  галопуюча

в.  гіперінфляція

г.  усе зазначене

194.  Яка з приведених формул характеризує процес інфляції?

а.  фактична кількість грошей в обігу= кількість грошей, необхідних в обігу

б.  фактична кількість грошей в обігу > кількість грошей, необхідних в обігу

в.  фактична кількість грошей в обігу < кількість грошей, необхідних в обігу

г.  фактична кількість грошей в обігу : кількість грошей, необхідних в обігу

195.  Як інфляційні очікування впливають на динаміку цін?

а.  підвищують

б.  знижують

в.  підтримують на стабільному рівні

г.  між цими поняттями відсутній взаємозв’язок

196.  Деномінація грошових знаків – це?

а.  зниження цін

б.  ріст тарифів

в.  зростання заробітної платні

г.  обмін старих грошових знаків на нові у певній пропорції

197.  Інфляція може бути?

а.  цінова інфляція

б.  інфляція заощаджень

в.  інфляція попиту

г.  усе зазначене

198.  Грошова реформа – це?

а.  часткова чи повна перебудова грошової системи держави

б.  емісія державою нових грошових знаків

в.  оголошення державою знецінених паперових грошей недійсними

г.  викуп знецінених грошових знаків державою

199.  Інфляція – це?

а.  перевищення витрат бюджету над доходами

б.  економія бюджетних коштів порівняно з затвердженими витратами

в.  знецінення золотих та срібних монет

г.  знецінення грошей

200.  Що є основною завданням діяльності підприємства?

а.  Забезпечення прибутку

б.  Задоволення суспільних та особистих потреб

в.  Максимізація виробництва



г.  Зменшення витрат

201.  Що визначає виробничо-технічну єдність підприємства?

а.  Спільність процесів виробництва

б.  Єдність адміністрації

в.  Спільність матеріальних ресурсів

г.  Економічні результати роботи

202.  Що передбачає економічна єдність підприємства?

а.  Спільну відповідальність за діяльність

б.  Єдність плану та обліку

в.  Спільну систему технічної документації

г.  Единый колектив

203.  Які цілі можуть бути досягнуті підприємством?

а.  Тільки економічні

б.  Тільки неекономічні

в.  Як економічні, так і неекономічні

г.  Жодна з вищезазначених

204.  Що є стимулом діяльності підприємства в ринковій економіці?

а.  Соціальні цілі

б.  Прибуток від кругообігу капіталу

в.  Політичний вплив

г.  Стабільність ринку

205.  Що характеризує перехід до ринкової економіки?

а.  Повний контроль держави

б.  Економічна незалежність підприємств

в.  Строга централізація

г.  Відсутність підприємств

206.  Які фактори сприяють реформуванню власності в Україні?

а.  Законодавча база та обмеження монополізму

б.  Повна державна власність

в.  Відсутність ринкових відносин

г.  Монополізм і недобросовісна конкуренція

207.  Який відсоток промислової продукції в Україні виробляється на недержавних підприємствах?

а.  Понад 75%

б.  Понад 50%

в.  Менше 25%

г.  Менше 10%

208.  Що описує поняття "зовнішнє середовище підприємства"?

а.  Фізичне оточення підприємства

б.  Сукупність всіх фінансових відносин

в.  Чинники та умови, що впливають на функціонування підприємства



г.  Структура власності підприємства

209.  Яка група чинників зовнішнього середовища фірми найбільше впливає на її функціонування?

а.  Соціально-культурне середовище

б.  Економічне середовище

в.  Мікросередовище

г.  Макросередовище

210.  Що включає в себе політико-правове середовище згідно з поданою класифікацією?

а.  Кількість населення країни

б.  Законодавча і нормативно-правова система

в.  Стан економіки та показники її розвитку

г.  Наявність науково-технічних розробок

211.  Що включає в себе екологічне середовище підприємства?

а.  Політична стабільність

б.  Рівень доходів населення

в.  Стан земельних та водних ресурсів

г.  Міжнародні торговельні угоди

212.  Що включає система державного регулювання економіки?

а.  Знання про сутність та закономірності дії

б.  Вплив на соціально-економічний розвиток

в.  Правила застосування методів і засобів

г.  Усі вищезазначені варіанти

213.  Яка є мета державного економічного регулювання підприємництва?

а.  Забезпечення конкурентоздатності національної економіки

б.  Створення сприятливого підприємницького середовища

в.  Ефективний економічний розвиток країни

г.  Оптимізація бюджетних витрат

214.  Хто є суб’єктами державного економічного регулювання діяльності підприємства в Україні?

а.  Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва

б.  Міністерство фінансів України

в.  Антимонопольний комітет України

г.  Усі вищезазначені варіанти

215.  Який механізм не є частиною прямого державного регулювання діяльності підприємств?

а.  Ліцензування операцій з експорту та імпорту товарів

б.  Державна реєстрація створених підприємств

в.  Регулювання курсу національної валюти

г.  Спрощення бюрократичних процедур

216.  Що включає систему прямого державного регулювання діяльності підприємств?

а.  Обов’язкове дотримання трудового законодавства

б.  Ліцензування зовнішньоторговельних операцій

в.  Державний контроль за цінами на товари



г.  Усі вищезазначені варіанти

217.  Які є форми власності підприємств в Україні?

а.  Підприємство колективної власності

б.  Комунальне підприємство

в.  Підприємство змішаної форми власності

г.  Усі вищезазначені варіанти

218.  Які класифікуються підприємства згідно розподілу капіталу в статутному фонді?

а.  Підприємства з іноземними інвестиціями

б.  Іноземні підприємства

в.  Національні підприємства

г.  Усі вищезазначені варіанти

219.  Які з наведених нижче підприємств належать до унітарних?

а.  Кооперативні підприємства

б.  Підприємства, засновані на власності об'єднань громадян

в.  Товариства з обмеженою відповідальністю

г.  Всі перераховані вище

220.  Яким з наведених критеріїв відповідають малі підприємства?

а.  Середньооблікова чисельність працюючих за звітний рік не перевищує 50 осіб

б.  Обсяг валового доходу від реалізації продукції не перевищує 500 000 євро за рік

в.  Не залежать від форми власності

г.  Всі перераховані вище

221.  Які з наведених видів підприємств є дочірніми?

а.  Головні підприємства

б.  Підприємства, створені на основі угоди юридичними особами та громадянами

в.  Підприємства з правами юридичної особи, контрольний пакет акцій або статутний фонд

яких належить іншому підприємству

г.  Всі перераховані вище

222.  Яка з наведених характеристик НЕ відповідає акціонерним товариствам?

а.  Статутний фонд поділений на певну кількість акцій рівної номінальної вартості

б.  Члени товариства несуть відповідальність за зобов'язаннями тільки майном товариства

в.  Акціонери несуть відповідальність за зобов'язаннями товариства і ризикують збитками,

пов'язаними з діяльністю товариства, тільки в межах належних їм акцій

г.  Акціонерне товариство не відповідає за зобов'язаннями акціонерів

223.  Яка з наведених форм господарювання НЕ належить до господарських товариств?

а.  Одноосібні підприємства

б.  Кооперативні підприємства

в.  Товариства з обмеженою відповідальністю

г.  Асоціації

224.  Яким з наведених критеріїв відповідають товариства з обмеженою відповідальністю?

а.  Статутний капітал поділений на частки, розмір яких визначається установчими



документами

б.  Учасники товариства несуть ризик збитків, пов'язаних з діяльністю товариства, у межах

своїх вкладів

в.  Кількість учасників не обмежується

г.  Всі перераховані вище

225.  Яка з наведених форм об'єднання підприємств НЕ є господарським об'єднанням?

а.  Асоціація

б.  Корпорація

в.  Консорціум

г.  Картель

226.  Яка з наведених характеристик НЕ відповідає державним (комунальним) господарським

об'єднанням?

а.  Утворюються переважно у формі корпорації чи концерну

б.  Створення ініціюється державними органами

в.  Можуть утворюватися за участю приватних підприємств

г.  Централізація функцій науково-технічного і виробничого розвитку, інвестиційної,

фінансової, зовнішньоекономічної та іншої діяльності

227.  Яка з наведених характеристик відповідає трестам?

а.  Об'єднані підприємства повністю втрачають свою юридичну і господарську самостійність

б.  Створення ініціюється приватними підприємцями

в.  Централізація окремих функцій управління

г.  Не мають чітко визначеної структури

228.  Яка з наведених форм об'єднання підприємств НЕ передбачає делегування повноважень

централізованого регулювання діяльності учасників?

а.  Асоціація

б.  Корпорація

в.  Консорціум

г.  Концерн

229.  Що таке структура підприємства?

а.  Сукупність всіх підрозділів підприємства та їх взаємозв'язків.

б.  Склад і розміри виробничих підрозділів підприємства.

в.  Форма організації виробничого процесу в просторі.

г.  Немає вірної відповіді

230.  Які фактори впливають на виробничу структуру підприємства?

а.  Конструктивні особливості продукції, технологія її виготовлення.

б.  Тип виробництва, обсяг випуску продукції, її трудомісткість.

в.  Особливості використовуваного обладнання, сировини, матеріалів, будівель, споруд.

г.  Всі перераховані вище.

231.  Які переваги технологічного типу виробничої структури?

а.  Можливість застосовувати прогресивні технологічні процеси.

б.  Можливість найбільш повно використовувати обладнання та матеріали.



в.  Спрощення технічного керівництва.

г.  Всі перераховані вище.

232.  Який недолік предметного типу виробничої структури?

а.  Ускладнення міжцехових кооперованих зв'язків.

б.  Збільшення потреби в міжопераційному контролі.

в.  Збільшення тривалості виробничого циклу.

г.  Всі перераховані вище.

233.  Як організаційна структура управління підприємством сприяє досягненню цілей

підприємства?

а.  Вона визначає склад, підпорядкованість та взаємодію її елементів.

б.  Вона встановлює права, обов'язки і відповідальність менеджерів.

в.  Вона дотримується певної стратегії і тісно з нею пов'язана.

г.  Всі перераховані вище.

234.  Які фази розвитку організаційної структури управління підприємством?

а.  Рівновага, дисгармонія, зміна.

б.  Лінійна, функціональна, міжфункціональна.

в.  Відповідність потребам підприємства, дисбаланс, перехід до нового стану рівноваги.

г.  Рівновага, дисгармонія, зміна, відповідність потребам підприємства, дисбаланс, перехід

до нового стану рівноваги.

235.  Які типи організаційних систем управління підприємством існують?

а.  Лінійні.

б.  Функціональні.

в.  Міжфункціональні.

г.  Всі перераховані вище.

236.  На якій фазі розвитку організаційної структури управління підприємством виникає дисбаланс

між фактичним і необхідним станом системи?

а.  Рівновага.

б.  Дисгармонія.

в.  Зміна.

г.  немає вірної відповіді

237.  Які фактори можуть призвести до дисбалансу в системі управління підприємством?

а.  Зміна зовнішнього середовища.

б.  Зміна внутрішнього середовища підприємства.

в.  Впровадження нової стратегії.

г.  Всі перераховані вище.

238.  Що таке продукт праці?

а.  Речовина природи, пристосована людиною за допомогою знарядь праці до своїх потреб.

б.  Результат праці, що здебільшого матеріалізується у вигляді конкретного продукту

(продукції, виробу).

в.  Продукт, на підприємствах транспорту – відповідний обсяг виконаної роботи.

г.  Всі перераховані вище.



239.  Які типи продуктів праці розрізняють?

а.  Вироблена продукція, виконана робота, надана послуга.

б.  Сировина, засіб виробництва, кінцевий предмет споживання.

в.  Продовольчі товари, непродовольчі товари.

г.  Вироблена продукція, виконана робота, надана послуга, сировина, засіб виробництва,

кінцевий предмет споживання

240.  Які вимірники обсягу продукції використовуються?

а.  Натуральні (фізичні).

б.  Вартісні (грошові).

в.  Умовно-натуральні.

г.  Всі перераховані вище.

241.  Що ви розумієте під товарною продукцією?

а.  Загальна вартість усіх видів готової продукції, напівфабрикатів, робіт і послуг виробничого

характеру.

б.  Показник, що включає також зміну залишків незавершеного виробництва протягом

розрахункового періоду.

в.  Показник, що відбиває наново створену на підприємстві вартість.

г.  Показник, що визначається шляхом підсумовування відповідних показників підприємств

або інших виробничих ланок.

242.  Що таке чиста продукція?

а.  Показник, що включає також зміну залишків незавершеного виробництва протягом

розрахункового періоду.

б.  Показник, що відбиває наново створену на підприємстві вартість.

в.  Показник, що визначається шляхом підсумовування відповідних показників підприємств

або інших виробничих ланок.

г.  Показник, що використовується для об’єктивної оцінки рівня ефективності виробничо-

господарської діяльності підприємства.

243.  Що таке номенклатура продукції?

а.  Сукупність виробів, що випускаються підприємством.

б.  Різновиди продукції кожного найменування, що різняться за відповідними техніко-

економічними показниками.

в.  Перелік найменувань виробів, завдання з випуску яких передбачено планом виробництва

продукції.

г.  Немає вірної відповіді

244.  Які характеристики асортименту продукції?

а.  Широта, глибина, зіставлення.

б.  Номенклатура, асортиментна група, асортиментна позиція.

в.  Виробнича програма, товарна продукція, чиста продукція.

г.  Виробничий цикл, валовий оборот, внутрішньозаводський оборот.

245.  Що таке товарна продукція?

а.  Загальна вартість усіх видів готової продукції, напівфабрикатів, робіт і послуг виробничого



характеру, призначених на продаж або для реалізації різним споживачам.

б.  Показник, що включає також зміну залишків незавершеного виробництва протягом

розрахункового періоду.

в.  Показник, що відбиває наново створену на підприємстві вартість.

г.  Показник, що визначається шляхом підсумовування відповідних показників підприємств

або інших виробничих ланок.

246.  Що таке валова продукція?

а.  Загальна вартість усіх видів готової продукції, напівфабрикатів, робіт і послуг виробничого

характеру, призначених на продаж або для реалізації різним споживачам.

б.  Показник, що включає також зміну залишків незавершеного виробництва протягом

розрахункового періоду.

в.  Показник, що відбиває наново створену на підприємстві вартість.

г.  Обсяг валової продукції незалежно від того, де вона буде використана: чи в межах

підприємства, чи поза ним.

247.  Що таке чиста продукція?

а.  Загальна вартість усіх видів готової продукції, напівфабрикатів, робіт і послуг виробничого

характеру, призначених на продаж або для реалізації різним споживачам.

б.  Показник, що включає також зміну залишків незавершеного виробництва протягом

розрахункового періоду.

в.  Показник, що відбиває наново створену на підприємстві вартість і використовується для

об’єктивної оцінки рівня ефективності виробничо-господарської діяльності підприємства.

г.  Обсяг валової продукції незалежно від того, де вона буде використана: чи в межах

підприємства, чи поза ним.

248.  Що таке товарна політика?

а.  Сукупність виробів, що випускаються підприємством.

б.  Перелік найменувань виробів, завдання з випуску яких передбачено планом виробництва

продукції.

в.  Складова частина плану розвитку підприємства (бізнес-плану), яка визначає всі інші його

розділи.

г.  Показник, що відбиває наново створену на підприємстві вартість і використовується для

об’єктивної оцінки рівня ефективності виробничо-господарської діяльності підприємства.

249.  Які етапи розробки товарної політики?

а.  Широта, глибина, зіставлення.

б.  Номенклатура, асортиментна група, асортиментна позиція.

в.  Аналіз ринків збуту, оцінка конкурентоздатності, вибір ринків, аналіз виторгу, розробка

номенклатури.

г.  Виробнича програма, товарна продукція, чиста продукція.

250.  Які рішення приймаються щодо товарної одиниці в рамках товарної політики?

а.  Номенклатура, асортиментна група, асортиментна позиція.

б.  Широта, глибина, зіставлення.

в.  Марочне найменування, упаковка, маркування, сервісне обслуговування.

г.  Виробнича програма, товарна продукція, чиста продукція.



251.  Що таке сервісне обслуговування?

а.  Сукупність виробів, що випускаються підприємством.

б.  Перелік найменувань виробів, завдання з випуску яких передбачено планом виробництва

продукції.

в.  Складова частина плану розвитку підприємства (бізнес-плану), яка визначає всі інші його

розділи.

г.  Безкоштовні послуги, пов'язані з реалізованим товаром (навантаження, доставка, кредит,

гарантії тощо).

252.  Які фактори впливають на вибір каналу розповсюдження товару?

а.  Номенклатура, асортиментна група, асортиментна позиція.

б.  Широта, глибина, зіставлення.

в.  Властивості товару, додаткові вимоги до його продажу, зберігання та обслуговування.

г.  Виробнича програма, товарна продукція, чиста продукція.

253.  Що таке життєвий цикл товару?

а.  Сукупність виробів, що випускаються підприємством.

б.  Перелік найменувань виробів, завдання з випуску яких передбачено планом виробництва

продукції.

в.  Період часу, упродовж якого товар життєздатний на ринку і забезпечує досягнення цілей

продавця.

г.  Складова частина плану розвитку підприємства (бізнес-плану), яка визначає всі інші його

розділи.

254.  Які етапи життєвого циклу товару?

а.  Номенклатура, асортиментна група, асортиментна позиція.

б.  Широта, глибина, зіставлення.

в.  Розробка, виведення на ринок, зростання, зрілість, спад.

г.  Виробнича програма, товарна продукція, чиста продукція.

255.  Які характеристики етапу розробки товару?

а.  Обсяг продажу дорівнює нулю, обсяги інвестицій зростають.

б.  Зростає обсяг продажу товару і, відповідно, розмір прибутку.

в.  Зростання обсягу продажу сповільнюється, оскільки більшість потенційних покупців уже

придбала товар.

г.  Зниження обсягів продажу та скорочення прибутків.

256.  Які характеристики етапу зростання товару?

а.  Обсяг продажу дорівнює нулю, обсяги інвестицій зростають.

б.  Зростає обсяг продажу товару і, відповідно, розмір прибутку.

в.  Зростання обсягу продажу сповільнюється, оскільки більшість потенційних покупців уже

придбала товар.

г.  Зниження обсягів продажу та скорочення прибутків.

257.  Які характеристики етапу зрілості товару?

а.  Обсяг продажу дорівнює нулю, обсяги інвестицій зростають.

б.  Зростає обсяг продажу товару і, відповідно, розмір прибутку.



в.  Зростання обсягу продажу сповільнюється, оскільки більшість потенційних покупців уже

придбала товар.

г.  Зниження обсягів продажу та скорочення прибутків.

258.  Що таке формування асортименту?

а.  Сукупність виробів, що випускаються підприємством.

б.  Перелік найменувань виробів, завдання з випуску яких передбачено планом виробництва

продукції.

в.  Процес добору груп, видів і різновидів товарів.

г.  Складова частина плану розвитку підприємства (бізнес-плану), яка визначає всі інші його

розділи.

259.  Які фактори впливають на формування асортименту товарів у роздрібних торговельних

підприємствах?

а.  Номенклатура, асортиментна група, асортиментна позиція.

б.  Широта, глибина, зіставлення.

в.  Споживчий попит, виробництво товарів, тип і розмір магазину, його технічна оснащеність,

умови постачання товарів, чисельність і структура населення, транспортні умови, наявність

магазинів-конкурентів.

г.  Виробнича програма, товарна продукція, чиста продукція.

260.  Який принцип формування асортименту базується на концепції життєвого циклу товару?

а.  Вибір товарів, які знаходяться на стадії зростання або зрілості.

б.  Включення до асортименту товарів, які розроблені з урахуванням потреб споживачів.

в.  Відмова від продажу товарів, які знаходяться на стадії спаду.

г.  Вибір товарів, які мають високий рівень прибутку.

261.  Які переваги має стандартний товар, єдиний для всіх ринків?

а.  Зниження витрат на виробництво, розподіл, збут і обслуговування.

б.  Більш повне використання можливостей ринків з урахуванням специфіки їх вимог.

в.  Гнучка реакція маркетингу на мінливі ринкові умови.

г.  Збільшення прибутку від продажу товару.

262.  Які недоліки має стандартний товар, єдиний для всіх ринків?

а.  Зниження витрат на виробництво, розподіл, збут і обслуговування.

б.  Більш повне використання можливостей ринків з урахуванням специфіки їх вимог.

в.  Недостатньо гнучка реакція маркетингу на мінливі ринкові умови.

г.  Зменшення прибутку від продажу товару.

263.  Що таке виробнича програма?

а.  Сукупність виробів, що випускаються підприємством.

б.  Перелік найменувань виробів, завдання з випуску яких передбачено планом виробництва

продукції.

в.  Система адресних завдань з виробництва і доставки продукції споживачам у розгорнутій

номенклатурі, асортименті, відповідної якості і у встановлені терміни згідно з договорами

поставок.

г.  Складова частина плану розвитку підприємства (бізнес-плану), яка визначає всі інші його

розділи.



264.  Які основні завдання виробничої програми?

а.  Зниження витрат на виробництво, розподіл, збут і обслуговування.

б.  Більш повне використання можливостей ринків з урахуванням специфіки їх вимог.

в.  Максимальне задоволення потреб споживачів у високоякісній продукції при найкращому

використанні ресурсів підприємства та отриманні максимального прибутку.

г.  Збільшення прибутку від продажу товару.

265.  Які вимоги необхідно дотримуватися при розробці виробничої програми?

а.  Номенклатура, асортиментна група, асортиментна позиція.

б.  Широта, глибина, зіставлення.

в.  Правильне визначення потреби в продукції, повне ув'язування натуральних і вартісних

показників обсягів виробництва і реалізації продукції, обґрунтування плану виробництва

ресурсами.

г.  Виробнича програма, товарна продукція, чиста продукція.

266.  Які розділи плану підприємства ґрунтуються на виробничій програмі?

а.  Виробнича програма, товарна продукція, чиста продукція.

б.  Номенклатура, асортиментна група, асортиментна позиція.

в.  Технічного розвитку й організації виробництва, підвищення економічної ефективності

виробництва, капітальних вкладень, капітального будівництва, матеріально-технічного

забезпечення, праці та кадрах, собівартості, прибутку та рентабельності, фондів

економічного стимулювання, соціального розвитку, заходів з охорони природи, фінансового.

г.  Широта, глибина, зіставлення.

267.  Яку інформацію необхідно надати у бізнес-плані для обґрунтування виробничої програми?

а.  Номенклатура, асортиментна група, асортиментна позиція.

б.  Широта, глибина, зіставлення.

в.  Характеристика пропонованої продукції, оцінка можливих ринків збуту та конкурентів,

стратегія маркетингу.

г.  Виробнича програма, товарна продукція, чиста продукція.

268.  На чому ґрунтується формування виробничої програми підприємства?

а.  На плані виробництва продукції.

б.  На потребах підприємства у матеріальних ресурсах.

в.  На вивченні, аналізі та перспективі розвитку ринкового попиту, державних контрактах і

замовленнях, портфелі замовлень інших споживачів, потребах самого підприємства.

г.  На балансах матеріальних ресурсів.

269.  Які цілі переслідує підприємство при розробці виробничої програми?

а.  Зниження витрат на виробництво, розподіл, збут і обслуговування.

б.  Більш повне використання можливостей ринків з урахуванням специфіки їх вимог.

в.  Досягнення необхідних темпів зростання виробництва; освоєння нових видів продукції;

раціональний розподіл продукції, що випускається, по календарних термінах; підвищення

ефективності виробництва, досягнення беззбитковості по збитковій частині номенклатури;

відновлення фондів і впровадження нової техніки, підвищення використання виробничої

потужності, зростання продуктивності праці.

г.  Збільшення прибутку від продажу товару.



270.  Які джерела забезпечення виробничої програми підприємства?

а.  Виробнича програма, товарна продукція, чиста продукція.

б.  Номенклатура, асортиментна група, асортиментна позиція.

в.  Договори з споживачами-покупцями, державні контракти і замовлення, портфель

замовлень інших споживачів, потреби самого підприємства.

г.  Широта, глибина, зіставлення.

271.  Які показники враховуються при розподілі продукції, що випускається, по календарних

термінах?

а.  Потреби підприємства у матеріальних ресурсах.

б.  План виробництва продукції.

в.  Необхідні темпи зростання виробництва, освоєння нових видів продукції.

г.  Баланси матеріальних ресурсів.

272.  Які завдання вирішуються при досягненні беззбитковості по збитковій частині номенклатури?

а.  Зниження витрат на виробництво, розподіл, збут і обслуговування.

б.  Більш повне використання можливостей ринків з урахуванням специфіки їх вимог.

в.  Виведення з номенклатури збиткових видів продукції.

г.  Збільшення прибутку від продажу товару.

273.  Які завдання вирішує маркетинг?

а.  Зниження витрат на виробництво, розподіл, збут і обслуговування.

б.  Більш повне використання можливостей ринків з урахуванням специфіки їх вимог.

в.  Виявлення та задоволення потреб у продукції (послугах) підприємства через продаж її на

ринку з метою одержання прибутку.

г.  Збільшення прибутку від продажу товару.

274.  Що таке сегментація ринку?

а.  Розподіл ринку на групи покупців, які мають схожі потреби та характеристики.

б.  Вивчення ринку та його характеристик.

в.  Вибір стратегії охоплення ринку.

г.  Вихід на ринок.

275.  Які критерії сегментації ринку товарів народного споживання?

а.  Географічні, галузеві, "потужність" споживача (великі, середні, малі підприємства),

стабільність клієнтури (постійні, періодичні, епізодичні споживачі).

б.  Географічні, демографічні (стать, вік, рівень доходу, освіта людей тощо), соціальні

(суспільні групи, партії), психологічні (тип особистості, характер поведінки, спосіб життя

тощо).

в.  Географічні, номенклатурні, цінові.

г.  Географічні, товарні, галузеві.

276.  Які стратегії виходу на ринок?

а.  Недиференційований, диференційований і концентрований маркетинг.

б.  Закріплення на ринку, розширення меж ринку, вдосконалення продукції, диверсифікація.

в.  Охоплення ринку, вибір стратегії маркетингу, розробка маркетингової програми.

г.  Вивчення ринку, сегментація ринку, вибір цільового ринку.



277.  Які фактори враховуються при виборі стратегії виходу на ринок?

а.  Вид продукції, ситуація на ринку, етап життєвого циклу продукції, фінансові можливості

підприємства.

б.  Потреби та характеристики покупців, місткість ринку, рівень конкуренції.

в.  Цілі підприємства, ресурси підприємства, маркетингові можливості підприємства.

г.  Географічні особливості ринку, демографічні характеристики покупців, психологічні

характеристики покупців.

278.  Що таке виробнича програма підприємства?

а.  Система планів розвитку підприємства на певний період.

б.  Система адресних завдань з виробництва і доставки продукції споживачам у розгорнутій

номенклатурі, асортименті, відповідної якості і у встановлені терміни згідно договорів

поставок.

в.  План роботи підприємства на певний період.

г.  Система завдань з виробництва продукції.

279.  Які завдання вирішує перспективний аналіз ресурсного забезпечення виробничої програми

промислового підприємства?

а.  Вивчення тенденцій, оцінка варіантів і пошуки найліпшого з них, виявлення недоліків,

втрат, непродуктивних витрат і запобігання таким.

б.  Визначення ефективності використання виробничих ресурсів, використаних при

виготовленні та реалізації продукції в минулому, зміна обсягів виробництва під впливом

зростання ресурсівіддачі тощо.

в.  достатності формування всіх видів ресурсів промислового підприємства для

забезпечення виконання плану виробництва і продажу продукції.

г.  Визначення необхідності введення в дію нових виробничих потужностей, потреби в

матеріально-сировинних ресурсах, чисельності персоналу, транспорті тощо.

280.  Які завдання вирішує ретроспективний аналіз ресурсного забезпечення виробничої програми

промислового підприємства?

а.  Вивчення тенденцій, оцінка варіантів і пошуки найліпшого з них, виявлення недоліків,

втрат, непродуктивних витрат і запобігання таким.

б.  Визначення ефективності використання виробничих ресурсів, використаних при

виготовленні та реалізації продукції в минулому, зміна обсягів виробництва під впливом

зростання ресурсівіддачі тощо.

в.  Визначення достатності формування всіх видів ресурсів промислового підприємства для

забезпечення виконання плану виробництва і продажу продукції.

г.  Визначення необхідності введення в дію нових виробничих потужностей, потреби в

матеріально-сировинних ресурсах, чисельності персоналу, транспорті тощо.

281.  Які етапи аналізу ресурсного забезпечення виробничої програми промислового

підприємства?

а.  Розробка плану виробництва і реалізації продукції, визначення достатності ресурсів.

б.  Виконання плану виробництва продукції, аналіз показників виробничої продукції.

в.  Перспективний аналіз, ретроспективний аналіз.

г.  Визначення необхідності введення в дію нових виробничих потужностей, аналіз

ресурсного забезпечення.



282.  Що аналізується в перспективному аналізі забезпеченості виробничої програми робочою

силою?

а.  Чисельність, склад та рух робочої сили.

б.  Виконання плану виробництва продукції, динаміка показників виробничої продукції.

в.  Ефективність використання обладнання в часі та за потужністю.

г.  Вплив факторів на зміну використовуваних ресурсів та їх ефективність.

283.  Що має пріоритетне значення для підвищення ефективності функціонування будь-якого

підприємства, галузі промисловості, всього господарського комплексу?

а.  Збільшення обсягу виробництва продукції.

б.  Зростання продуктивності праці.

в.  Зниження собівартості продукції.

г.  Підвищення якості продукції.

284.  Що означає зростання продуктивності праці?

а.  Зниження собівартості продукції.

б.  Збільшення фонду заробітної плати.

в.  Зменшення трудомісткості продукції.

г.  Збільшення чисельності працівників.

285.  Які шляхи реалізації резервів зростання продуктивності праці?

а.  Збільшення тривалості робочого дня.

б.  Покращення умов праці.

в.  Впровадження нових технологій.

г.  Зниження заробітної плати.

286.  Що таке ефективність праці?

а.  Це синонім продуктивності праці.

б.  Це поняття, ширше за продуктивність праці, яке включає крім економічного (власне

продуктивність праці) ще психофізіологічний і соціальний аспекти.

в.  Це показник, що характеризує витрати на виробництво продукції.

г.  Це показник, що характеризує якість продукції.

287.  Як розраховується ефективність праці?

а.  Як співвідношення обсягу виробництва продукції до чисельності працівників.

б.  Як співвідношення фонду заробітної плати до обсягу виробництва продукції.

в.  Як співвідношення результату і витрат.

г.  Як співвідношення якості продукції до трудомісткості продукції.

288.  Які фактори впливають на рівень ефективності праці в ринковій економіці?

а.  Рівень розвитку науки і техніки.

б.  Кваліфікація працівників.

в.  Умови праці.

г.  Рівень державного регулювання економіки.

289.  Які показники використовуються для характеристики рівня ефективності праці?

а.  Кількість виробленої продукції.



б.  Собівартість продукції.

в.  Якість продукції.

г.  Фонд заробітної плати.

290.  Які завдання вирішує впровадження досягнень науково-технічного прогресу для зростання

продуктивності праці?

а.  Збільшення чисельності працівників.

б.  Зниження трудомісткості продукції.

в.  Підвищення якості продукції.

г.  всі відповіді вірні

291.  Що таке активи підприємства?

а.  Витрати підприємства.

б.  Майнові цінності, які використовуються в процесі здійснення господарської діяльності.

в.  Прибуток підприємства.

г.  Зобов'язання підприємства.

292.  Які основні характеристики активів підприємства?

а.  Використовуються в особистих цілях власника підприємства.

б.  Мають вартість, яка піддається вимірюванню.

в.  генерують дохід.

г.  всі відповіді вірні

293.  Який фактор не є характеристикою активів підприємства?

а.  Виробництво.

б.  Ліквідність.

в.  Ризик.

г.  Контроль.

294.  Що таке ліквідність активів?

а.  Здатність активів швидко перетворюватися в зобов'язання.

б.  Здатність активів швидко перетворюватися в дохід.

в.  Здатність активів швидко перетворюватися в капітал.

г.  Здатність активів швидко перетворюватися в грошову форму по своїй реальній ринковій

вартості.

295.  Які активи мають найвищу ліквідність?

а.  Нематеріальні активи.

б.  Основні засоби.

в.  Дебіторська заборгованість.

г.  Грошові кошти.

296.  Як можна підвищити ліквідність активів?

а.  Знизити обсяг дебіторської заборгованості.

б.  Продати частину основних засобів.

в.  Збільшити обсяг грошових коштів.

г.  всі відповіді вірні



297.  Які наслідки може мати низька ліквідність активів?

а.  Зростання прибутку підприємства.

б.  Зниження ринкової вартості акцій підприємства.

в.  Підвищення ризику банкрутства.

г.  Збільшення обсягу продажів.

298.  Які методи управління активами використовуються на підприємстві?

а.  Бюджетування.

б.  Маркетинг.

в.  Виробництво.

г.  Немає вірної відповіді

Основний рівень

1.  За якою ознакою активи підприємства поділяються на матеріальні, нематеріальні та фінансові?

а.  За джерелами формування.

б.  За ступенем ліквідності.

в.  За характером обслуговування окремих видів діяльності.

г.  За формою функціонування.

2.  До складу яких активів підприємства входять грошові кошти в національній валюті, дебіторська

заборгованість, короткострокові фінансові вкладення?

а.  Матеріальних активів.

б.  Нематеріальних активів.

в.  Фінансових активів.

г.  Оборотних активів.

3.  До складу яких активів підприємства входять основні засоби, нематеріальні активи,

незавершені капітальні вкладення?

а.  Матеріальних активів.

б.  Фінансових активів.

в.  Оборотних активів.

г.  Позаоборотних активів.

4.  Що таке чисті активи підприємства?

а.  Сукупність майнових цінностей (активів) підприємства, сформованих за рахунок як

власного, так і позикового капіталу.

б.  Сукупність майнових цінностей (активів) підприємства, що безпосередньо

використовуються у виробничо-комерційній діяльності підприємства з метою одержання

операційного прибутку.

в.  Сукупність майнових цінностей (активів) підприємства, пов’язаних із здійсненням його

інвестиційної діяльності.

г.  Сукупність майнових цінностей (активів) підприємства, сформованих винятково за рахунок

власного його капіталу.

5.  Які активи відносяться до власних активів підприємства?

а.  Активи, що знаходяться в тимчасовому володінні підприємства відповідно до укладених

договорів оренди (лізингу).



б.  Активи, що використовуються у виробничо-комерційній діяльності підприємства з метою

одержання операційного прибутку.

в.  Активи, пов’язані із здійсненням його інвестиційної діяльності.

г.  Активи, що знаходяться в постійному володінні підприємства та відображаються в складі

його балансу.

6.  Які активи відносяться до високоліквідних активів підприємства?

а.  Короткострокова дебіторська заборгованість, запаси готової продукції, призначеної для

реалізації.

б.  Основні засоби, нематеріальні активи, незавершені капітальні вкладення.

в.  Витрати майбутніх періодів, збитки поточного і минулого років.

г.  Грошові активи в національній валюті, грошові активи в іноземній валюті, короткострокові

фінансові вкладення, короткострокова дебіторська заборгованість.

7.  Амортизаційні відрахування - це:

а.  Прямі інвестиції в основні засоби

б.  Один з головних джерел здійснення реальних інвестицій

в.  Витрати на ремонт та утримання основних засобів

г.  Сукупність методів нарахування зносу основних засобів

8.  Зношення основних засобів - це:

а.  Втрата основними засобами своїх властивостей внаслідок експлуатації

б.  Економічний процес, відображення зносу в економічній дійсності

в.  Різниця між первісною та залишковою вартістю основних засобів

г.  Сукупність методів нарахування зносу основних засобів

9.  Який метод амортизації передбачає рівномірне нарахування амортизаційних відрахувань

протягом строку корисного використання основних засобів?

а.  Метод зменшення залишкової вартості

б.  Прямолінійний метод

в.  Кумулятивний метод

г.  Виробничий метод

10.  Який метод амортизації передбачає нарахування більшої суми амортизаційних відрахувань на

початку строку корисного використання основних засобів?

а.  Метод зменшення залишкової вартості

б.  Прямолінійний метод

в.  Кумулятивний метод

г.  Виробничий метод

11.  Який метод амортизації використовується, якщо сума амортизаційних відрахувань залежить

від обсягу продукції, виробленої за допомогою основних засобів?

а.  Метод зменшення залишкової вартості

б.  Прямолінійний метод

в.  Кумулятивний метод

г.  Виробничий метод

12.  Фондорентабельність показує:



а.  Загальну вартість основних фондів підприємства

б.  Яку частку прибутку отримує підприємство з кожної гривні, вкладеної в основні фонди

в.  Середню вартість основних засобів, що припадають на одного працюючого

г.  Суму виконаного обсягу робіт, що припадає на 1 грн. вартості основних виробничих

фондів

13.  Що свідчить про позитивну динаміку технічної оснащеності виробництва?

а.  Зростання фондорентабельності

б.  Зростання фондоозброєності

в.  Зростання фондовіддачі

г.  Зростання продуктивності праці, що випереджає темпи зростання фондоозброєності

14.  Який показник є зворотним до фондовіддачі?

а.  Фондорентабельність

б.  Фондоозброєність

в.  Фондомісткість

г.  Продуктивність праці

15.  Які фактори впливають на фондовіддачу?

а.  Тільки залежні від підприємства

б.  Тільки не залежні від підприємства

в.  Як залежні, так і не залежні від підприємства

г.  Інформації недостатньо

16.  Який шлях ведення господарства передбачає систематичне зростання фондовіддачі?

а.  Екстенсивний

б.  Інтенсивний

в.  Змішаний

г.  Інформації недостатньо

17.  Які резерви зростання фондовіддачі існують на підприємстві?

а.  Збільшення обсягу випуску продукції

б.  Зменшення простою обладнання

в.  Технічне удосконалення основних засобів

г.  Всі перераховані вище

18.  Нематеріальні активи - це:

а.  Грошові кошти на рахунках підприємства

б.  Товари на складі

в.  Права на об'єкти інтелектуальної власності

г.  Будівлі та споруди

19.  Які умови необхідні для відображення нематеріального активу в балансі підприємства?

а.  Наявність документа, що підтверджує право володіння активом

б.  Намір, технічна можливість та ресурси для використання активу

в.  Можливість отримання майбутніх економічних вигод від використання активу

г.  Всі перераховані вище



20.  Які витрати не визнаються нематеріальними активами?

а.  Витрати на розробку нових продуктів

б.  Витрати на рекламу

в.  Витрати на підготовку кадрів

г.  Витрати на придбання патентів

21.  Як визначається первісна вартість нематеріального активу, придбаного в результаті обміну?

а.  За залишковою вартістю переданого активу

б.  За справедливою вартістю отриманого активу

в.  За середньою вартістю подібних активів

г.  Інформації недостатньо

22.  За якою вартістю нематеріальний актив відображається в балансі після його придбання

(створення)?

а.  За залишковою вартістю

б.  За справедливою вартістю

в.  За первісною вартістю

г.  За переоціненою вартістю

23.  Що таке справедлива вартість нематеріального активу?

а.  Сума, за якою актив може бути проданий на відкритому ринку

б.  Залишкова вартість активу

в.  Первісна вартість активу

г.  Сума, за якою актив був придбаний

24.  Що таке оборотні кошти?

а.  Кошти, які використовуються для фінансування основних фондів

б.  Кошти, які постійно знаходяться в русі і беруть участь в одному виробничому циклі

в.  Кошти, які розміщені на депозитних рахунках в банках

г.  Кошти, які використовуються для виплати заробітної плати

25.  Які активи включаються до складу оборотних коштів?

а.  Основні фонди

б.  Дебіторська заборгованість

в.  Запаси

г.  Всі перераховані вище

26.  Що таке дебіторська заборгованість?

а.  Борги, які підприємство має перед іншими суб'єктами

б.  Борги, які іншим суб'єктам має підприємство

в.  Кошти, які знаходяться на поточних рахунках в банках

г.  Витрати, які понесе підприємство в майбутньому

27.  Які активи включаються до складу дохідних активів?

а.  Кошти на депозитних рахунках в банках

б.  Вкладення в цінні папери

в.  Готова продукція



г.  Основні фонди

28.  Що таке грошові кошти та їх еквіваленти?

а.  Кошти, які використовуються для виплати заробітної плати

б.  Кошти, які можна використовувати для поточних операцій підприємства

в.  Кошти, які розміщені на депозитних рахунках в банках

г.  Кошти, які використовуються для фінансування інвестицій

29.  Які фактори впливають на період обігу оборотних коштів?

а.  Тільки тривалість виробничого циклу

б.  Тільки швидкість реалізації готової продукції

в.  Тривалість виробничого циклу та швидкість реалізації готової продукції

г.  Інформації недостатньо

30.  Які активи відносяться до оборотних (поточних) активів?

а.  Основні фонди

б.  Запаси сировини, готової продукції, дебіторська заборгованість

в.  Грошові кошти на рахунках в банках

г.  Довгострокові кредити

31.  Які елементи виділяють у складі оборотних активів?

а.  Основні засоби

б.  Виробничі запаси, незавершене виробництво, готова продукція

в.  Дебіторська та кредиторська заборгованість

г.  Довгострокові та короткострокові інвестиції

32.  Які види запасів виділяють?

а.  Сировина, матеріали, паливо, готові вироби

б.  Основні фонди, нематеріальні активи

в.  Дебіторська та кредиторська заборгованість

г.  Інвестиції

33.  На які групи поділяється дебіторська заборгованість?

а.  За термінами погашення

б.  За видами

в.  За валютою

г.  Всі перераховані вище

34.  Які активи відносяться до поточних фінансових інвестицій?

а.  Акції, облігації, депозитні сертифікати

б.  Основні фонди, нематеріальні активи

в.  Дебіторська та кредиторська заборгованість

г.  Виробничі запаси

35.  Які активи відносяться до грошових коштів та їх еквівалентів?

а.  Грошові кошти в касі, на рахунках в банках

б.  Основні фонди, нематеріальні активи

в.  Дебіторська та кредиторська заборгованість



г.  Виробничі запаси

36.  Які активи відносяться до витрат майбутніх періодів?

а.  Витрати, які вже понесені, але будуть віднесені на витрати наступних періодів

б.  Основні фонди, нематеріальні активи

в.  Дебіторська та кредиторська заборгованість

г.  Виробничі запаси

37.  Що таке ефективність використання оборотних коштів?

а.  Здатність підприємства генерувати прибуток з інвестованих коштів

б.  Швидкість обороту оборотних активів та їх віддача

в.  Рівень платоспроможності підприємства

г.  Всі перераховані вище

38.  Які фактори впливають на ефективність використання оборотних коштів?

а.  Тривалість виробничого циклу

б.  Швидкість реалізації готової продукції

в.  Рівень дебіторської заборгованості

г.  Всі перераховані вище

39.  Які показники використовуються для оцінки ефективності використання оборотних коштів?

а.  Коефіцієнт оборотності

б.  Коефіцієнт завантаження

в.  Тривалість одного обороту

г.  Всі перераховані вище

40.  Що таке коефіцієнт оборотності?

а.  Відношення вартості реалізованої продукції до середнього залишку оборотних коштів

б.  Кількість оборотів оборотних коштів протягом певного періоду

в.  Обернений показник до коефіцієнта завантаження

г.  Всі перераховані вище

41.  Що таке тривалість одного обороту?

а.  Кількість днів, необхідних підприємству для поповнення його оборотних коштів

б.  Обернений показник до коефіцієнта оборотності

в.  Кількість оборотів оборотних коштів протягом одного дня

г.  Середня тривалість виробничого циклу

42.  Що таке коефіцієнт оборотності запасів?

а.  Показує, скільки разів протягом звітного періоду запаси поповнюються

б.  Розраховується як відношення собівартості реалізованої продукції до середньої суми

запасів

в.  Свідчить про те, скільки коштів відволікається на придбання запасів

г.  Всі перераховані вище

43.  Що таке коефіцієнт оборотності дебіторської заборгованості?

а.  Показує, скільки разів протягом звітного періоду дебіторська заборгованість погашається

б.  Розраховується як відношення чистої виручки від реалізації продукції до середньої



дебіторської заборгованості

в.  Свідчить про те, скільки коштів відволікається на дебіторську заборгованість

г.  Всі перераховані вище

44.  Які з перерахованих факторів НЕ впливають на ефективність використання оборотних

активів?

а.  Тривалість виробничого циклу

б.  Рівень дебіторської заборгованості

в.  Рівень рентабельності власного капіталу

г.  Швидкість реалізації готової продукції

45.  Який з перерахованих методів НЕ використовується для прискорення оборотності оборотних

активів?

а.  Скорочення тривалості виробничого циклу

б.  Збільшення дебіторської заборгованості

в.  Зменшення запасів

г.  Покращення організації збуту продукції

46.  Який з перерахованих показників характеризує рентабельність оборотних активів?

а.  Коефіцієнт оборотності оборотних активів

б.  Рентабельність продажів

в.  Чистий прибуток

г.  Окупність інвестицій

47.  Який з перерахованих заходів НЕ сприяє мінімізації витрат оборотних активів у процесі їх

використання?

а.  Впровадження системи ABC-класифікації запасів

б.  Збільшення обсягу виробництва

в.  Вторинне використання відходів

г.  Використання методу "точно вчасно"

48.  Який з перерахованих факторів НЕ впливає на оптимізацію запасів ресурсів і незавершеного

виробництва?

а.  Використання системи Kanban

б.  Рівень попиту на продукцію

в.  Впровадження системи електронного документообігу

г.  Впровадження нових технологій

49.  Який з перерахованих заходів НЕ сприяє скороченню тривалості виробничого циклу?

а.  Оптимізація логістики

б.  Збільшення кількості робочих місць

в.  Впровадження нових технологій

г.  Покращення комунікації між відділами

50.  Який з перерахованих методів НЕ використовується для поліпшення організації матеріально-

технічного забезпечення?

а.  Використання систем штрих-кодування

б.  Впровадження системи ABC-класифікації запасів



в.  Оптимізація складського господарства

г.  Збільшення обсягу закупівлі матеріалів

51.  Який з перерахованих факторів НЕ впливає на прискорення реалізації товарної продукції?

а.  Розширення каналів збуту

б.  Зниження цін на продукцію

в.  Збільшення витрат на рекламу

г.  Зниження якості продукції

52.  Що таке інвестиції?

а.  Витрати підприємства на виробництво продукції

б.  Вкладення коштів з метою отримання прибутку

в.  Кредити, надані підприємством іншим компаніям

г.  Заощадження на депозитному рахунку

53.  Які види інвестицій передбачають вкладення коштів в основні виробничі засоби?

а.  Інвестиції в оборотні засоби

б.  Інвестиції в нематеріальні активи

в.  Інвестиції в науково-дослідні роботи

г.  Інвестиції в основний капітал

54.  До інвестицій в оборотні засоби належать:

а.  Придбання нового обладнання

б.  Будівництво нового заводу

в.  Запаси сировини на складі

г.  Придбання акцій іншої компанії

55.  Що таке нематеріальні активи?

а.  Будівлі та споруди

б.  Патенти, ліцензії, торговельні марки

в.  Готова продукція на складі

г.  Гроші на рахунку в банку

56.  Які інвестиції називаються прямими іноземними?

а.  Інвестиції, які складають менше 10% вартості проекту

б.  Інвестиції, які роблять українські компанії за кордоном

в.  Інвестиції, які роблять іноземні компанії в Україні

г.  Інвестиції, які складають не менше 10% вартості проекту

57.  Чим відрізняються портфельні інвестиції від прямих?

а.  Прямі інвестиції робляться в одне підприємство, а портфельні - в декілька

б.  Прямі інвестиції дають право на управління підприємством, а портфельні - ні

в.  Прямі інвестиції робляться в основний капітал, а портфельні - в цінні папери

г.  Всі відповіді вірні

58.  Що таке фінансові інвестиції?

а.  Вкладення коштів в будівництво нового заводу

б.  Придбання акцій або облігацій іншої компанії



в.  Вкладення коштів в науково-дослідні роботи

г.  Придбання нового обладнання

59.  Чим відрізняються реальні інвестиції від фінансових?

а.  Реальні інвестиції робляться в активи, а фінансові - в цінні папери

б.  Реальні інвестиції дають право на управління підприємством, а фінансові - ні

в.  Реальні інвестиції робляться в основний капітал, а портфельні - в цінні папери

г.  Всі відповіді вірні

60.  Що таке зовнішні прямі інвестиції?

а.  Інвестиції, які роблять українські компанії за кордоном

б.  Інвестиції, які роблять іноземні компанії в Україні

в.  Інвестиції, які складають менше 10% вартості проекту

г.  Інвестиції, які складають не менше 10% вартості проекту

61.  Які з перерахованих джерел НЕ належать до власних фінансових ресурсів підприємства?

а.  Внески засновників підприємства

б.  Амортизаційні відрахування

в.  Прибуток, спрямований на інвестиції

г.  Кредити банків

62.  Який з перерахованих видів позичених коштів НЕ використовується підприємством для

фінансування інвестицій?

а.  Довгострокові банківські кредити

б.  Кошти, отримані від продажу акцій

в.  Кошти від випуску векселів

г.  Бюджетні кредити

63.  До залучених коштів належать:

а.  Внески засновників підприємства

б.  Амортизаційні відрахування

в.  Кошти, отримані від продажу акцій

г.  Прибуток, спрямований на інвестиції

64.  Яке з перерахованих джерел фінансування НЕ належить до централізованих коштів?

а.  Кошти, отримані від концернів

б.  Кошти, отримані від асоціацій

в.  Прибуток, спрямований на інвестиції

г.  Кошти, отримані від інших об'єднань підприємств

65.  Які переваги має бюджетне фінансування інвестицій?

а.  Низька вартість залученого капіталу

б.  Висока норма рентабельності інвестицій

в.  Швидке отримання коштів

г.  Відсутність необхідності повернення коштів

66.  Який з перерахованих видів фінансування інвестицій передбачає використання лише власних

фінансових ресурсів підприємства?



а.  Самофінансування

б.  Кредитне фінансування

в.  Змішане фінансування

г.  Бюджетне фінансування

67.  Коли доцільно використовувати кредитне фінансування інвестицій?

а.  При реалізації короткострокових проектів з невисокою нормою рентабельності

б.  При реалізації довгострокових проектів з високою нормою рентабельності

в.  Коли підприємство не має власних коштів для інвестування

г.  Коли підприємство хоче уникнути ризиків, пов'язаних з використанням позичених коштів

68.  Які переваги має змішане фінансування інвестицій?

а.  Найнижча вартість залученого капіталу

б.  Найвища норма рентабельності інвестицій

в.  Найшвидше отримання коштів

г.  Можливість знизити ризики, пов'язані з інвестуванням

69.  Які фактори слід враховувати при виборі джерел фінансування інвестицій?

а.  Вартість залученого капіталу

б.  Ефективність віддачі від інвестицій

в.  Співвідношення власного та позикового капіталів

г.  Всі перераховані фактори

70.  Які ризики пов'язані з використанням позичених коштів для фінансування інвестицій?

а.  Зростання витрат на обслуговування боргу

б.  Зниження рентабельності інвестицій

в.  Можливість банкрутства підприємства

г.  Всі перераховані ризики

71.  Які з перерахованих видів НЕ належать до основних видів інвестиційних проектів?

а.  Заміна застарілого обладнання для зменшення поточних виробничих витрат

б.  Зростання випуску продукції (розширення ринку послуг)

в.  Розробка та випуск нового продукту

г.  Проекти, спрямовані на покращення екологічної ситуації

72.  Які основні етапи реалізації інвестиційного проекту?

а.  Визначення мети проекту, його розробка, експертиза, реалізація та оцінка результатів

б.  Розробка проекту, його експертиза, реалізація та оцінка результатів

в.  Визначення мети проекту, його розробка та реалізація

г.  Визначення мети проекту, його експертиза та реалізація

73.  Які три основні грошові потоки планує інвестиційний проект?

а.  Потоки доходів, витрат та інвестицій

б.  Потоки інвестицій, поточних платежів та надходжень

в.  Потоки поточних платежів, інвестицій та чистого прибутку

г.  Потоки інвестицій, надходжень та чистого доходу

74.  Чому неможливо спланувати потік поточних платежів та потік надходжень з абсолютною



точністю?

а.  Через непередбачувані зміни на ринку

б.  Через неможливість передбачити ціни на сировину

в.  Через неточність прогнозів щодо обсягів продажів

г.  Всі перераховані причини

75.  Який ризик завжди присутній при прийнятті інвестиційних рішень?

а.  Ризик того, що проект буде збитковим

б.  Ризик форс-мажорних обставин

в.  Ризик недооцінки ризиків

г.  Всі перераховані ризики

76.  Що може зробити інвестор для зниження ризику інвестиційного проекту?

а.  Збільшити обсяг інвестицій

б.  Провести ретельний аналіз проекту

в.  Диверсифікувати інвестиційний портфель

г.  Всі перераховані дії

77.  На якому етапі інвестиційного проекту інвестор повинен оцінювати його ризикованість?

а.  На етапі розробки проекту

б.  На етапі реалізації проекту

в.  На обох етапах: розробки та реалізації

г.  Після завершення проекту

78.  Які фактори можуть призвести до того, що інвестиційний проект, який вважався доцільним,

виявиться збитковим?

а.  Зміна цін на сировину

б.  Зміна попиту на продукцію

в.  Непередбачені технічні проблем

г.  Всі перераховані фактори

79.  Як інвестор може мінімізувати вплив непередбачуваних факторів на хід інвестиційного

проекту?

а.  Створити резервний фонд

б.  Застрахувати ризики проекту

в.  Використовувати гнучкі методи управління проектом

г.  Всі перераховані дії

80.  Як можна визначити ризик з точки зору інвестиційного проекту?

а.  Як невизначеність, пов'язану з вартістю інвестицій наприкінці періоду.

б.  Як можливу втрату, викликану випадковими несприятливими подіями.

в.  Як можливу небезпеку втрат, пов'язану з певними явищами.

г.  Всі відповіді вірні.

81.  Які фактори можуть впливати на ризики інвестиційного проекту?

а.  Економічні, політичні, технічні.

б.  Юридичні, природні, соціальні.



в.  Виробничі, фінансові, ринкові.

г.  Всі перераховані фактори.

82.  Які з перерахованих видів ризиків НЕ належать до фінансових?

а.  Інфляційний ризик

б.  Валютний ризик

в.  Ринковий ризик

г.  Виробничий ризик

83.  Чим небезпечний інфляційний ризик для інвестиційного проекту?

а.  Він може призвести до спотворення значення показників ефективності проекту.

б.  Він може призвести до зменшення купівельної спроможності інвестицій.

в.  Він може призвести до зростання витрат на реалізацію проекту.

г.  Всі відповіді вірні.

84.  Як валютний ризик може вплинути на інвестиційний проект?

а.  Він може призвести до втрат через коливання валютних курсів.

б.  Він може призвести до зменшення доходів від проекту.

в.  Він може призвести до зростання витрат на реалізацію проекту.

г.  Всі відповіді вірні.

85.  Який зв'язок може бути між валютним та інфляційним ризиками?

а.  Валютний ризик може трансформуватися в інфляційний і навпаки.

б.  Інфляційний ризик може призвести до зростання валютного ризику.

в.  Валютний ризик не залежить від інфляційного ризику.

г.  Інфляційний ризик не залежить від валютного ризику.

86.  Який ризик пов'язаний з коливаннями ринкової кон'юнктури?

а.  Ціновий ризик

б.  Інфляційний ризик

в.  Валютний ризик

г.  Диверсифікаційний ризик

87.  Як ризик коливання ділових циклів пов'язаний з інвестиційними ризиками?

а.  Він може призвести до зменшення попиту на продукцію, що випускається в рамках

інвестиційного проекту.

б.  Він може призвести до зростання процентних ставок, що робить інвестиції менш

привабливими.

в.  Він може призвести до порушення ланцюгів постачання, що може негативно вплинути на

реалізацію проекту.

г.  Всі відповіді вірні.

88.  Чому важливо враховувати ризики при прийнятті інвестиційних рішень?

а.  Щоб мінімізувати можливі втрати

б.  Щоб максимізувати можливий прибуток

в.  Щоб прийняти обґрунтоване рішення з урахуванням всіх можливих факторів

г.  Всі відповіді вірні.



89.  Чому інноваційна діяльність є важливою для підприємства?

а.  Вона дозволяє підприємству оновлювати та вдосконалювати свої виробничі сили.

б.  Вона дозволяє підприємству випускати на ринок нові конкурентоспроможні товари та

послуги.

в.  Вона дозволяє підприємству підвищувати свою ефективність.

г.  Всі відповіді вірні.

90.  Дайте характеристику інноваційній діяльності?

а.  Це діяльність, спрямована на впровадження нових технологій.

б.  Це діяльність, спрямована на розробку нових продуктів.

в.  Це діяльність, спрямована на трансформацію результатів наукових досліджень та

конструкторських розробок у нові продукти, послуги або підходи.

г.  Це діяльність, спрямована на отримання прибутку.

91.  Які форми інвестування інноваційної діяльності виділяють?

а.  Державне, комунальне, комерційне.

б.  Соціальне, іноземне, спільне.

в.  Всі перераховані.

г.  Науково-дослідницьке, виробниче, маркетингове.

92.  Хто може бути суб'єктом інвестування інноваційної діяльності?

а.  Органи державної влади.

б.  Підприємства.

в.  Фізичні особи.

г.  Всі перераховані.

93.  Які цілі може мати інвестування в інноваційну діяльність?

а.  Отримання прибутку.

б.  Досягнення соціального ефекту.

в.  Підвищення рентабельності/прибутковості підприємства.

г.  Всі перераховані.

94.  Які переваги має державне інвестування в інноваційну діяльність?

а.  Держава може стимулювати розвиток пріоритетних для неї галузей.

б.  Держава може сприяти вирішенню соціальних проблем.

в.  Держава може знизити ризики інвестування.

г.  Всі перераховані.

95.  Які ризики пов'язані з комерційним інвестуванням в інноваційну діяльність?

а.  Висока ймовірність невдачі інноваційного проекту.

б.  Висока вартість інноваційних проектів.

в.  Необхідність у довгострокових інвестиціях.

г.  Всі перераховані.

96.  Які фактори впливають на вибір форми інвестування інноваційної діяльності?

а.  Мета інвестування.

б.  Обсяг інвестицій.



в.  Галузь інвестування.

г.  Всі перераховані.

97.  Як можна стимулювати інвестиції в інноваційну діяльність?

а.  Зниження податків для інвесторів.

б.  Надання державних субсидій.

в.  Створення сприятливого інвестиційного клімату.

г.  Всі перераховані.

98.  Що таке інноваційна діяльність?

а.  Це інвестування наукових досліджень і розробок, спрямованих на якісні зміни в

продуктивних силах.

б.  Це розробка та впровадження нових видів продукції та технологій.

в.  Це створення об'єктів інтелектуальної власності.

г.  Всі відповіді вірні.

99.  Які основні напрямки інноваційної діяльності?

а.  Розробка, освоєння та випуск нових видів техніки і технологій.

б.  Розробка та впровадження нових ресурсозберігаючих технологій.

в.  Технічне переозброєння, реконструкція, розширення та будівництво нових підприємств.

г.  Всі перераховані.

100.  Чим відрізняються капітальні вкладення від інвестування в інноваційну діяльність?

а.  Капітальні вкладення спрямовані на відтворення основних фондів, а інвестування в

інноваційну діяльність - на створення нових продуктів і технологій.

б.  Капітальні вкладення мають короткостроковий характер, а інвестування в інноваційну

діяльність - довгостроковий.

в.  Капітальні вкладення не дають такого сильного ефекту, як інвестування в інноваційну

діяльність.

г.  Всі відповіді вірні.

101.  Які пріоритетні напрямки інноваційної діяльності в Україні?

а.  Стратегічні та середньострокові.

б.  Наукові, економічні та соціальні.

в.  Високотехнологічні, конкурентоспроможні та екологічно чисті.

г.  Всі відповіді вірні.

102.  Чим відрізняються стратегічні пріоритетні напрямки інноваційної діяльності від

середньострокових?

а.  Стратегічні пріоритетні напрямки розраховані на більш тривалий період (не менше 10

років), а середньострокові - на 3-5 років.

б.  Стратегічні пріоритетні напрямки спрямовані на забезпечення соціально-економічного

зростання держави, а середньострокові - на освоєння випуску нових товарів та послуг.

в.  Стратегічні пріоритетні напрямки розробляються на основі науково-прогнозного аналізу

світових тенденцій, а середньострокові - з урахуванням можливостей вітчизняного

інноваційного потенціалу.

г.  Всі відповіді вірні.



103.  Які цілі пріоритетних напрямів інноваційної діяльності в Україні?

а.  Забезпечення потреб суспільства у високотехнологічній продукції.

б.  Збільшення експортного потенціалу держави.

в.  Підвищення конкурентоспроможності вітчизняних товарів та послуг.

г.  Всі відповіді вірні.

104.  Як визначаються пріоритетні напрямки інноваційної діяльності в Україні?

а.  На основі науково-прогнозного аналізу світових тенденцій.

б.  З урахуванням можливостей вітчизняного інноваційного потенціалу.

в.  На основі Закону України "Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності в Україні".

г.  Всі відповіді вірні.

105.  Що таке інноваційний потенціал підприємства?

а.  Це міра готовності та спроможності підприємства досягати інноваційних цілей.

б.  Це сукупність всіх наявних матеріальних і нематеріальних активів підприємства.

в.  Це інтегрована сукупність всіх наявних ресурсів підприємства.

г.  Це "ядро" загального потенціалу підприємства.

106.  З яких блоків складається інноваційний потенціал підприємства?

а.  Продуктовий, функціональний, ресурсно-матеріальний, ресурсно-нематеріальний.

б.  Науково-технічний, кадровий, виробничо-технологічний, фінансово-економічний.

в.  Внутрішній, зовнішній.

г.  Короткий, довгий.

107.  Як оцінюється інноваційний потенціал підприємства?

а.  За схемою: ресурс (Р) – функція (Ф) – проект (П).

б.  За допомогою методів: порівняльний, статистичний, факторний, експертних оцінок,

бенчмаркинг.

в.  З урахуванням особливостей зовнішнього середовища та виявлення в ньому стратегічних

можливостей.

г.  Всі відповіді вірні.

108.  Які два напрямки аналізу інноваційного потенціалу підприємства виділяють?

а.  Внутрішня оцінка та аналіз конкурентів.

б.  Короткострокова та довгострокова оцінка.

в.  Продуктова та функціональна оцінка.

г.  Матеріальна та нематеріальна оцінка.

109.  Які методи використовуються для оцінки інноваційного потенціалу підприємства?

а.  Порівняльний, статистичний, факторний, експертних оцінок, бенчмаркинг.

б.  SWOT-аналіз, PEST-аналіз, Porter's Five Forces.

в.  Чистий дисконтований потік, індекс рентабельності інвестицій, період окупності.

г.  Кореляційний аналіз, регресійний аналіз, факторний аналіз.

110.  Що таке бенчмаркинг?

а.  Це метод порівняльного аналізу, який передбачає вивчення досвіду успішних конкурентів.

б.  Це метод оцінки ризиків інноваційних проектів.



в.  Це метод прогнозування інноваційного розвитку підприємства.

г.  Це метод стимулювання інноваційної діяльності.

111.  Які цілі переслідує підприємство, оцінюючи свій інноваційний потенціал?

а.  Визначити сильні та слабкі сторони інноваційної діяльності.

б.  Розробити інноваційну стратегію розвитку.

в.  Оцінити ефективність інноваційних проектів.

г.  Всі відповіді вірні.

112.  Як оцінка інноваційного потенціалу може допомогти підприємству підвищити свою

конкурентоспроможність?

а.  Дозволяє виявити перспективні напрямки інноваційної діяльності.

б.  Дозволяє розробити ефективну інноваційну стратегію.

в.  Дозволяє оптимізувати використання ресурсів для інноваційної діяльності.

г.  Всі відповіді вірні.

113.  Що таке організація фінансів підприємств?

а.  Це система управління фінансовими ресурсами підприємства.

б.  Це сукупність принципів і методів формування та використання фінансових ресурсів

підприємства.

в.  Це комплекс заходів, спрямованих на забезпечення фінансової стійкості підприємства.

г.  Всі відповіді вірні.

114.  На яких принципах базується організація фінансів підприємств?

а.  Саморегулювання, самоокупності, самофінансування.

б.  Плановості, фінансового співвідношення термінів, гнучкості, мінімізації фінансових

витрат.

в.  Зацікавленості в результатах діяльності, матеріальної відповідальності, контролю за

фінансово-господарською діяльністю, створення достатніх фінансових резервів.

г.  Всі відповіді вірні.

115.  Які фактори впливають на організацію фінансів підприємств?

а.  Сфера діяльності, галузева підпорядкованість, види діяльності, організаційно-правова

форма.

б.  Галузеві особливості, специфіка виробництва, рівень технічного забезпечення, склад і

структура виробничих витрат, вплив природно-кліматичних факторів.

в.  Фінансова політика держави, рівень розвитку ринкової інфраструктури, стан кон'юнктури

ринку.

г.  Всі відповіді вірні.

116.  Які основні цілі фінансової політики підприємства?

а.  Максимізація прибутку, оптимізація структури капіталу, досягнення прозорості фінансово-

економічного стану.

б.  Забезпечення інвестиційної привабливості, створення ефективного фінансового

механізму, використання ринкових способів залучення додаткових фінансових ресурсів.

в.  Підвищення конкурентоспроможності, зниження фінансових ризиків, забезпечення

стійкого розвитку підприємства.

г.  Всі відповіді вірні.



117.  Які принципи сучасної організації фінансів підприємств?

а.  Плановості, фінансового співвідношення термінів, гнучкості, мінімізації фінансових

витрат.

б.  Раціональності, фінансової стійкості, зацікавленості в результатах діяльності,

матеріальної відповідальності.

в.  Контролю за фінансово-господарською діяльністю, створення достатніх фінансових

резервів, дотримання законодавства, етичних норм і принципів добросовісної конкуренції.

г.  Всі відповіді вірні.

118.  Які організаційно-правові форми підприємств мають найбільший вплив на організацію їх

фінансів?

а.  Акціонерні товариства закритого та відкритого типів.

б.  Товариства з додатковою відповідальністю.

в.  Приватні підприємства.

г.  Державні підприємства.

119.  Які фактори враховуються при розробці фінансової стратегії підприємства?

а.  Стратегічні цілі підприємства, галузева специфіка, макроекономічні умови.

б.  Конкурентна середа, фінансові можливості підприємства, ризики інвестиційної діяльності.

в.  Кваліфікація управлінського персоналу, рівень корпоративної культури, інноваційний

потенціал підприємства.

г.  Всі відповіді вірні.

120.  Які основні завдання фінансової діяльності підприємства?

а.  Забезпечення розвитку виробництва, максимізація прибутку, мінімізація витрат.

б.  Фінансове забезпечення поточної діяльності, збільшення рентабельності, виконання

зобов'язань, мобілізація ресурсів, контроль за їх використанням.

в.  Підвищення конкурентоспроможності, вихід на нові ринки, диверсифікація виробництва.

г.  Всі відповіді вірні.

121.  На яких принципах ґрунтується комерційний розрахунок?

а.  Саморегулювання, самоокупність, самофінансування, відповідальність.

б.  Планування, прогнозування, контроль, аналіз.

в.  Дохідність, ризиковість, ліквідність, рентабельність.

г.  Державне регулювання, централізоване планування, адміністративно-командна система.

122.  Які основні напрямки фінансової роботи підприємства?

а.  Інвестування, кредитування, страхування.

б.  Прогнозування, планування, контроль, аналіз.

в.  Виробництво, маркетинг, менеджмент.

г.  Юридична діяльність, кадрова політика, зовнішньоекономічна діяльність.

123.  Які основні функціональні блоки системи управління фінансовими ресурсами підприємства?

а.  Виробництво, збут, постачання.

б.  Маркетинг, менеджмент, персонал.

в.  Фінансування, контролінг, управління активами.

г.  Бухгалтерський облік, податковий облік, аудит.



124.  Які завдання вирішує блок фінансування підприємства?

а.  Забезпечення виробництва ресурсами, контроль за витратами, оптимізація запасів.

б.  Аналіз фінансового стану, прогнозування розвитку, прийняття інвестиційних рішень.

в.  Формування капіталу, управління кредиторською та дебіторською заборгованістю,

дивідендна політика.

г.  Всі відповіді вірні.

125.  Які завдання вирішує блок контролінгу на підприємстві?

а.  Розробка фінансової стратегії, планування бюджетів, контроль за їх виконанням.

б.  Оцінка інвестиційних проектів, управління ризиками, аналіз фінансової звітності.

в.  Інвестування коштів, надання кредитів, розміщення депозитів.

г.  Виробництво товарів і послуг, продаж на ринку, отримання прибутку.

126.  Які завдання вирішує блок управління активами на підприємстві?

а.  Залучення капіталу, розміщення інвестицій, управління дебіторською заборгованістю.

б.  Прогнозування доходів і витрат, аналіз рентабельності, контроль за використанням

коштів.

в.  Розробка фінансової стратегії, планування бюджетів, контроль за їх виконанням.

г.  Виробництво товарів і послуг, продаж на ринку, отримання прибутку.

127.  З яких ресурсів складається майно підприємства?

а.  Тільки з матеріальних ресурсів.

б.  Тільки з нематеріальних ресурсів.

в.  З матеріальних і нематеріальних ресурсів.

г.  З матеріальних, нематеріальних та фінансових ресурсів.

128.  Як визначаються права власників на майно підприємства?

а.  Залежно від їх посади на підприємстві.

б.  Залежно від розміру їх інвестицій.

в.  Залежно від форми інвестованих коштів.

г.  Залежно від частки інвестованих коштів.

129.  Яка основна функція фінансів підприємства?

а.  Забезпечення ефективного управління ресурсами.

б.  Отримання максимального прибутку.

в.  Зниження витрат.

г.  Оплата податків.

130.  З якими проблемами стикається підприємство при прийнятті фінансових рішень?

а.  Нестача інформації.

б.  Невизначеність майбутнього.

в.  Обмеженість ресурсів.

г.  Всі відповіді вірні.

131.  Які фактори слід враховувати при прийнятті фінансових рішень?

а.  Економіку підприємства.

б.  Перспективи розвитку підприємства.



в.  Кон'юнктуру ринку.

г.  Всі відповіді вірні.

132.  Які компоненти входять до механізму фінансового управління?

а.  Персонал.

б.  Інформація.

в.  Техніка.

г.  Всі відповіді вірні.

133.  Які системи забезпечують роботу механізму фінансового управління?

а.  Організаційна система.

б.  Інформаційна система.

в.  Кадрова система.

г.  Всі відповіді вірні.

134.  Що таке ефективне управління фінансовими ресурсами?

а.  Це управління, яке забезпечує максимальний прибуток.

б.  Це управління, яке мінімізує витрати.

в.  Це управління, яке забезпечує стійкий розвиток підприємства.

г.  Це управління, яке відповідає цілям підприємства.

135.  Що таке грошовий оборот?

а.  Сукупність усіх платежів, пов'язаних з виробництвом і споживанням продукції.

б.  Сукупність усіх платежів, що здійснюються на підприємстві.

в.  Сукупність усіх готівкових платежів, що здійснюються на підприємстві.

г.  Сукупність усіх безготівкових платежів, що здійснюються на підприємстві.

136.  Які фактори впливають на обсяг і структуру грошового обороту на підприємстві?

а.  Стадії виробництва та споживання.

б.  Форма власності підприємства.

в.  Кількість працівників на підприємстві.

г.  Місцезнаходження підприємства.

137.  Які види розрахунків використовуються на підприємствах?

а.  Готівкові та безготівкові.

б.  Тільки готівкові.

в.  Тільки безготівкові.

г.  Натуральні.

138.  Які системи розрахунків використовуються на підприємствах?

а.  Банківські та небанківські.

б.  Автоматизовані та неавтоматизовані.

в.  Місцеві, міжміські та міжнародні.

г.  Всі відповіді вірні.

139.  Які форми безготівкових розрахунків використовуються на підприємствах?

а.  Платіжні доручення.

б.  Платіжні вимоги-доручення.



в.  Чеки.

г.  Всі відповіді вірні.

140.  Які нормативно-правові акти регулюють організацію безготівкових розрахунків в Україні?

а.  Господарський кодекс України.

б.  Податковий кодекс України.

в.  Інструкції Національного банку України.

г.  Всі відповіді вірні.

141.  Завданням безготівкових розрахунків на підприємстві є:

а.  Удосконалення комерційного розрахунку.

б.  Підвищення відповідальності підприємств за платежами.

в.  Прискорення обороту оборотних коштів.

г.  Всі відповіді вірні.

142.  Які переваги безготівкових розрахунків для підприємства?

а.  Збільшення швидкості обігу коштів.

б.  Підвищення безпеки платежів.

в.  Зниження ризику шахрайства.

г.  Всі відповіді вірні.

143.  Які особливості організації безготівкових розрахунків для підприємств з податковою

заборгованістю?

а.  Розрахунки з покупцями та постачальниками повинні здійснюватися тільки в

безготівковому порядку.

б.  Підприємство може використовувати готівку для виплати заробітної плати та дивідендів.

в.  Підприємство може використовувати готівку для оплати податків і зборів.

г.  Підприємство може використовувати готівку для розрахунків з бюджетом і державними

цільовими фондами.

144.  Які переваги безготівкових розрахунків порівняно з готівковими?

а.  Зниження витрат на інкасацію готівки.

б.  Збільшення швидкості обігу коштів.

в.  Підвищення безпеки платежів.

г.  Всі відповіді вірні.

145.  Які види безготівкових розрахунків використовуються на підприємствах?

а.  Акредитиви.

б.  Векселі.

в.  Інкасові доручення (розпорядження).

г.  Всі відповіді вірні.

146.  Які особливості організації розрахунків за товарними операціями?

а.  Ці розрахунки становлять переважну частину грошового обороту в державі.

б.  Від них залежать розрахунки за нетоварними операціями.

в.  Вони здійснюються за допомогою різних видів розрахункових документів.

г.  Всі відповіді вірні.



147.  Які особливості організації розрахунків за нетоварними операціями?

а.  Ці розрахунки пов'язані з фінансовими операціями.

б.  Вони здійснюються після реалізації продукції.

в.  Для них використовуються специфічні форми розрахункових документів.

г.  Всі відповіді вірні.

148.  Які види безготівкових розрахунків використовуються для розрахунків за товарними

операціями?

а.  Платіжні доручення.

б.  Чеки.

в.  Акредитиви.

г.  Всі відповіді вірні.

149.  Які види безготівкових розрахунків використовуються для розрахунків за нетоварними

операціями?

а.  Платіжні доручення, інкасові доручення

б.  Платіжні вимоги-доручення.

в.  Інкасові доручення (розпорядження).

г.  Всі відповіді вірні.

150.  Які правові основи організації безготівкових розрахунків в Україні?

а.  Господарський кодекс України.

б.  Податковий кодекс України.

в.  Інструкції Національного банку України.

г.  Всі відповіді вірні.

151.  Які завдання вирішує організація безготівкових розрахунків на підприємстві?

а.  Підвищення відповідальності підприємств за платежами.

б.  Зміцнення договірної дисципліни.

в.  Прискорення обороту оборотних коштів.

г.  Всі відповіді вірні.

152.  Що таке поточні витрати?

а.  Витрати, пов'язані з придбанням основних засобів.

б.  Витрати, пов'язані з виробництвом та реалізацією продукції.

в.  Витрати, пов'язані з виплатою дивідендів акціонерам.

г.  Витрати, пов'язані з погашенням кредитів.

153.  На які групи поділяються поточні витрати за видами виробничих факторів?

а.  Матеріальні, трудові, загальновиробничі.

б.  Матеріальні, на персонал, калькуляційні, інші.

в.  Основні, допоміжні, загальновиробничі.

г.  Витрати на виробництво, витрати на реалізацію, адміністративні витрати.

154.  До складу яких витрат входять амортизаційні відрахування?

а.  Матеріальні витрати.

б.  Витрати на персонал.



в.  Калькуляційні витрати.

г.  Інші витрати.

155.  Що таке капітальні витрати?

а.  Витрати, пов'язані з придбанням основних засобів.

б.  Витрати, пов'язані з виробництвом та реалізацією продукції.

в.  Витрати, пов'язані з виплатою дивідендів акціонерам.

г.  Витрати, пов'язані з погашенням кредитів.

156.  З яких джерел фінансуються капітальні витрати?

а.  Прибуток, амортизаційний фонд, інвестиції, кредити.

б.  Заробітна плата, матеріали, енергоносії.

в.  Дивіденди, податки, штрафи.

г.  Виручка від реалізації продукції, дебіторська заборгованість.

157.  Які види капітальних витрат належать до інвестиційних субсидій?

а.  Витрати на будівництво та ремонт доріг.

б.  Витрати на придбання обладнання.

в.  Витрати на виплату заробітної плати.

г.  Витрати на рекламу.

158.  Як здійснюється планування витрат на підприємстві?

а.  На основі нормативів та кошторисів.

б.  На основі інтуїції та досвіду керівництва.

в.  На основі побажань працівників.

г.  На основі аналізу ринкових цін.

159.  Які методи використовуються для контролю витрат на підприємстві?

а.  Бюджетування, аналіз витрат, моніторинг.

б.  Реклама, маркетинг, PR.

в.  Виплата дивідендів, випуск акцій.

г.  Надання кредитів, інвестування.

160.  Які фактори впливають на рівень витрат на підприємстві?

а.  Технологічний рівень виробництва, ціни на ресурси, кваліфікація персоналу.

б.  Політична ситуація в країні, курс валют, природні катаклізми.

в.  Реклама, маркетинг, PR.

г.  Наявність конкурентів, рівень попиту на продукцію.

161.  Що таке собівартість продукції (робіт, послуг)?

а.  Сума витрат на придбання основних засобів.

б.  Сума витрат на виробництво та збут продукції.

в.  Сума витрат на виплату дивідендів акціонерам.

г.  Сума витрат на погашення кредитів.

162.  З яких двох частин складається собівартість реалізованої продукції?

а.  Виробнича собівартість та адміністративні витрати.

б.  Виробнича собівартість та комерційні витрати.



в.  Собівартість продукції, реалізованої на експорт, та собівартість продукції, реалізованої на

внутрішньому ринку.

г.  Собівартість готової продукції та собівартість незавершеного виробництва.

163.  До складу яких елементів включається виробнича собівартість продукції?

а.  Прямі матеріальні витрати, прямі витрати на оплату праці, загальновиробничі витрати.

б.  Матеріальні витрати, витрати на персонал, калькуляційні витрати.

в.  Основні матеріали, допоміжні матеріали, паливо та енергія.

г.  Заробітна плата, відрахування на соціальні заходи, амортизація.

164.  Які витрати належать до прямих матеріальних витрат?

а.  Вартість сировини та основних матеріалів, що утворюють основу вироблюваної продукції.

б.  Витрати на опалення, освітлення, водопостачання виробничих приміщень.

в.  Заробітна плата апарату управління цехами, дільницями.

г.  Амортизація основних засобів загальновиробничого призначення.

165.  Які витрати належать до прямих витрат на оплату праці?

а.  Заробітна плата та інші виплати робітникам, зайнятим у виробництві продукції.

б.  Відрахування на соціальні заходи та медичне страхування апарату управління цехами.

в.  Витрати на вдосконалення технології та організації виробництва.

г.  Витрати на охорону праці, техніку безпеки та охорону навколишнього середовища.

166.  На які категорії поділяються загальновиробничі витрати?

а.  Прямі та непрямі.

б.  Змінні та постійні.

в.  Матеріальні та нематеріальні.

г.  Виробничі та невиробничі.

167.  Які витрати належать до змінних загальновиробничих витрат?

а.  Витрати на амортизацію основних засобів загальновиробничого призначення.

б.  Витрати на оплату праці загальновиробничого персоналу.

в.  Нестачі незавершеного виробництва.

г.  Витрати на охорону праці, техніку безпеки та охорону навколишнього середовища.

168.  Що таке калькуляція собівартості?

а.  Процес складання бюджету підприємства.

б.  Процес визначення витрат на виробництво та реалізацію продукції.

в.  Процес обчислення ціни продажу продукції.

г.  Процес оцінки ризиків ведення бізнесу.

169.  Які основні завдання калькулювання собівартості продукції?

а.  Визначення прибутку підприємства.

б.  Контроль рентабельності виробництва окремих видів продукції.

в.  Забезпечення порівнянності цін на продукцію різних виробників.

г.  Обчислення податків та зборів.

170.  Що таке об'єкт калькулювання?

а.  Сукупність витрат на виробництво продукції.



б.  Вид продукції, собівартість якого необхідно визначити.

в.  Підрозділ підприємства, де виготовляється продукція.

г.  Калькуляційна одиниця, в якій вимірюється продукція.

171.  Які етапи включає процес калькулювання собівартості продукції?

а.  Визначення об'єкта калькулювання та калькуляційної одиниці.

б.  Вибір методів розподілу витрат за статтями калькуляції.

в.  Розрахунок собівартості одиниці продукції.

г.  Всі перераховані вище.

172.  Що таке калькуляційна одиниця?

а.  Фіксована сума витрат на виробництво продукції.

б.  Одиниця виміру обсягу виробництва продукції.

в.  Ставка податку на додану вартість.

г.  Нормативний рівень витрат на виробництво продукції.

173.  Які види калькуляційних одиниць використовуються на практиці?

а.  Штуки, кілограми, літри.

б.  Гривні, долари, євро.

в.  Години роботи верстатів, машино-години.

г.  Всі перераховані вище.

174.  Які статті калькуляції собівартості продукції виділяють?

а.  Прямі матеріальні витрати, прямі витрати на оплату праці, загальновиробничі витрати.

б.  Витрати на сировину і матеріали, заробітна плата, загальновиробничі та

загальногосподарські витрати.

в.  Матеріальні витрати, витрати на персонал, калькуляційні витрати.

г.  Виробничі витрати, комерційні витрати, адміністративні витрати.

175.  Які методи використовуються для розподілу загальновиробничих витрат?

а.  Пропорційно прямим матеріальним витратам.

б.  Пропорційно прямій заробітній платі.

в.  Пропорційно кількості відпрацьованих годин.

г.  Всі перераховані вище.

176.  На які групи поділяються всі виробничі витрати?

а.  Прямі матеріальні витрати, прямі витрати на оплату праці, загальновиробничі накладні

витрати.

б.  Витрати на сировину і матеріали, заробітна плата, загальновиробничі та

загальногосподарські витрати.

в.  Матеріальні витрати, витрати на персонал, калькуляційні витрати.

г.  Виробничі витрати, комерційні витрати, адміністративні витрати.

177.  Які витрати відносяться до прямих змінних витрат?

а.  Прямі матеріальні витрати, прямі витрати на оплату праці.

б.  Загальновиробничі накладні витрати.

в.  Збитки від браку.

г.  Витрати на рекламу.



178.  Які методи існують для розподілу постійних виробничих витрат?

а.  Рівномірне включення до складу виробничої собівартості.

б.  Віднесення на сукупність витрат, пов'язаних з реалізацією продукції.

в.  Обидва вищезазначені методи.

г.  Жоден з вищезазначених методів.

179.  В чому полягає ключова відмінність між методом поглинених витрат і методом прямих

витрат?

а.  Метод поглинених витрат використовується для розподілу прямих витрат, а метод прямих

витрат - для розподілу непрямих витрат.

б.  Метод поглинених витрат включає всі виробничі витрати до собівартості продукції, а

метод прямих витрат - лише змінні витрати.

в.  Метод поглинених витрат використовується для оцінки запасів на складі, а метод прямих

витрат - для оцінки реалізованої продукції.

г.  Метод поглинених витрат є більш складним, ніж метод прямих витрат.

180.  Які переваги має метод поглинених витрат?

а.  Він дає більш точну оцінку собівартості продукції.

б.  Він простіший у застосуванні, ніж метод прямих витрат.

в.  Він краще відображає вплив обсягу виробництва на собівартість продукції.

г.  Він відповідає вимогам міжнародних стандартів обліку.

181.  Які недоліки має метод прямих витрат?

а.  Він може призвести до заниження собівартості продукції.

б.  Він складніший у застосуванні, ніж метод поглинених витрат.

в.  Він не дає чіткої картини впливу обсягу виробництва на собівартість продукції.

г.  Він не відповідає вимогам міжнародних стандартів обліку.

182.  В яких випадках рекомендується використовувати метод поглинених витрат?

а.  Коли важливо мати точну оцінку собівартості продукції.

б.  Коли існує значний обсяг запасів готової продукції.

в.  Коли виробничі витрати є постійними протягом короткого періоду часу.

г.  Усі вищезазначені випадки.

183.  Що таке прибуток підприємства?

а.  Сума коштів, отриманих від продажу продукції.

б.  Різниця між доходами та витратами підприємства.

в.  Частина додаткового продукту, розподілена між власниками підприємства.

г.  Всі перераховані вище.

184.  Які фактори впливають на формування прибутку підприємства?

а.  Обсяг виробництва та реалізації продукції.

б.  Собівартість продукції.

в.  Ціна продукції.

г.  Всі перераховані вище.

185.  Які існують види прибутку підприємства за джерелами формування?



а.  Валовий прибуток, чистий прибуток, операційний прибуток.

б.  Прибуток від основної діяльності, прибуток від інвестиційної діяльності, прибуток від

фінансової діяльності.

в.  Прибуток державних підприємств, прибуток приватних підприємств, прибуток

некомерційних організацій.

г.  Внутрішній прибуток, зовнішній прибуток, випадковий прибуток.

186.  Як розраховується валовий прибуток підприємства?

а.  Дохід від реалізації продукції мінус собівартість продукції.

б.  Чистий прибуток плюс податки та інші обов'язкові платежі.

в.  Операційний прибуток плюс прибуток від інвестиційної діяльності.

г.  Прибуток від фінансової діяльності мінус витрати на виробництво.

187.  Які витрати враховуються при розрахунку чистого прибутку підприємства?

а.  Собівартість продукції, загальновиробничі витрати, загальногосподарські витрати.

б.  Витрати на оплату праці, амортизаційні відрахування, податки та інші обов'язкові платежі.

в.  Проценти за кредитами, штрафи, пені, збитки від браку.

г.  Всі перераховані вище.

188.  Як використовується чистий прибуток підприємства?

а.  Виплачуються дивіденди власникам підприємства.

б.  Інвестується в розвиток підприємства.

в.  Використовується для погашення кредиторської заборгованості.

г.  Всі перераховані вище.

189.  Які методи використовуються для розподілу прибутку підприємства?

а.  Дивідендний метод, метод реінвестування, метод змішаного фінансування.

б.  Нормативний метод, метод коефіцієнта рентабельності, метод граничної ефективності

інвестицій.

в.  Метод дисконтованих потоків готівки, метод чистої теперішньої вартості, метод індексу

рентабельності інвестицій.

г.  Жоден з вищезазначених методів.

190.  Які фактори слід враховувати при виборі методу розподілу прибутку підприємства?

а.  Фінансове становище підприємства.

б.  Інвестиційні плани підприємства.

в.  Дивідендну політику підприємства.

г.  Всі перераховані вище.

191.  Що таке балансовий прибуток підприємства?

а.  Сума коштів, отриманих від продажу продукції.

б.  Різниця між доходами та витратами підприємства.

в.  Кінцевий фінансовий результат господарської діяльності підприємства.

г.  Частина додаткового продукту, розподілена між власниками підприємства.

192.  З яких елементів складається балансовий прибуток?

а.  Прибуток (збиток) від реалізації продукції, прибуток (збиток) від реалізації майна, доходи

(збитки) від позареалізаційних операцій.



б.  Валовий прибуток, чистий прибуток, операційний прибуток.

в.  Прибуток від основної діяльності, прибуток від інвестиційної діяльності, прибуток від

фінансової діяльності.

г.  Дивіденди, виплачені власникам, реінвестований прибуток, погашення кредиторської

заборгованості.

193.  Як розраховується балансовий прибуток?

а.  Дохід від реалізації продукції мінус собівартість продукції, плюс доходи (збитки) від інших

видів діяльності.

б.  Чистий прибуток мінус податки та інші обов'язкові платежі.

в.  Операційний прибуток плюс прибуток від інвестиційної діяльності, плюс прибуток від

фінансової діяльності.

г.  Прибуток від фінансової діяльності мінус витрати на виробництво.

194.  Що таке прибуток від реалізації продукції?

а.  Сума коштів, отриманих від продажу продукції.

б.  Різниця між доходами та витратами, пов'язаними з виробництвом та реалізацією

продукції.

в.  Частина додаткового продукту, розподілена між власниками підприємства, отримана від

продажу продукції.

г.  Всі перераховані вище.

195.  Як розраховується прибуток від реалізації продукції?

а.  Виручка від реалізації продукції мінус собівартість продукції.

б.  Чистий прибуток мінус податки та інші обов'язкові платежі, пов'язані з реалізацією

продукції.

в.  Операційний прибуток мінус прибуток від інвестиційної діяльності, мінус прибуток від

фінансової діяльності.

г.  Прибуток від фінансової діяльності мінус витрати на виробництво, пов'язані з реалізацією

продукції.

196.  Що таке позареалізаційні операції?

а.  Операції, пов'язані з виробництвом та реалізацією продукції.

б.  Операції, не пов'язані з виробництвом та реалізацією продукції.

в.  Операції, пов'язані з інвестуванням коштів.

г.  Операції, пов'язані з отриманням кредитів.

197.  Що таке операційний прибуток підприємства?

а.  Сума коштів, отриманих від продажу продукції.

б.  Різниця між доходами та витратами підприємства.

в.  Прибуток, отриманий від основної діяльності підприємства.

г.  Частина додаткового продукту, розподілена між власниками підприємства.

198.  З яких етапів складається розрахунок операційного прибутку?

а.  Визначення чистого доходу від реалізації продукції, коригування на собівартість,

додавання (віднімання) іншого операційного прибутку (збитку), віднімання адміністративних

витрат і витрат на збут.

б.  Визначення валового прибутку, додавання до нього чистого прибутку від інвестиційної



діяльності, віднімання чистого прибутку від фінансової діяльності.

в.  Визначення балансового прибутку, віднімання податків та інших обов'язкових платежів.

г.  Визначення чистого прибутку, додавання дивідендів, вирахування реінвестованого

прибутку.

199.  Як розраховується чистий дохід від реалізації продукції?

а.  Дохід від реалізації продукції мінус собівартість продукції.

б.  Виручка від реалізації продукції мінус непрямі податки та інші вирахування з доходу.

в.  Валовий прибуток мінус адміністративні витрати і витрати на збут.

г.  Операційний прибуток мінус інші операційні витрати.

200.  Які фактори впливають на величину чистого доходу від реалізації продукції?

а.  Обсяг товарообороту, ставки податків і зборів, інші вирахування з доходу.

б.  Собівартість продукції, ціна продукції, витрати на рекламу.

в.  Дивідендна політика підприємства, інвестиційні плани, фінансове становище.

г.  Методи розподілу прибутку, кваліфікація персоналу, маркетингова стратегія.

201.  Згідно Стандарту випускник спеціальності "Фінанси, банківська справа, страхування то

фондовий ринок" повиненволодіти певними компетентностями, які, в свою чергу, поділяються на?

а.  інтегральні, загальні, спеціальні (фахові);

б.  комплексні, загальні, спеціальні (фахові);

в.  відомчі, загальні, спеціальні (фахові);

г.  базові, загальні, спеціальні (фахові).

202.  Шкала оцінювання успішності студентів у Прикарпатському національному університеті імені

Василя Стефаника, має наступний вигляд:

а.  від 1до 100 балів;

б.  від 50 до 110 балів;

в.  від 50 до 100 балів;

г.  200 бальна система оцінювання.

203.  В рамках Болонського процесу було сформульовано шість ключових позицій:

а.  введення двоциклового навчання (бакалавр, магістр); запровадження європейської

кредитної системи; контроль якості освіти; розширення мобільності студентів; забезпечення

працевлаштування випускників; забезпечення привабливості європейської системи освіти;

б.  введення одноциклового навчання (бакалавр); запровадження європейської кредитної

системи; контроль якості освіти; розширення мобільності студентів;

в.  введення трициклового навчання; запровадження європейської кредитної системи;

відсутність контролю якості освіти; обмеження мобільності студентів; забезпечення

працевлаштування випускників; забезпечення привабливості європейської системи освіти;

г.  запровадження американської кредитної системи; контроль якості освіти; розширення

мобільності студентів; забезпечення привабливості європейської системи освіти.

204.  Спеціаліст у сфері фінансів – це?

а.  це фахівець з високим рівнем теоретичної і практичної економічної підготовки для

виконання правової, фінансової та організаційно-управлінської діяльності;

б.  це фахівець з високим рівнем теоретичної і практичної інженерної підготовки для

виконання організаційно-управлінської діяльності;



в.  це фахівець з високим рівнем теоретичної і практичної природничої підготовки для

виконання відповідних робіт;

г.  це фахівець з високим рівнем практичної охоронної підготовки для виконання правової та

іншої діяльності.

205.  Болонський процес на рівні держав було започатковано:

а.  19 червня 1999 року в Болоньї (Італія) підписанням 29 міністрами освіти від імені своїх

урядів документа, який назвали "Болонська декларація";

б.  розробленні та підписанні представниками країн Європи Лісабонської конвенції (1997 р.);

в.  у Сорбоннській декларації (Париж, Сорбонна, 1998 р.);

г.  визначеної дати започаткування Болонського процесу не було встановлено.

206.  Об’єктами фінансового ринку є:

а.  фінансово-кредитні інституції;

б.  інститути інфраструктури фінансового ринку;

в.  держава, суб’єкти господарювання та домашні господарства;

г.  інструменти фінансового ринку.

207.  До сфери фінансових відносин підприємств безпосередньо належать?

а.  процес первинного розподілу вартості ВВП, внаслідок чого утворюються різні фонди

грошових доходів;

б.  процес нарахування і сплати податків;

в.  оплата товарів і послуг;

г.  виплата заробітної плати, стипендій, пенсій.

208.  Сукупність заходів і рекомендацій держави у галузі міжнародних фінансів – це?

а.  фінансова функція держави;

б.  державна політика;

в.  міжнародна фінансова політика;

г.  функція держави.

209.  Підприємства невиробничої сфери відносяться до?

а.  соціальної та забезпечувальної сфери населення;

б.  прибуткових підприємств;

в.  бюджетних установ;

г.  благодійних фондів.

210.  Добровільні громадські формування створюють для?

а.  отримання високих прибутків;

б.  задоволення та захисту соціальних, економічних, творчих та інших спільних інтересів

громадян;

в.  виробництва продуктів харчування;

г.  забезпечення власних інтересів.

211.  Фінанси населення складаються з?

а.  фонду оплати праці і виплат з єдиного соціального фонду;

б.  отриманого чистого прибутку;

в.  придбаних товарів, робіт і послуг;



г.  податків і зборів.

212.  Джерелом формування фінансів населення є?

а.  отриманий чистий прибуток

б.  доходи, одержані у результаті трудової, господарської та інших видів діяльності;

в.  бюджетні асигнування;

г.  податки.

213.  Знецінення курсу національної валюти у формі зниження її курсу (ціни) відносно іноземних

валют – це?

а.  ревальвація

б.  валютна інтервенція

в.  девальвація

г.  політика валютних обмежень

214.  Як впливає розмір державного боргу на економіку країни?

а.  позитивно, сприяючи піднесенню економіки;

б.  сприяє збільшенню прямих інвестицій в економіку;

в.  спричиняє збільшення видаткової частини державного бюджету, тим самим знижує

фінансові можливості держави;

г.  забезпечує зростання ВВП.

215.  Об’єктом нарахування єдиного соціального внеску роботодавців є?

а.  прибуток;

б.  виручка;

в.  фактичні витрати на оплату праці;

г.  собівартість.

216.  Страхувальник – це?

а.  страхова компанія або організація;

б.  третя особа;

в.  юридична або фізична особа, яка має угоду зі страховиком;

г.  особа, якій належить страхове відшкодування.

217.  Які функції виконує страхування?

а.  формування і використання фінансових ресурсів;

б.  відтворювальну і стимулювальну;

в.  ризикову, попереджувальну (превентивну), заощадження коштів і контрольну;

г.  фіскальну і економічну.

218.  Страховик – це?

а.  страхова компанія або організація;

б.  третя особа;

в.  юридична або фізична особа, яка має угоду зі страховиком;

г.  особа, якій належить страхове відшкодування.

219.  Які з нижченаведених видів робіт можуть виконувати страхові агенти?

а.  вдосконалення правил страхування;



б.  пошук страхувальників і укладення договорів страхування;

в.  розрахунок страхових тарифів;

г.  пошук страховиків.

220.  Формою соціального захисту і зміцнення матеріального добробуту населення є?

а.  соціальне страхування;

б.  майнове страхування;

в.  страхування відповідальності;

г.  добровільне страхування.

221.  Безпека життєдіяльності як галузь наукових знань розглядає?

а.  проблеми здоров’я і безпеки людини в різних середовищах, виявляє небезпечні та

шкідливі фактори, пропонує форми й методи захисту;

б.  регулює процедуру укладення та припинення трудового договору;

в.  економічні відносини, що виникають між державою та юридичними і фізичними особами;

г.  утримання податку на доходи фізичних осіб.

222.  Яке призначення має освітній компонент "Безпека життєдіяльності" при підготовці фахівця

спеціальності "Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок"?

а.  усвідомлення того, що людина як головна цінність суспільства заслуговує на увагу,

виховання гуманного, свідомого ставлення до питань особистої безпеки та безпеки

оточуючих у різних сферах людських взаємин;

б.  формування навичок знешкодження небезпечних і шкідливих предметів;

в.  проектування техніки й технологічних процесів згідно з вимогами екології;

г.  розробка та контроль заходів під час надзвичайних ситуацій.

223.  Як визначається коефіцієнт інтелекту (IQ)?

а.  сумою оцінок вербального та невербального субтестів;

б.  результатом одного тесту;

в.  не існує методики визначення коефіцієнту інтелекту;

г.  за допомогою тестів пам'яті.

224.  Сучасні оздоровчі технології передбачають?

а.  напрям масової, спортивної й оздоровчої фізичної культури, який спрямований на

покращення загального стану організму людини, підвищення рівня тренованості й здатності

протидіяти негативним впливам зовнішнього середовища;

б.  напрям інтелектуального розвитку особистості, з метою творчої професійної діяльності;

в.  напрям професійного розвитку особистості, з метою фахової професійної діяльності;

г.  адаптацію у конкретних соціальних умовах.

225.  Податки характеризуються як?

а.  збори, відрахування, платежі підприємств у міністерства;

б.  форма фінансових відносин між державою і підприємствами, по будована на основі

еквівалентного обміну;

в.  обов’язкові, безумовні платежі до відповідного бюджету, що справляються з платників

податків;

г.  дохід (прибуток) підприємства, що перераховується до бюджету.



226.  Податки виконують такі функції?

а.  фіскальну, контрольну, емісійну;

б.  розподільчу, регулюючу, додаткову;

в.  загальну, стимулюючу, фіскальну;

г.  фіскальну, регулюючу, контрольну.

227.  Стимулюючий вплив податків розкривається?

а.  у контексті, що податки повинні бути стимулом для розвитку підприємницької діяльності,

секторної, галузевої та регіональної структур;

б.  через контроль за сплатою податків;

в.  через визначення об’єкта оподаткування;

г.  у процесі підвищення податкових ставок.

228.  Об’єкт оподаткування - це:

а.  предмет чи процес, що підлягає обкладенню податком (оподаткуванню);

б.  юридична або фізична особа, на яку законом покладено обов’язок сплачувати податок;

в.  одиниця вимірювання податку;

г.  платники єдиного внеску.

229.  До елементів системи оподаткування включають?

а.  платник, об’єкт, база оподаткування;

б.  функції оподаткування;

в.  платник, база стягнення;

г.  боржники, суб’єкт, база оподаткування;

230.  Податкова система – це:

а.  сукупність загальнодержавних та місцевих податків та зборів, що справляються в

установленому Податковим кодексом порядку;

б.  система органів управління, що встановлюють, скасовують та змінюють податки,

забезпечують їх сплату і контроль;

в.  сукупність нормативно-правових актів з питань оподаткування та адміністрування

податків;

г.  усі відповіді правильні.

231.  Франшиза – це?

а.  сума, на яку застрахований об'єкт страхування, або розмір максимальної

відповідальності страховика за договором у разі настання страхового випадку;

б.  частина збитків, що не відшкодовується страховиком згідно з договором страхування;

в.  виплата страховиком застрахованому (або одержувачеві) повної чи часткової суми

збитків;

г.  плата за страхування, яку страхувальник зобов'язаний внести страховику згідно з

договором страхування.

232.  Реструктуризація заборгованості полягає?

а.  погашення основної заборгованості й процентів за рахунок коштів, отриманих від

розміщення нових позик;

б.  сума заборгованості за всіма борговими зобов’язаннями держави;



в.  полягає в тому, що на певних умовах відстрочується виплата частки боргу;

г.  утворюється внаслідок мобілізації державою ресурсів на внутрішніх і міжнародних ринках

капіталу.

233.  Рефінансування державного боргу передбачає:

а.  полягає в тому, що на певних умовах відстрочується виплата частки боргу;

б.  погашення основної заборгованості й процентів за рахунок коштів, отриманих від

розміщення нових позик;

в.  сума заборгованості за всіма борговими зобов’язаннями держави;

г.  утворюється внаслідок мобілізації державою ресурсів на внутрішніх і міжнародних ринках

капіталу.

234.  За допомогою цільових державних фондів можливо?

а.  впливати на процес виробництва через фінансування, субсидування і кредитування

підприємств;

б.  отримувати доходи від приватних підприємств;

в.  забезпечувати природоохоронні заходи, фінансуючи їх за рахунок спеціально визначених

джерел і штрафів за забруднення довкілля;

г.  отримувати доходи за рахунок кредитів і позик.

235.  Що таке "валютний курс"?

а.  ціна грошової одиниці однієї країни, що виражається в грошових одиницях іншої країни;

б.  встановлення офіційного курсу іноземної грошової одиниці;

в.  можливість вільного обміну валюти на гроші іншої країни;

г.  рівновелике співвідношення двох грошових одиниць.

236.  Фінансовий ринок – це?

а.  специфічна сфера грошових відносин, яка функціонує за умов наявності в економіці

реальних власників;

б.  ринок, який складається з ринку цінних паперів та позичкових капіталів;

в.  сукупність економічних відносин у сфері трансформації тимчасово вільних коштів у

позичковий капітал через фінансово-кредитні інститути та ринок цінних паперів на основі

попиту та пропозиції;

г.  ринок, що акумулює тимчасово вільні кошти фізичних і юридичних осіб.

237.  Фондова біржа – це?

а.  організований ринок цінних паперів, що функціонує на основі централізації пропозицій

про купівлю-продаж цінних паперів;

б.  сфера фінансової системи України;

в.  фінансові ресурси на міжнародному ринку;

г.  юридична особа, що займається страхуванням.

238.  Категорію "страхового захисту" характеризують такі ознаки?

а.  випадковий характер настання страхової події;

б.  можливість визначення страхової події за часом і в просторі;

в.  вираження збитку в грошовій і натуральній формах і необхідність запобігання та

відшкодування збитків;

г.  закономірний характер настання страхової події.



239.  Що з наведеного далі складає зміст категорій страхового захисту?

а.  спосіб локалізації небезпечних об’єктів;

б.  економічні відносини щодо попередження, усунення, локалізації та відшкодування збитків

внаслідок несприятливих подій;

в.  механізм забезпечення підприємств фінансовими ресурсами;

г.  збільшення товарних запасів у зв’язку з впливом чинника сезонності.

240.  Джерелом формування солідарної частини Пенсійного фонду виступає?

а.  частина Єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, що

нарахована роботодавцем на заробітну плату працівників, що працюють на умовах

трудового договору;

б.  утримання податку на доходи фізичних осіб;

в.  платежі за безготівкову купівлю валюти, придбання легкових автомобілів, нерухомого

майна, ювелірних виробів;

г.  надходження від платежів за регресними вимогами.

241.  За рахунок коштів Пенсійного фонду фінансуються такі заходи?

а.  надання кредитів на придбання основних засобів підприємствам, організаціям,

установам;

б.  виплата пенсій при досягненні людиною пенсійного віку;

в.  виплата допомоги у зв’язку з тимчасовою непрацездатністю;

г.  фінансування витрат, пов’язаних із забезпеченням зайнятості населення.

242.  Станом на березень 2024 року в Україні налічується діючих банківських установ?

а.  63;

б.  99;

в.  15;

г.  16.

243.  Структура банківської системи України складається з?

а.  Національного банку України та інших банківських установ;

б.  всіх банківських установ;

в.  банківських установ та Міністерства фінансів України;

г.  структурних підрозділів НБУ.

244.  Оберіть банківські установи, в яких частка в статутному фонді належить виключно державі?

а.  АТ КБ "Привабанк" та КБ "Ощадбанк";

б.  КБ "Ощадбанк" та АТ "ОТП БАНК"

в.  АТ КБ "Привабанк" та АТ "А-Банк"

г.  АБ "УКРГАЗБАНК" та АТ "Укрексімбанк"

245.  З метою забезпечення надійності та стабільності функціонування банківської системи

Правління Національного банку України прийняло постанову "Про роботу банківської системи в

період запровадження воєнного стану" якою визначено основні правила роботи банків в умовах

війни?

а.  24 лютого 2022 року

б.  15травня 2022 року



в.  24 лютого 2023 року

г.  15 вересня 2022 року

246.  Характерною особливістю депозитної політики банків України у 2020-2023 рр. є?

а.  стійке збільшення обсягів вкладень фізичних та юридичних осіб;

б.  стійке зменшення обсягів вкладень фізичних та юридичних осіб;

в.  стійке зменшення прибутків виключно від обсягів вкладень фізичних осіб;

г.  зменшення прибутковості банківської діяльності в цілому.

247.  Максимальний розмір пенсії не може перевищувати:

а.  10 прожиткових мінімумів, установлених для осіб, які втратили працездатність;

б.  20 прожиткових мінімумів, установлених для осіб, які втратили працездатність;

в.  15 прожиткових мінімумів, установлених для осіб, які втратили працездатність;

г.  5 прожиткових мінімумів, установлених для осіб, які втратили працездатність.

248.  За кожний повний рік страхового стажу понад 35 років чоловікам і 30 років жінкам пенсія за

віком збільшується?

а.  на 1 відсоток розміру пенсії;

б.  на 2 відсоток розміру пенсії;

в.  на 3 відсоток розміру пенсії;

г.  на 4 відсоток розміру пенсії.

249.  Пенсія по інвалідності призначається в разі:

а.  настання інвалідності, що спричинила повну або часткову втрату працездатності

внаслідок загального захворювання, в тому числі каліцтва, не пов'язаного з роботою,

інвалідності з дитинства, за наявності страхового стажу;

б.  настання пенсії за віком за наявності страхового стажу;

в.  з втратою годувальника за наявності страхового стажу;

г.  настання всіх зазначених випадків.

250.  Пенсія у зв'язку з втратою годувальника призначається:

а.  непрацездатним членам сім'ї померлого годувальника, які були на його утриманні, за

наявності в годувальника на день смерті страхового стажу, який був би необхідний йому для

призначення пенсії;

б.  настання інвалідності, що спричинила повну або часткову втрату працездатності

внаслідок загального захворювання, в тому числі каліцтва, не пов'язаного з роботою,

інвалідності з дитинства, за наявності страхового стажу;

в.  настання пенсії за віком за наявності страхового стажу;

г.  з втратою годувальника за наявності страхового стажу.

251.  Які закони, датовані XVIII століттям до н.е., містять положення про захист власності громадян

та проблеми лихварства?

а.  Закони Монтеск'є

б.  Закони Олександра Македонського

в.  Закони Хаммурапі

г.  Закони Декемвірів

252.  Яке було головною метою законів старовавилонського царя Хаммурапі?



а.  Заборона торгівлі

б.  Зміцнення економічної влади держави

в.  Скасування приватної власності

г.  Проведення аграрної реформи

253.  Яка основна ідея буддійського вчення щодо власності?

а.  Відмова від власності як необхідна умова досягнення нірвани

б.  Абсолютне право власності на все

в.  Рівність у праві на власність для всіх людей

г.  Поділ власності між всіма членами суспільства

254.  Що стало провідною течією в економічній думці Стародавнього Китаю?

а.  Моїзм

б.  Конфуціанство

в.  Даосизм

г.  Легізм

255.  Які пам'ятки фінансової думки були відомі в Стародавньому Єгипті?

а.  "Повчання гераклеопольского царя своєму сину Мерікара", "Вислови Іпусера", "Пророцтво

Неферті"

б.  "Опис Великої Піраміди"

в.  Повчання Клеопатри"

г.  "Життя в давньому Єгипті: Історії і Звичаї"

256.  Які заходи контролю за торгівлею рекомендував "Артхашастра"?

а.  Заборона торгівлі з племенами

б.  Встановлення строгого державного контролю за мірами та вагами

в.  Заборона розрахунків золотом

г.  Заборона торгівлі з іншими країнами

257.  Які основні напрями стародавньої китайської суспільної думки впливали на формування

фінансової думки?

а.  Анімізм, конфуціанство, атеїзм

б.  Конфуціанство, легізм, даосизм, моїзм

в.  Християнство, іудаїзм, буддизм

г.  Буддизм, конфуціанство, даосизм

258.  Яку концепцію запропонував Сюнь-цзи щодо поділу праці у державі?

а.  Керування державою має бути здійснене виключно мудрими

б.  Поділ суспільства на землеробів і воїнів

в.  Поділ суспільства на керуючих та керованих

г.  Рівномірний розподіл обов'язків між всіма групами населення

259.  Які заходи регулювання економіки запропоновані в трактаті "Гуань-цзи"?

а.  Всі відповіді вірні

б.  Заміна прямих податків на сіль та залізо непрямими

в.  Розподіл селянських земель на засадах комунізму

г.  Вільний ринок і конкуренції



260.  Хто з філософів стародавньої Греції пропонував ідею "ідеальної держави"?

а.  Перікл

б.  Ксенофонт

в.  Платон

г.  Арістотель

261.  Що вважалося основою виробництва, за думкою Арістотеля?

а.  Рабська праця

б.  Колективна власність

в.  Приватна власність

г.  Торгівля

262.  Хто з імператорів Римської імперії ввів систему податкових інспекторів та цензу для

підвищення податкової бази?

а.  Юлій Цезар

б.  Нерон

в.  Август

г.  Тиберій

263.  Що було головним джерелом доходів Римської імперії?

а.  Податки з підданих у завойованих провінціях

б.  Податки з громадян Риму

в.  Ввізні мита

г.  Податки на торгівлю

264.  Які види податків існували в Римській імперії?

а.  Податок на відпочинок та розваги (колізейний податок, податок з гладіаторів)

б.  Земельний податок, податок на нерухомість, податок на рабів

в.  Податок на продукти харчування та одяг

г.  Поняття податків в Стародавньому Римі ще не існувало

265.  Які документи були основними в фінансовій думці Римської імперії?

а.  Закони

б.  Укази

в.  Усні розповіді

г.  Художні твори.

266.  Як відродження торгівлі в X столітті вплинуло на фінанси ранньосередньовічних держав?

а.  Зменшило залежність від натуральних зборів

б.  Збільшило податкові надходження завдяки митам

в.  Знизило витрати на утримання армії

г.  Зробило економіку більш стабільною та диверсифікованою

267.  Який характер економічної думки в ранньому Середньовіччі?

а.  Науковий та аналітичний, з акцентом на кількісних методах

б.  Практичний та релігійний, з етичними міркуваннями щодо багатства та торгівлі

в.  Теоретичний та політичний, з розробкою моделей ідеального суспільства



г.  Ідеологічний та пропагандистський, з виправданням існуючої соціальної та економічної

ієрархії

268.  Які основні джерела економічних поглядів раннього Середньовіччя?

а.  Біблія

б.  Філософські трактати, такі як роботи Аристотеля та Платона

в.  Економічні теорії, подібні до праць Адама Сміта

г.  Варварські правди, капітулярії та інші юридичні документи

269.  Яке значення Салічної правди для розуміння фінансової системи раннього Середньовіччя?

а.  Вона описує ранню феодальну систему та розподіл земельних ресурсів

б.  Вона встановлює систему грошових податків та штрафів

в.  Вона сприяє розвитку торгівлі та міської економіки

г.  Вона регулює діяльність ремісників та регламентує ціни на товари

270.  Що можна дізнатися з "Капітулярію про вілли" Карла Великого про фінанси

ранньосередньовічного маєтку?

а.  Структуру доходів та витрат феодального володіння

б.  Рівень розвитку грошової економіки та використання кредитів

в.  Поширення ринкових відносин та ціноутворення

г.  Технологічний рівень сільського господарства та виробництва

271.  Хто з представників класичного Середньовіччя зробив значний вплив на формування

економічних ідей того часу?

а.  Адам Сміт

б.  Джон Кейнс

в.  Фома Аквінський

г.  Карл Маркс

272.  Який метод дослідження використовував Фома Аквінський у своїх економічних працях?

а.  Історичний метод

б.  Експериментальний метод

в.  Схоластичний метод

г.  Математичний метод

273.  Яке ставлення Фома Аквінський мав до приватної власності?

а.  Він засуджував приватну власність

б.  Він вважав, що приватна власність є стимулом до праці та миру

в.  Він вважав, що приватна власність має бути обмежена

г.  Він вважав, що приватна власність повинна бути скасована.

274.  Які два типи обміну товарів виділяв Фома Аквінський?

а.  Обмін для власної потреби та обмін для збагачення

б.  Грошовий обмін та бартерний обмін

в.  Обмін всередині однієї соціальної групи та обмін між різними соціальними групами

г.  Обмін товарами та обмін послугами

275.  Яке поняття ввів Фома Аквінський стосовно ціни товару?



а.  Справедлива ціна

б.  Ринкова ціна

в.  Гранична ціна

г.  Монопольна ціна

276.  Хто з представників класичного Середньовіччя вивчав економічну категорію грошей?

а.  Фома Аквінський

б.  Адам Сміт

в.  Джон Кейнс

г.  Нікола Орем

277.  Яку теорію грошей обґрунтовував Нікола Орем?

а.  Номіналістичну теорію грошей

б.  Кількісну теорію грошей

в.  Металістичну теорію грошей

г.  Інституціональну теорію грошей

278.  Яким чином Нікола Орем пояснював походження грошей?

а.  Гроші виникли в результаті державного регулювання

б.  Гроші виникли в результаті розвитку торгівлі

в.  Гроші виникли в результаті угоди між людьми

г.  Гроші виникли в результаті природних властивостей золота та срібла

279.  Хто з авторів XVI століття вважається основоположником фінансової науки?

а.  Діомед Карафа

б.  Жан Боден

в.  Григорій Тулузький

г.  Максимільян де Бетюн Сюллі

280.  Яким було ставлення до податків у ранній фінансовій науці?

а.  Податки вважалися основним джерелом державних доходів

б.  Податки рекомендували використовувати лише у виняткових випадках

в.  Податки розглядалися як інструмент стимулювання економічного розвитку

г.  Податки вважалися необхідним злом

281.  Який внесок у розвиток фінансової науки зробив Максимільян де Бетюн Сюллі?

а.  Він розробив першу теорію державного бюджету

б.  Він запропонував нову систему оподаткування

в.  Він здійснив реформу державної боргової політики

г.  Він дослідив вплив фінансів на економіку

282.  Які принципи оподаткування сформулював кардинал А. Рішельє?

а.  Принцип єдиного податку

б.  Принцип пропорційного оподаткування

в.  Принцип збалансованості податкового навантаження

г.  Принцип прогресивного оподаткування

283.  Який акцент робили англійські вчені XVII століття у своїх дослідженнях фінансів?



а.  На вивченні державних витрат

б.  На розробці бюджетної системи

в.  На аналізі державних боргів

г.  На дослідженні системи оподаткування

284.  Які два типи державного бюджету виділяв кардинал А. Рішельє?

а.  Мирний та воєнний

б.  Збалансований та дефіцитний

в.  Бюджет розвитку та бюджет скорочення

г.  Бюджет центрального уряду та бюджет місцевих органів влади

285.  Хто з представників фінансової науки у феодальній Франції зробив значний внесок у розвиток

фінансової теорії?

а.  Уільям Петті

б.  П'єр Буагільбер

в.  Франсуа Кене

г.  Всі зазначені

286.  Яка теорія оподаткування була запропонована фізіократами?

а.  Система подушного податку

б.  Прогресивний податок на доходи

в.  Єдиний поземельний податок

г.  Податок на прибуток від капіталу

287.  Яка роль Жак Неккера у розвитку фінансової науки?

а.  Він розробив теорію державних витрат

б.  Він запропонував систему єдиного податку

в.  Він провів аналіз французького бюджету

г.  Він написав перший підручник з фінансів

288.  Який з висловів найкраще описує погляди камералістів на державні видатки?

а.  Державні видатки мають бути якомога меншими.

б.  Державні видатки мають використовуватися для стимулювання економічного зростання.

в.  Державні видатки мають спрямовуватися на утримання армії та бюрократії.

г.  Державні видатки мають використовуватися для збагачення правителів.

289.  Яку теорію податків висунув Н. Канар?

а.  теорія дифузії податків

б.  теорія граничної корисності

в.  теорія оптимального оподаткування

г.  теорія державних послуг

290.  Яким чином Жан Сісмонді адаптував принципи оподаткування Адама Сміта?

а.  він запропонував зменшення непрямого оподаткування та введення прогресивного

податку

б.  він запропонував ввести прогресивний податок

в.  він виступив за зниження податків на землю

г.  він виступив за збільшення податків на землю



291.  Який період ознаменувався відокремленням фінансової науки від політичної економії?

а.  кінець XVII століття

б.  друга половина XVIII – перша половина XIX століть

в.  друга половина XIX століття

г.  XX століття

292.  Який принцип ввів Вернер Шмоллер у свою концепцію розвитку ринку?

а.  принцип невтручання держави

б.  принцип laissez-faire

в.  "етичний принцип"

г.  принцип протекціонізму

293.  Які представники німецької школи фінансів зосереджувалися на описовому аспекті

фінансової науки?

а.  Вернер Шмоллер, Рудольф Штаммлер

б.  Людвіг Штейн, Вільгельм Рошер, Фердинанд Нейман

в.  Густав Кін, Альберт Шеффле, Адольф Вагнер

г.  Карл Густав Рау

294.  Яку структуру підручника з фінансів запропонував Карл Густав Рау?

а.  загальні основи фінансової науки, державні доходи, державні видатки

б.  бюджет, організація управління фінансами

в.  вступ, державні доходи, державні видатки, державний кредит, бюджет, організація

управління фінансами

г.  державні доходи, державні видатки, державний кредит

295.  Яким чином німецька школа фінансів обмежувала сферу фінансової науки?

а.  зосередженням на державних фінансах

б.  розглядом проблем лише в рамках бюджетної системи

в.  введенням "етичного принципу"

г.  акцентом на описовий аспект

296.  Які представники французької фінансової школи дотримувалися догматичного підходу?

а.  Вернер Шмоллер, Рудольф Штаммлер

б.  Поль Леруа-Больє, Рене Штурм, Жан-Батист Сей

в.  Густав Кін, Альберт Шеффле, Адольф Вагнер

г.  Карл Густав Рау

297.  Які податки, згідно з консервативним напрямком у фінансовій науці, є кращими?

а.  прямі

б.  непрямі

в.  прогресивні

г.  пропорційні

298.  Який тип податку став ключовим елементом податкових систем наприкінці XIX - на початку

XX століття?

а.  акцизний податок



б.  податок на майно

в.  прибутковий податок

г.  податок на спадщину

299.  Який висновок щодо перекладання прибуткового податку зробила більшість національних

фінансових шкіл наприкінці XIX століття?

а.  перекладання прибуткового податку неминуче

б.  перекладання прибуткового податку має незначний вплив

в.  перекладання прибуткового податку вигідно для економіки

г.  перекладання прибуткового податку шкідливо для економіки

300.  Який метод дослідження був використаний для обґрунтування теорії про незначний вплив

перекладання прибуткового податку?

а.  історичний аналіз

б.  статистичний аналіз

в.  математичний аналіз

г.  експериментальний метод

301.  Існують такі теорії виникнення грошей?

а.  капіталотворча та натуралістична

б.  еволюційна та раціоналістична

в.  стимулююча та заощаджувальна

г.  усе зазначене

302.  Еволюційна концепція походження грошей стверджує?

а.  гроші виникли внаслідок угоди між людьми

б.  гроші виникли через труднощі безпосереднього обміну товарами

в.  гроші були запровадженні державою для полегшення обміну товарами

г.  усі відповіді правильні

303.  Раціоналістична концепція походження грошей стверджує?

а.  гроші виникли внаслідок угоди між людьми чи запровадженні державою

б.  гроші виникли через труднощі безпосереднього обміну товарами

в.  гроші розвиваються

г.  нема вірної відповіді

304.  Білонна монета - це?

а.  ювілейна монета

б.  монета, яку вивели з обігу в сучасних умовах

в.  монета із домішками недорогоцінних металів

г.  немає правильної відповіді

305.  Функціями грошей є?

а.  сповільнення інфляції та засіб нагромадження

б.  засіб обігу та міра вартості

в.  засіб обігу та надання ділової інформації

г.  та надання ділової інформації



306.  Які дві функції грошей історично сформувалися першими?

а.  міра вартості і світові гроші

б.  засіб обігу і засіб платежу

в.  засіб нагромадження і засіб обігу

г.  міра вартості і засіб обігу

307.  Знайдіть серед наведених тез відповідь на питання: чому виникли гроші?

а.  завдяки домовленості людей для спрощення процесів обміну продуктами

б.  їх створила держава для фінансування функцій суду

в.  завдяки стихійному виділенню з всієї маси товарів одного

г.  нема вірної відповіді

308.  В якій функції гроші обслуговують процес ціноутворення?

а.  засобу обігу

б.  міри вартості

в.  засобу нагромадження

г.  засобу платежу

309.  В якій функції гроші обслуговують товарооборот?

а.  засобу обігу

б.  міри вартості

в.  засобу нагромадження

г.  засобу платежу

310.  В якій функції гроші обслуговують процес утворення багатства?

а.  засобу обігу

б.  міри вартості

в.  засобу нагромадження

г.  засобу платежу

311.  В якій функції гроші обслуговують процес погашення кредиту?

а.  засобу обігу

б.  міри вартості

в.  засобу нагромадження

г.  засобу платежу

312.  Гроші стають капіталом переважно при?

а.  нагромадженні

б.  зберіганні

в.  обслуговуванні операцій купівлі-продажу товарів

г.  нема вірної відповіді

313.  Роль держави в еволюції грошей?

а.  конституюча

б.  трансформуюча

в.  дорадча

г.  нема вірної відповіді



314.  В якій функції гроші найбільше потерпають від інфляції?

а.  як міра вартості

б.  як засіб нагромадження

в.  як засіб обігу

г.  немає правильної відповіді

315.  Що таке кредитні гроші?

а.  гроші, випущені державою для покриття своїх потреб

б.  повноцінні гроші

в.  гроші, що виникають як заміщення майнових боргових зобов'язань приватних осіб і

держави

г.  нема вірної відповіді

316.  Виберіть відповідь, що найбільше точно відбиває еволюцію розвитку грошей?

а.  товарні, паперові, металеві, кредитні, електронні

б.  металеві, товарні, паперові, кредитні, електронні

в.  товарні, металеві, кредитні, паперові, електронні

г.  металеві, кредитні, товарні, паперові, електронні

317.  Гроші як гроші проявляють себе?

а.  в межах бюджету

б.  при реалізації наявної споживної вартості

в.  при забезпеченні зростання наявної вартості

г.  нема вірної відповіді

318.  Із перетворенням грошей в капітал гроші?

а.  виконують традиційні функції і нові функції

б.  не виконують традиційні функції

в.  виконують тільки нові функції

г.  частково виконують свої функції

319.  Гроші і фінанси?

а.  тотожні поняття

б.  фінанси – складова грошей

в.  фінанси – економічні відносини, а гроші – загальний товар-еквівалент

г.  немає правильної відповіді

320.  Які характеристики золота виділили його як гроші серед інших товарів?

а.  м’якість

б.  незначне поширення в природі

в.  подільність

г.  всі відповіді вірні

321.  Які з наведених чинників відіграли вирішальну роль у демонетизації золота?

а.  прагнення урядів сконцентрувати все золото у своїх стратегічних запасах

б.  інтенсивне використання золота

в.  недостатні запаси золота в природі



г.  все вищезазначене

322.  Визначити, які гроші перебувають в обігу в Україні у сучасних умовах?

а.  повноцінні

б.  неповноцінні

в.  обидва види

г.  нема вірної відповіді

323.  Які гроші належать до неповноцінних?

а.  готівкові гроші

б.  депозитні гроші

в.  електронні гроші

г.  все вищезазначене

324.  Грошовий ринок – це?

а.  ринок, де продаються і купуються гроші

б.  ринок, де продаються і купуються цінні папери

в.  ринок, де продається і купується валюта

г.  всі відповіді вірні

325.  Ціна грошей на грошовому ринку – це?

а.  плата, яку сплачує кредитор

б.  кількість товарів, які можна придбати за одну грошову одиницю

в.  процент

г.  різниця між ставками позичкового і депозитного процента

326.  Облікова ставка процента – це процентна ставка?

а.  встановлена по акціям

б.  по якій НБУ надає кредити комерційним банкам

в.  встановлена по цінним паперам

г.  всі відповіді вірні

327.  Канали прямого фінансування на грошовому ринку – це?

а.  переміщення коштів від банківських установ до споживачів

б.  переміщення коштів від їх власників до споживачів через фінансових посередників

в.  переміщення коштів безпосередньо від їх власників до споживачів

г.  всі відповіді вірні

328.  Канали опосередкованого фінансування на грошовому ринку – це?

а.  переміщення коштів від їх власників до споживачів в обмін на акції

б.  переміщення коштів від їх власників до споживачів через фінансових посередників

в.  переміщення коштів безпосередньо від їх власників до споживачів

г.  всі відповіді вірні

329.  Рівновага на грошовому ринку наступає, коли?

а.  всі відсоткові ставки рівновеликі

б.  облікова ставка і облігаційний процент рівновеликі

в.  попит дорівнює пропозиції



г.  всі відповіді вірні

330.  Що є об’єктом купівлі-продажу на грошовому ринку?

а.  гроші як гроші

б.  гроші як капітал

в.  гроші як гроші і як капітал

г.  кредит

331.  Як співвідносяться між собою ринок грошей і грошовий ринок?

а.  грошовий ринок є складовою частиною ринку грошей

б.  ринок грошей є складовою частиною грошового ринку

в.  ці два ринки функціонують відокремлено

г.  всі відповіді вірні

332.  Попит на гроші – це?

а.  запас грошей, який бажають сформувати суб’єкти господарювання

б.  грошовий потік

в.  ринок грошей

г.  ринок капіталів

333.  Гроші як капітал набувають своєї вартості на грошовому ринку під впливом?

а.  золота та срібла

б.  попиту та пропозиції

в.  виробництва та споживання

г.  усі відповіді вірні

334.  Пропозиція грошей на макрорівні дорівнює?

а.  агрегату М2

б.  агрегату М1

в.  загальній масі грошей в обороті

г.  рівноважній процентній ставці

335.  При збільшенні центральним банком норми обов’язкового резервування пропозиція грошей?

а.  збільшується

б.  зменшується

в.  не змінюється

г.  між цими поняттями відсутній взаємозв’язок

336.  Які фактори впливають на попит на гроші?

а.  зміна урядів

б.  на попит на гроші ніщо не впливає

в.  обсяг багатства, кон’юнктура ринку, інфляційні очікування

г.  немає правильної відповіді

337.  Суб’єктами грошового ринку є?

а.  позичальники

б.  кредитори

в.  фінансові посередники



г.  всі відповіді вірні

338.  Хто належить до фінансових посередників?

а.  банки

б.  кредитні спілки

в.  ломбарди

г.  всі відповіді вірні

339.  Які фактори впливають на пропозицію грошей?

а.  зміна урядів

б.  на пропозицію грошей ніщо не впливає

в.  норма обов’язкових резервів, облікова ставка відсотка

г.  немає правильної відповіді

340.  Грошова система – це?

а.  сукупність платежів у національній та іноземній валютах

б.  сукупність грошових потоків між юридичними і фізичними особами

в.  форма організації грошового обігу, яка закріплена законодавством

г.  всі відповіді вірні

341.  Монометалізм – це грошова система, при якій роль загального еквівалента закріплена за?

а.  одним дорогоцінним металом

б.  двома дорогоцінними металами

в.  за мідно-нікелевими грошима

г.  все зазначене

342.  Найменування грошової одиниці України пов’язується з?

а.  чинним законодавством

б.  банківським процесом

в.  історією країни

г.  немає правильної відповіді

343.  Що означає номінальна вартість банкноти 100 гривень?

а.  вартість паперу, на якій вона надрукована

б.  вартість праці, витраченої на друкування банкноти

в.  вартість товарів і послуг, які можна купити за 100 гривень

г.  всі відповіді вірні

344.  Підвидом біметалізму є?

а.  грошова система паралельної валюти

б.  грошова система подвійної валюти

в.  грошова система "кульгаючої" валюти

г.  всі відповіді вірні

345.  Металеві грошові системи історично виступали у формах?

а.  біметалізм та монометалізм

б.  золотомонетний стандарт

в.  золотозлитковий стандарт



г.  золотодевізний стандарт

346.  Грошова система складається з?

а.  системи безготівкових розрахунків

б.  валютної системи

в.  системи готівкового обігу

г.  усе зазначене

347.  Біметалізм –це грошова система, за якої?

а.  загальним еквівалентом служить один дорогоцінний метал

б.  загальним еквівалентом служать два дорогоцінні метали

в.  роль загального еквівалента закріплена за мідно-нікелевими грошима

г.  усі відповіді вірні

348.  Відкрита грошова система – це система, яка?

а.  не має обмеження на функціонування грошей

б.  не має обмеження на проведення валютних операцій

в.  має обмеження на функціонування грошей

г.  має обмеження на проведення валютних операцій

349.  Закрита грошова система – це система, яка?

а.  не має обмеження на функціонування грошей

б.  не має обмеження на проведення валютних операцій

в.  має обмеження на функціонування грошей

г.  має обмеження на проведення валютних операцій

350.  Підвидом монометалізму є?

а.  золотозливковий стандарт

б.  золотодевізний стандарт

в.  золотомонетний стандарт

г.  всі відповіді вірні

351.  Який із нижченаведених елементів включає грошова система?

а.  назва грошової одиниці

б.  види податків

в.  уряд

г.  немає правильної відповіді

352.  До інструментів грошово-кредитної політики відносяться?

а.  відсоткова політика

б.  політика обов'язкових резервів

в.  політика відкритого грошового ринку

г.  усе зазначене

353.  Що таке грошово-кредитна політика?

а.  регулювання економічної діяльності у сферах фінансів та банківської справи

б.  регулювання і контроль банківської діяльності з боку держави

в.  система заходів у грошово-кредитній сфері, спрямованих на забезпечення стабільності



національної грошової одиниці

г.  немає правильної відповіді

354.  Сеньйораж – це?

а.  процентна ставка по строкових депозитах фізичних осіб

б.  різниця між ринковою ціною акції та її номіналом

в.  прибутковість банківської операції

г.  дохід, який одержує держава за випуск грошей

355.  Дайте визначення поняттю "фінансовий посередник"?

а.  особа, яка одержує позику

б.  фінансова установа, чиї функції полягають в акумулюванні коштів і подальшому їх

наданні у розпорядження позичальників

в.  установа, що займається комерційною діяльністю

г.  всі відповіді вірні

356.  Коли в незалежній Україні було введено в оборот гривню?

а.  1991 року

б.  1996 року

в.  1998 року

г.  2004 року

357.  Що таке фіскально-бюджетна політика?

а.  регулювання економічної діяльності у сферах фінансів та банківської справи

б.  система заходів у грошово-кредитній сфері, спрямованих на забезпечення стабільності

національної грошової одиниці

в.  сукупність економічних, правових та організаційних заходів, здійснюваних державою

щодо оподаткування та регулювання бюджетних відносин

г.  всі відповіді вірні

358.  До інструментів фіскально-бюджетної політики відносяться?

а.  відсоткова політика

б.  політика обов'язкових резервів

в.  політика відкритого грошового ринку

г.  податкова політика

359.  Монетизація бюджетного дефіциту - це?

а.  пошук грошових коштів, достатніх для фінансування перевищення бюджетних витрат над

бюджетними доходами

б.  регулювання економічної діяльності у сферах фінансів та банківської справи

в.  установа, що займається комерційною діяльністю

г.  всі відповіді вірні

360.  Якими видами показників вимірюється інфляція?

а.  індекс споживчих цін

б.  індекс цін на засоби виробництва

в.  дефлятор ВВП

г.  усе зазначене



361.  За темпами знецінення грошей інфляція може бути?

а.  повзуча

б.  галопуюча

в.  гіперінфляція

г.  усе зазначене

362.  Яка з приведених формул характеризує процес інфляції?

а.  фактична кількість грошей в обігу = кількість грошей, необхідних в обігу

б.  фактична кількість грошей в обігу > кількість грошей, необхідних в обігу

в.  фактична кількість грошей в обігу < кількість грошей, необхідних в обігу

г.  фактична кількість грошей в обігу : кількість грошей, необхідних в обігу

363.  Як інфляційні очікування впливають на динаміку цін?

а.  підвищують

б.  знижують

в.  підтримують на стабільному рівні

г.  між цими поняттями відсутній взаємозв’язок

364.  Деномінація грошових знаків – це?

а.  зниження цін

б.  ріст тарифів

в.  зростання заробітної платні

г.  обмін старих грошових знаків на нові у певній пропорції

365.  Інфляція може бути?

а.  цінова інфляція

б.  інфляція заощаджень

в.  інфляція попиту

г.  усе зазначене

366.  Грошова реформа – це?

а.  часткова чи повна перебудова грошової системи держави

б.  емісія державою нових грошових знаків

в.  оголошення державою знецінених паперових грошей недійсними

г.  викуп знецінених грошових знаків державою

367.  Інфляція – це?

а.  перевищення витрат бюджету над доходами

б.  економія бюджетних коштів порівняно з затвердженими витратами

в.  знецінення золотих та срібних монет

г.  знецінення грошей

368.  Назвіть чинники, які спричинили гіперінфляцію в Україні в 1992-1994 роках?

а.  неефективна, високомонополізована економіка

б.  дефіцит товарів

в.  відсутність чіткої програми трансформації економіки

г.  усе зазначене



369.  Які наслідки мала гіперінфляція в Україні в 1992-1994 роках?

а.  скорочення ВВП

б.  збільшення бюджетного дефіциту

в.  зниження реальних доходів населення

г.  усе зазначене

370.  При зниженні темпу інфляції до 5 % в місяць вона стане?

а.  помірною

б.  галопуючою

в.  гіперінфляцією

г.  всі відповіді вірні

371.  Головна функція грошової реформи?

а.  впровадження нового зразка купюри

б.  конфіскація грошей у населення

в.  стабілізація грошового обігу

г.  обмін зношених грошових купюр

372.  За темпами знецінення грошей розрізняють види інфляції?

а.  помірна, галопуюча, гіперінфляція

б.  регульована, частково регульована, нерегульована

в.  конвертована, неконвертована

г.  диверсифікована, диференційована

373.  За чинниками, що спричинюють інфляційний процес, виділяють такі види інфляції?

а.  цінова, заощаджень, девальвація

б.  повзуча, галопуюча, гіперінфляція

в.  інфляція витрат та інфляція попиту

г.  прихована та відкрита

374.  Девальвація грошової одиниці — це?

а.  зниження курсу національної валюти по відношенню до валют інших країн

б.  укрупнення цін

в.  введення нової валюти

г.  підвищення курсу національної валюти щодо валют інших країн

375.  Деномінація грошової одиниці призводить до?

а.  зниження курсу іноземної валюти

б.  зменшення маси грошей в економіці

в.  введення нової валюти

г.  підвищення курсу національної валюти щодо валют інших країн

376.  Ревальвація грошової одиниці — це?

а.  зниження курсу іноземної валюти

б.  обмін старих купюр на нові

в.  введення нової валюти

г.  підвищення курсу національної валюти щодо валют інших країн



377.  Соціальними наслідками інфляції є?

а.  здійснення неконтрольованої емісії грошей

б.  знецінення заощаджень

в.  підвищення доходів пенсіонерів

г.  всі відповіді вірні

378.  Гіперінфляція передбачає такий ріст цін на рік?

а.  до 100%

б.  до 10%

в.  до 50%

г.  більше 100%

379.  В Україні деномінацію було проведено в 1996р. у співвідношенні 1 грн до?

а.  100 000 крб

б.  1000 000крб

в.  10 000 крб

г.  100 крб

380.  Валютний ринок є елементом?

а.  грошового ринку

б.  ринкового курсу

в.  валютного регулювання

г.  національних грошей

381.  Валютна система буває?

а.  світова

б.  регіональна

в.  національна

г.  усе зазначене

382.  Валютна інтервенція — це?

а.  підвищення чи зниження дисконтної ставки центрального банку

б.  купівля-продаж центральним банком іноземної валюти

в.  валютні обмеження

г.  все зазначене

383.  Конвертованість валюти – це?

а.  здатність валюти зберігати свою купівельну вартість

б.  можливість обміну валюти даної країни на валюту інших держав за визначеним курсом

в.  визначення курсу однієї валюти стосовно курсу іншої валюти

г.  все зазначене

384.  Ціною на валютному ринку є?

а.  попит і пропозиція

б.  валютні цінності

в.  валютний курс

г.  усе зазначене



385.  Які з наведених цінностей є валютними цінностями?

а.  чек, виписаний в гривнях, що є на руках у резидента

б.  банкноти США в розпорядженні резидента

в.  банкноти НБУ в касі українського підприємства

г.  все зазначене

386.  Яка з названих функцій не властива валютному курсу?

а.  засіб інтернаціоналізації грошових відносин

б.  засіб капіталізації вільних грошових коштів

в.  перерозподіл національного доходу між країнами, що здійснюють взаємозв’язки

г.  все зазначене

387.  Що таке девальвація?

а.  офіційне підвищення курсу національної валюти

б.  офіційне зниження курсу національної валюти

в.  операції з купівлі продажу валюти

г.  заходи зі співставленні попиту і пропозиції

388.  Що таке ревальвація?

а.  офіційне підвищення курсу національної валюти

б.  офіційне зниження курсу національної валюти

в.  операції з купівлі продажу валюти

г.  заходи зі співставленні попиту і пропозиції

389.  Валютний курс може бути?

а.  оптовий та роздрібний

б.  безнадійний та ймовірний

в.  фіксований, плаваючий

г.  все зазначене

390.  Валютний ринок – це ринок, на якому здійснюється купівля-продаж?

а.  товару

б.  цінних паперів

в.  банківських ресурсів

г.  валют на основі попиту та пропозиції

391.  Суб'єктами валютного ринку є?

а.  продавці валюти

б.  покупці валюти

в.  посередники

г.  всі відповіді вірні

392.  Банківська система - це?

а.  організація, функцією якої є кредитування суб’єктів господарської діяльності та громадян

за рахунок отриманих коштів підприємств, організацій, населення й інших кредитних

ресурсів

б.  сукупність банківських організацій, які діють на підставі чинних законів згідно з



покладеними на них функціями та загальними принципами організації банківської справи

в.  основна ланка кредитної системи країни, до якої входять кредитні установи, які

здійснюють різноманітні банківські операції для своїх клієнтів на підставі комерційного

розрахунку

г.  нема вірної відповіді

393.  В залежності від економічного складу всі види діяльності комерційних банків поділяють на?

а.  пасивні операції

б.  активні операції

в.  послуги

г.  всі відповіді правильні

394.  Активні операції - це?

а.  операції банку по розміщенню вільних коштів з метою отримання прибутку

б.  операції банку по формуванню власних коштів з метою отримання прибутку

в.  операції банку, за які він отримує відповідну грошову винагороду

г.  нема вірної відповіді

395.  Пасивні операції - це?

а.  фінансові операції по розміщенню вільних коштів з метою отримання прибутку

б.  операції, за допомогою яких комерційний банк формує свої ресурси

в.  всі відповіді правильні

г.  нема вірної відповіді

396.  Високоліквідні активи - це?

а.  кошти на кореспондентському рахунку, в касі, вкладені в майно

б.  кошти, вкладені в цінні папери

в.  кошти та активи, які можуть бути легко трансформовані в готівкові кошти

г.  всі відповіді правильні

397.  Економічні нормативи встановлюються?

а.  з метою захисту інтересів клієнтів та забезпечення фінансової сталості банків

б.  для скорочення зовнішніх і внутрішніх банківських ризиків

в.  обидві відповіді правильні

г.  правильної відповіді немає

398.  Норматив співвідношення високоліквідних активів з робочими активами банку визначається?

а.  відношенням високоліквідних активів банку до робочих активів у процентах

б.  відношенням робочих активів до високоліквідних активів у процентах

в.  різниця робочих активів і високоліквідних активів у процентах

г.  нема вірної відповіді

399.  Платіжними називають документи, складені за встановленою формою, як?

а.  надають у банки юридичні особи з дорученням переказати з їх рахунку певну суму грошей

б.  передаються однією особою іншій з зобов’язанням сплатити певну суму грошей

пред’явнику документа

в.  надають характеристику відвантажених товарів, виконаних робіт, наданих послуг та

супроводжують їх від постачальника до платника



г.  нема вірної відповіді

400.  Функції ЦБ як органу валютного регулювання?

а.  контроль за повнотою сплати податків

б.  формування бюджетної політики щодо валютних цінностей

в.  визначення сфери і порядку обігу іноземної валюти в країні

г.  всі відповіді вірні

401.  Договірно-правова форма організації міжнародних валютних відносин?

а.  світова валютна система

б.  національна валютна система

в.  регіональна валютна система

г.  всі відповіді вірні

402.  Договірно-правова форма організації валютних відносин між групами країн?

а.  світова валютна система

б.  національна валютна система

в.  регіональна валютна система

г.  всі відповіді вірні

403.  Договірно-правова форма організації валютних відносин всередині країни?

а.  світова валютна система

б.  національна валютна система

в.  регіональна валютна система

г.  всі відповіді вірні

404.  У реальній практиці валютних відносин використовують такі види валютних курсів?

а.  фіксовані

б.  плаваючі

в.  змішані

г.  всі відповіді вірні

405.  Залежно від емітента розрізняють?

а.  національна валюта

б.  іноземна валюта

в.  колективна валюта

г.  всі відповіді вірні

406.  Співвідношення між двома валютами, яке встановлюється з їх курсу щодо курсу третьої

валюти – це?

а.  крос-курс

б.  спот-курс

в.  Форвард

г.  немає правильної відповіді

407.  Кредит – це?

а.  перерозподіл грошових коштів

б.  перерозподіл вартості



в.  задоволення потреб юридичних і фізичних осіб

г.  економічні відносини, що виникають у зв’язку з перерозподілом вільних коштів на засадах

повернення, платності і добровільності

408.  Сучасний кредит виконує?

а.  перерозподільчу функцію

б.  контрольно-стимулюючу функцію

в.  функцію капіталізації вільних грошових доходів функцію

г.  всі відповіді вірні

409.  Чим відрізняється кредит від фінансів?

а.  нічим не відрізняються

б.  рух грошей регулюється центральним банком, а рух кредиту – Міністерством фінансів

в.  різний характер руху вартості

г.  всі відповіді вірні

410.  Які є форми кредиту?

а.  товарна і грошова

б.  державна і міжгосподарська

в.  банківська і міжнародна

г.  немає правильної відповіді

411.  Які є види кредиту?

а.  державний

б.  банківський

в.  споживчий

г.  всі відповіді вірні

412.  Принципами банківського кредитування є?

а.  платність

б.  строковість

в.  поверненість

г.  всі відповіді вірні

413.  Споживчий кредит надається?

а.  на створення запасів споживчих товарів у торговельній мережі

б.  торговим організаціям на компенсацію їх витрат

в.  населенню на придбання нерухомості

г.  населенню на задоволення будь-яких його споживчих потреб

414.  Чому сільськогосподарські підприємства мають велику потребу в кредитуванні?

а.  тому, що працюють збитково чи з низькою рентабельністю

б.  тому, що не встигли накопичити власного капіталу

в.  тому, що мають великі коливання потреби в оборотному капіталі

г.  немає правильної відповіді

415.  Хто встановлює розмір процентної ставки за кредити комерційних банків?

а.  центральний банк



б.  комерційні банки

в.  Міністерство економіки

г.  Кабінет Міністрів України

416.  Комерційний кредит надається?

а.  одними підприємством іншому у товарній формі

б.  комерційним банком юридичним та фізичним особам

в.  банками на здійснення його клієнтами торговельних операцій

г.  всі відповіді вірні

417.  Надання Національним банком України кредитів комерційним банкам?

а.  збільшує масу грошей в обігу

б.  не має відношення до обсягу грошової маси

в.  завжди викликає інфляційні процеси в країні

г.  збільшує доходи бюджетів

418.  Базова (облікова) ставка процента в Україні визначається?

а.  комерційними банками

б.  валютними біржами

в.  центральним банком

г.  Міністерством фінансів

419.  Яка з вказаних функцій не властива кредиту?

а.  перерозподілу виготовлених товарів

б.  капіталізації вільних грошових коштів

в.  перерозподілу в економіці наявних грошових ресурсів

г.  нема вірної відповіді

420.  Іпотечний кредит — це особливий тип економічних відносин при наданні позик під заставу?

а.  нерухомого майна

б.  рухомого майна

в.  обладнання підприємства

г.  інтелектуальної власності

421.  Які з наведених чинників впливають на рівень процента за банківськими позичками ?

а.  час роботи працівників на підприємстві-позичальнику

б.  рівень рентабельності позичальника

в.  рівень прибутковості позичальника

г.  строк кредиту

422.  За допомогою кредиту перерозподіляється?

а.  вартість у грошовій та товарній формах

б.  тільки уречевлена вартість у матеріальних цінностях

в.  тільки грошові кошти

г.  немає правильної відповіді

423.  Принцип платності при кредитуванні полягає в тому, що?

а.  вільні кошти кредитора передаються позичальнику на чітко встановлений термін



б.  учасники кредитних відносин заздалегідь чітко визначають мету використання позичених

коштів

в.  залучена вартість в повному обсязі повинна бути повернена власнику

г.  залучення додаткової вартості потребує сплати додаткових коштів у вигляді проценту

424.  Принцип строковості кредитування полягає в тому, що?

а.  вільні кошти кредитора передаються позичальнику на чітко встановлений термін

б.  учасники кредитних відносин заздалегідь чітко визначають мету використання позичених

коштів

в.  залучена вартість в повному обсязі повинна бути повернена власнику

г.  залучення додаткової вартості потребує сплати додаткових коштів у вигляді проценту

425.  Принцип повернення при кредитуванні полягає в тому, що?

а.  вільні кошти кредитора передаються позичальнику на чітко встановлений термін

б.  учасники кредитних відносин заздалегідь чітко визначають мету використання позичених

коштів

в.  залучена вартість в повному обсязі повинна бути повернена власнику

г.  залучення додаткової вартості потребує сплати додаткових коштів у вигляді проценту

426.  Позичковий процент — це?

а.  плата за користування кредитом

б.  різниця між виручкою і витратами на виробництво

в.  ставка податку

г.  немає правильної відповіді

427.  Право монопольної емісії банкнот належить?

а.  спеціалізованим банкам

б.  банкам другого рівня

в.  страховим компаніям

г.  центральним банкам

428.  Банком вважається?

а.  будь-який посередником на грошовому ринку

б.  фінансовим посередником на грошовому ринку, який здійснює кредитування

в.  фінансовий посередник грошового ринку, який виконує комплекс базових операцій

г.  немає правильної відповіді

429.  Банківська система включає в себе?

а.  емісійний банк та неемісійні банки

б.  кредитні спілки та страхові компанії

в.  ломбарди і центральний банк

г.  немає правильної відповіді

430.  Що з нижченаведеного не належить до функцій банків другого рівня?

а.  мобілізація грошових ресурсів

б.  емісія готівки

в.  здійснення розрахунків між клієнтами

г.  посередництво при перерозподілі тимчасово вільних грошових коштів



431.  Спеціалізований банк − це?

а.  банк, який забезпечує стабільність національної грошової одиниці

б.  банк, який виконує певне коло операцій одного профілю

в.  банк, що є емісійним центром країни

г.  всі відповіді вірні

432.  За якими критеріями фінансові посередники відносяться до банків?

а.  прийняття грошових вкладів від клієнтів

б.  надання клієнтам позичок і створення нових платіжних засобів

в.  здійснення розрахунків між клієнтами

г.  все вищезазначене

433.  В чому полягає головне завдання діяльності центрального банку?

а.  забезпечення стабільності національних грошей

б.  обслуговування комерційних банків

в.  обслуговування товарних ринків

г.  контроль та регулювання стану грошового ринку

434.  Сутність кредитної системи може бути виражена як?

а.  законодавчо закріплена сукупність елементів грошового обігу у їх єдності

б.  сукупність банків

в.  сукупність кредитних відносин, форм методів кредитування і кредитних установ

г.  інституційна форма організації товарних відносин

435.  Функціями банківської системи є?

а.  трансформаційна, стабілізаційна, емісійна

б.  трансформаційна, емісійна

в.  регулююча, стабілізаційна

г.  трансформаційна, оптимізаційна, емісійна

436.  Депозитні операції банківської діяльності - це?

а.  приймати грошові вклади від клієнтів

б.  надавати клієнтам позички і створювати нові платіжні засоби

в.  здійснювати розрахунки між клієнтами

г.  надавати клієнтам в користування сейфи

437.  Кредитні операції банківської діяльності - це?

а.  приймати грошові вклади від клієнтів

б.  надавати клієнтам позички і створювати нові платіжні засоби

в.  здійснювати розрахунки між клієнтами

г.  надавати клієнтам в користування сейфи

438.  Розрахункові операції банківської діяльності - це?

а.  приймати грошові вклади від клієнтів

б.  надавати клієнтам позички і створювати нові платіжні засоби

в.  здійснювати розрахунки між клієнтами

г.  надавати клієнтам в користування сейфи



439.  Функція центрального банку як емісійного центру готівкового обігу полягає в тому, що він?

а.  забезпечує касове та розрахункове обслуговування комерційних банків

б.  має монопольне право емісії банкнот та розмінної монети

в.  тісно взаємодіє з фінансовими органами при вирішенні питань фіскальної політики та

повсякденного виконання фінансових операцій

г.  визначає і реалізує монетарну політику, яка слугує базою всього механізму державного

регулювання грошового обороту

440.  Функція центрального банку як банку банків полягає в тому, що він?

а.  має монопольне право емісії банкнот та розмінної монети

б.  тісно взаємодіє з фінансовими органами при вирішенні питань фіскальної політики та

повсякденного виконання фінансових операцій

в.  забезпечує касове, розрахункове та кредитне обслуговування комерційних банків

г.  визначає і реалізує монетарну політику, яка слугує базою всього механізму державного

регулювання грошового обороту

441.  Функція центрального банку як банкіра і фінансового агента уряду полягає в тому, що він?

а.  має монопольне право емісії банкнот та розмінної монети

б.  тісно взаємодіє з фінансовими органами при вирішенні питань фіскальної політики та

повсякденного виконання фінансових операцій

в.  забезпечує касове, розрахункове та кредитне обслуговування комерційних банків

г.  визначає і реалізує монетарну політику, яка слугує базою всього механізму державного

регулювання грошового обороту

442.  Функція центрального банку як провідника монетарної політики полягає в тому, що він?

а.  має монопольне право емісії банкнот та розмінної монети

б.  тісно взаємодіє з фінансовими органами при вирішенні питань фіскальної політики та

повсякденного виконання фінансових операцій

в.  забезпечує касове, розрахункове та кредитне обслуговування комерційних банків

г.  визначає і реалізує монетарну політику, яка слугує базою всього механізму державного

регулювання грошового обороту

443.  В Україні функціонує банківська система?

а.  однорівнева

б.  дворівнева

в.  змішана

г.  правильна відповідь відсутня

444.  Основними операціями комерційних банків є?

а.  здійснення на договірних умовах банківського обслуговування юридичних та фізичних

осіб

б.  зайняття діяльністю у сфері матеріального виробництва і торгівлі матеріальними

цінностями

в.  зайняття усіма видами страхування

г.  використання союзів та інших об'єднань для досягнення згоди, спрямованої на

монополізацію ринку банківських послуг

445.  Принципи функціонування НБУ?



а.  незалежність та економічна самостійність

б.  підпорядкованість президенту

в.  інтегрованість у світову економіку

г.  все вищезазначене

446.  Статутний капітал Національного банку України є?

а.  власністю світового співтовариства

б.  власністю комерційних банків

в.  власністю президента України

г.  власністю держави

447.  До загальних рис банківської системи України відносять?

а.  дворівнева побудова, чітке функціональне розмежування між рівнями, централізоване

регулювання банківської діяльності

б.  закритість системи, саморегуляція системи

в.  дворівнева побудова, саморегуляція системи

г.  закритість системи, центральний механізм контролю

448.  У банківській практиці встановлюється?

а.  курс купівлі та курс продажу валют

б.  курси торгових операцій товарами

в.  курс отримання та курс перечислення грошей

г.  все зазначене

449.  Назвіть основні методи регулювання центральним банком валютного курсу?

а.  валютна інтервенція

б.  девальвація

в.  ревальвація

г.  все зазначене

450.  Норматив загальної ліквідності розраховується за формулою?

а.  (А/З)*100%, де А- загальний актив; З - загальні зобов’язання банку

б.  (ККр+К)/(Рр+Пр), де Ккр - кошти на розрахунковому рахунку; К - каса; Рр, Пр -

розрахункові та поточні рахунки

в.  А+З, де А- загальний актив; З - загальні зобов’язання банку

г.  нема вірної відповіді

451.  Платоспроможність банку визначається як ?

а.  100%1 активи банку з урахуванням ризику капітал банку

б.  активи банку з урахуванням ризику/капітал банку / 100%;

в.  100%.1 капітал банку/активи банку з урахуванням ризику

г.  нема вірної відповіді

452.  Економічний норматив, який характеризує використання власних коштів банків для

придбання часток акціонерних товариств (акцій, цінних паперів), підприємств та недержавних

боргових зобов’язань?

а.  норматив великих кредитів

б.  норматив загальної ліквідності



в.  норматив інвестування

г.  нема вірної відповіді

453.  Співвідношення суми коштів на кореспондентському рахунку (Ккр) в касі (К) до розрахункових

(Рп) та поточних зобов’язань (Пр) - це?

а.  норматив достатності капіталу

б.  норматив загальної ліквідності

в.  норматив миттєвої ліквідності

г.  нема вірної відповіді

454.  Відносно постійні витрати комерційного банку - це?

а.  виплата процентів по вкладах, депозитах та міжбанківському кредиту за лишки коштів на

розрахункових рахунках

б.  витрати від проведення операцій з цінними паперами та з іноземною валютою

в.  витрати на заробітну плату і нарахування на неї, бланки й канцелярське приладдя,

утримання приміщень, охорони, охоронної та протипожежної сигналізації тощо

г.  нема вірної відповіді

455.  Комерційні банки визначають прибуток або збитки від своєї діяльності ?

а.  щорічно

б.  щоквартально, в останній операційний день кварталу

в.  щомісячно

г.  нема вірної відповіді

456.  Нерозподілений прибуток банку - це?

а.  кошти, передані до банку їх власником або третьою особою за дорученням і за рахунок

власника для збереження на певних умовах

б.  сукупний розмір позик з урахуванням векселів та 100% сум забалансових вимог, які є у

комерційного банку щодо одного заявника кредиту, який перевищує 10% власних коштів

банку

в.  джерело власного капіталу комерційного банку внутрішнього походження

г.  нема вірної відповіді

457.  Банківські ресурси - це?

а.  сукупність різних за призначенням фондів, які забезпечують самостійність і стабільність

банку

б.  сукупність коштів, які акумулюються банком на різних рахунках клієнтів у вигляді

депозитів

в.  сукупність коштів, які знаходяться в розпорядженні банку та використовуються ним для

здійснення кредитних та інших активних операцій

г.  нема вірної відповіді

458.  Власні кошти банку розраховуються за формулою?

а.  основний капітал - додатковий капітал + прибуток

б.  основний капітал + позиковий капітал + прибуток + відрахування

в.  основний капітал + додатковий капітал – відрахування

г.  нема вірної відповіді



459.  Додатковий капітал банку включає?

а.  результати переоцінки, фінансування капітальних вкладень, нематеріальні активи,

вкладення в акції підприємств

б.  результати переоцінки, спеціальний фонд валютних ризиків, фінансування капітальних

вкладень, яке здійснюється в закладах банків, резерви страхування активних операцій

банків, поточні доходи (видатки)

в.  спеціальний фонд валютних ризиків, результати переоцінки, поточні доходи (видатки),

нерозподілена частина прибутку

г.  нема вірної відповіді

460.  Залучені кошти банку - це?

а.  кошти, які банк залучає на вклади і депозити

б.  кошти, які банк залучає шляхом випуску облігацій

в.  кошти, які банк залучає шляхом випуску акцій, і розміщує серед акціонерів банку

г.  нема вірної відповіді

461.  Депозит -це?

а.  кошти фізичних осіб, які здають їх на збереження в банк з наступним поверненням

б.  кошти юридичних або фізичних осіб, які здають на збереження в банк за відповідну плату

(відсотки)

в.  в) кошти юридичних осіб, які здають на збереження в банк за комісійну винагороду

г.  нема вірної відповіді

462.  Запозичені кошти банку - це?

а.  кошти, які банк залучає шляхом випуску варанта

б.  кошти, які банк залучає шляхом випуску облігацій або міжбанківських кредитів

в.  кошти, які банк залучає на вклади і депозити

г.  нема вірної відповіді

463.  З якою метою комерційні банки звертаються за міжбанківським кредитом?

а.  для регулювання ліквідності

б.  для поширення своєї кредитної діяльності

в.  для покриття нестачі в кредитних ресурсах

г.  нема вірної відповіді

464.  Управління банківськими ресурсами - це?

а.  діяльність, пов’язана з залученням коштів, визначенням величини і відповідної структури

джерел коштів у тісному зв’язку з їх розміщенням

б.  діяльність, пов’язана зі стабілізацією розміру маржі банку за умови прийнятого рівня

ризику

в.  нема вірної відповіді

г.  всі відповіді правильні

465.  Облікова ставка НБУ - це?

а.  виражена у відсотках плата, що береться НБУ за рефінансування банків шляхом купівлі

векселів до настання строку платежу по них і утримується з номінальної суми векселя

б.  ставка, за якою НБУ стягує відсотки за користування ломбардним кредитом



в.  ставка кредитування банків під заставу державних цінних паперів

г.  всі відповіді вірні

466.  Кредитор останньої інстанції - це?

а.  НБУ

б.  комерційний банк

в.  юридична та фізична особа

г.  правильна відповідь відсутня

467.  Чек - це?

а.  письмове розпорядження власника рахунку банку про виплату визначеної суми грошей

б.  специфічна послуга, яка надається банками своїм клієнтам у зв’язку з їх розрахунково-

платіжним обслуговуванням

в.  письмове зобов’язання однієї особи перед іншою сплатити у встановлений строк вказану

суму грошей власнику документа

г.  нема вірної відповіді

468.  Платіжна вимога-доручення - це документ, який містить?

а.  вимогу постачальника до банку про списання з рахунку покупця вказаної суми грошей

б.  вимогу постачальника до покупця сплатити відправлені йому комерційні документи на

відвантажені товари та доручення покупця своєму банку сплатити вказані документи,

перерахувавши гроші постачальнику

в.  вимогу постачальника до покупця сплатити відправлені йому платіжні документи і

доручення постачальника своєму банку стягнути вказану суму грошей з покупця.

г.  нема вірної відповіді

469.  Платіжна вимога - це?

а.  письмове доручення платника банку про списання з його рахунку вказаної суми грошей

б.  письмове доручення кредитора банку про стягнення з його рахунку вказаної суми і

зарахування її на рахунок третьої особи

в.  письмове доручення постачальника банку стягнути вказану суму з покупця та зарахувати

на свій рахунок

г.  нема вірної відповіді

470.  Акредитив - це?

а.  зобов’язання банку оплатити продукцію, яке він видає за дорученням свого клієнта-

платника його контрагенту-постачальнику

б.  письмове зобов’язання покупця оплатити продукцію, яку продає постачальник

в.  зобов’язання постачальника поставити продукцію при зарахуванні на його рахунок

визначеної суми грошей

г.  нема вірної відповіді

471.  Доміциляція векселя - це?

а.  послуга банку, суть якої полягає в сплаті векселя за рахунок раніше внесеної до банку

суми коштів за дорученням векселедавця

б.  виконання банком доручення власника векселя щодо стягнення платежу з боржника

в.  доручення векселедавця або трасата банку стягнути борг по векселю у встановлений

строк



г.  нема вірної відповіді

472.  Грошові розрахунки шляхом запису у рахунках в банках, коли гроші списуються з рахунку

платника та зараховуються на рахунок продавця - це?

а.  готівковий розрахунок

б.  безготівковий розрахунок

в.  грошовий обіг

г.  нема вірної відповіді

473.  Хто виписує чек?

а.  платник

б.  постачальник

в.  банк

г.  нема вірної відповіді

474.  Хто виставляє акредитив?

а.  постачальник

б.  покупець

в.  банк

г.  нема вірної відповіді

475.  Платіжне доручення - це?

а.  письмове розпорядження власника рахунку банку про виплату певної суми грошей

б.  письмове розпорядження платника банку, який його обслуговує, про списання з його

рахунку певної суми на рахунок отримувача

в.  письмове розпорядження постачальника своєму банку стягнути вказану суму грошей з

покупця та зарахувати її на свій рахунок

г.  нема вірної відповіді

476.  Акредитивна заява - це?

а.  письмове доручення платника своєму банку забронювати за його рахунок або за рахунок

банку вказану суму грошей для оплати документів конкретного постачальника на

відвантажені на його адресу певні товари на визначених умовах

б.  письмове доручення платника банку про списання з його рахунку вказаної суми грошей

на рахунок отримувача

в.  письмове доручення від банку постачальника банку покупця забронювати вказану суму

коштів для оплати документів на всі відвантажені товари

г.  нема вірної відповіді

477.  Вексель - це?

а.  письмове зобов’язання власника рахунку банку про виплату вказаної суми коштів

пред’явнику векселя

б.  письмове зобов’язання однієї особи перед іншою або другої особи перед третьою

сплатити у визначений строк вказану суму коштів власнику векселя

в.  письмове зобов’язання однієї особи перед іншою сплатити у встановлений строк вказану

суму коштів власнику векселя, який пред’явив його до сплати

г.  нема вірної відповіді



478.  Індосамент - це?

а.  передатний напис на векселях, чеках та інших цінних паперах, що підтверджує перехід

права на вказані документи до іншої особи

б.  передатний напис, який ставить платник по векселю на зворотному боці векселя

в.  підпис векселедавця на зворотному боці векселя

г.  нема вірної відповіді

479.  Інкасування векселя полягає?

а.  у виконанні банком доручення власника векселя щодо стягнення платежу з боржника

б.  у виконанні банком доручення векселедавця щодо стягнення платежу з боржника

в.  у виконанні банком доручення векселедавця щодо стягнення платежу з власника векселя

г.  нема вірної відповіді

480.  На підставі яких документів банки видають готівкою кошти своїм клієнтам?

а.  видаткового касового ордера, грошового чека

б.  заяви клієнта

в.  видаткового касового ордера, заяви

г.  нема вірної відповіді

481.  Кредитні операції - це?

а.  засіб страхування банку від ризику неповернення клiєнтом позики в нацiональнiй або

iноземнiй валютi, переданi в банк їх власником для збереження на певних умовах

б.  договір про видачу кредиту, який супроводжується записами в банкiвських рахунках з

вiдповiдним вiдображенням у балансах кредитора та заявника кредиту

в.  фінансові операції по розміщенню вiльних коштiв з метою отримання прибутку

г.  нема вірної відповіді

482.  Кредитна лiнiя - це?

а.  лiнiя, яка являє собою юридично оформлене зобов`язання банку, перед отримувач

кредитуом надати йому на протягом певного періоду кредит у межах погодженого лiмiту

б.  лiнiя, яка являє собою юридично оформлене зобов`язання банку перед кредитором

надавати йому протягом певного перiоду кредит у будь-яких межах

в.  нема вірної відповіді

г.  всі відповіді правильні

483.  Великий кредит - це?

а.  сукупність коштів у розпорядженні банку для використання їх для виконання

різноманітних банківських операцій

б.  сукупний розмір позик, що має у комерційний банк для одного заявника кредиту або групи

споріднених отримувач кредитуів, які перевищують 10% власних коштів банку

в.  сукупний розмір позик, що має комерційний банк для одного заявника кредиту або групи

споріднених отримувач кредитуів, які перевищують 15% власних коштів банка

г.  нема вірної відповіді

484.  Кредитний ризик - це?

а.  ризик несплати отримувач кредитуом основного боргу та відсотків, що належать

кредитору



б.  ризик несплати юридичною особою мінімального боргу та процентів кредитору

в.  ризик несплати відсотків вiд суми основного боргу

г.  нема вірної відповіді

485.  Кредитоспроможність - це?

а.  спроможність банку своєчасно сплачувати свої фінансові зобов`язання перед клієнтами

б.  наявність у заявника кредиту передумов для отримання кредиту та спроможність

своєчасної його сплати

в.  правильної відповіді немає

г.  нема вірної відповіді

486.  Валютна позиція банку - це?

а.  співвідношення між сумою активів та балансових вимог у певній іноземній валюті та

сумою позабалансових зобов’язань

б.  співвідношення між сумою активів та позабалансових вимог у певній іноземній валюті та

сумою балансових і позабалансових зобов’язань у цій валюті

в.  співвідношення між сумою активів та позабалансових вимог у певній іноземній валюті та

сумою балансових зобов’язань у цій валюті

г.  нема вірної відповіді

487.  Цілі інвестиційної діяльності комерційного банку полягають у?

а.  додержанні безпеки банківських коштів, забезпеченні їх диверсифікації, доходу та

ліквідності

б.  забезпеченні стабільності коштів та отриманні процентів

в.  інвестуванні між різними об’єктами для зменшення ризику можливих витрат капіталу

г.  нема вірної відповіді

488.  Повторне вкладення коштів у ті напрямки, з яких вони вивільнилися - це?

а.  дохідність облігацій

б.  реінвестування

в.  рефінансування

г.  нема вірної відповіді

489.  Розподіл коштів, що інвестуються між різними об’єктами для зменшення ризику можливих

втрат капіталу чи доходів від нього, це?

а.  диверсифікація

б.  цесія

в.  рефінансування

г.  нема вірної відповіді

490.  Ліквідність цінних паперів - це?

а.  відношення чистого прибутку до виручки від реалізації продукції

б.  відношення виручки від реалізації продукції до номінальної вартості цінних паперів

в.  їх здатність перетворюватись у кошти

г.  нема вірної відповіді

491.  Ризик, пов’язаний з тим, що фінансові можливості емітента зменшуються настільки, що він не

буде в змозі виконувати свої фінансові обов’язки - це?



а.  кредитний ризик

б.  ринковий ризик

в.  процентний ризик

г.  нема вірної відповіді

492.  Ставку доходу по облігаціях визначають шляхом?

а.  відношення виручки від реалізації до чистого прибутку

б.  відношення щорічного доходу до їх середньої ціни

в.  відношення доходу до номіналу

г.  нема вірної відповіді

493.  Зовнішньоекономічна діяльність комерційного банку пов’язана?

а.  зі здійсненням операцій в іноземній валюті при експорті товарів

б.  зі здійсненням банківських операцій в гривнях та іноземній валюті при імпорті товарів і їх

реалізації

в.  зі здійсненням банківських операцій в національній і іноземній валюті при експорті-імпорті

товарів і послуг та їх реалізація за іноземну валюту

г.  нема вірної відповіді

494.  Який документ є зобов’язанням банку здійснити за дорученням та згідно з вказівкою

імпортера оплату платіжних документів експортера або акцепт його тратти в межах певної суми,

строку та при пред’явленні в банк обумовлених документів?

а.  внутрішня ліцензія

б.  акредитив

в.  договір імпортера

г.  нема вірної відповіді

495.  Форвардна угода - це?

а.  термін, який використовується для визначення угод, розрахунок по яких здійснюється в

певний час і за певних умов у майбутньому з фіксацією цін такого продажу під час укладання

контракту

б.  термін, який використовується для визначення угод по купівлі-продажу валюти, що

здійснюються контрагентами на умовах їх поставки на другий робочий день

в.  термін, який використовується для позначення угод по переміщенню валюти з одного

ринку на інший з метою отримання прибутку

г.  нема вірної відповіді

496.  Валютний арбітраж - це?

а.  валютні операції, які здійснюються банками з метою вилучення прибутку з різниці

валютних курсів однієї і тієї самої грошової одиниці на різних валютних ринках або різниці в

динаміці курсу

б.  термін, який використовується для позначення угод по переміщенню валюти з одного

ринку на інший з метою отримання прибутку

в.  термін, який використовується для визначення операції що поєднує купівлю та продаж

іноземної валюти

г.  нема вірної відповіді

497.  Якщо маса грошей, необхідна для обігу, становить 900тис. грн., кількість проданих товарів



100 тис. одиниць, середня ціна одного товару 12 грн., то середня оборотність грошової одиниці

буде

а.  3 об./рік

б.  2,4об./рік

в.  1,3 об./рік

г.  всі відповіді вірні


